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1. ’HAexTporoyia 7

1. HAEKTPOAOTIA

OMAZ In

1. o) Ti dvopdleTon fAskTpikty &vrioTraots, Tl &ywywétns xai pé

Trolas povédas ueTpouvton; Me Troiav ouokeut\v peTpoUue THY &vi-
oTaciv TGV &ywydv; '
B) Znteitan va kafopiodii 1) dvaryxaia Siaroutd) oUppartos &k ypew-
2
! lelm ) Six vd& karaokevactf dvrioTaois 50,
(80) [100] Q, Tiis dmolas To pijkos va un UmepPii & 10 (15)
[20] m.

. a) ’Eml Tivos patvoptvou Baoiletan 1) Asrtoupyla Tév fiAexTpodu-
vopik@dv Spydvav peTpricewv;

B) Tpwpaoikds kivnThp Trpémer va mapéyn foxuv 18 (5) {921 kW.
‘O Tapdywv loyuos Tou kwnrijpos elven 0,9 (0,85) [Q,92], & 8¢
Babuds &mwoddoews Tov 0,90 (0,80) [0,95]. “O xivnThip Tpopodo-
TeiTan Umd SikTUou TroAikfis Tdoews 380 V, 50 Hz.

ZntouvTtan : o) T pevpa, T dtrolov kuxAogopel Sid uéoou TGV
Ypouuddv TpogodoThioews Tou kvnTiipos. B) ‘H Téois petall Tédv
&xpowv Tiis k&Be p&oews ToU TUAlyparTos Tou KivnTiipos, Stav T
TUMYpa ouvdéeTan kot doTépa kal y) 1y évtaos, Si&k v dmolav
Trpémrer v& UtroAoyioffy f) SiaTopry Tou oUppaTos Tou TuAfypaTos,
&tav TouTo elvan ouvBedeptvov kaTa Tpiywvov.

miovikeAlvng (p=

3. o ’E&yﬁccrre Biorri 1y alTeTraywyh elvan dva ponvépevov &dpa-

velag kad wdom elvan f) Evépyela, 1) dmola &moTomedeTan el TO pa-
yvnTikdv Tredlov. TIs elvan SuvaTdv v& KOTAOKEVETWHE KUKAWUX
OTEPOUPEVOV QUTETaY WY is;

B) N& eUpedii /) Evraois Tiis Suvdpews, 1) dmola EpapudleTan i
Tpfjuatos prkous 10 (15) [20] em eUbuypdupou &ywyou, To-



oc

Otpata Mruyiakév *E€erdoewy

4.

5.

1.

moBeTnuévou vTds poyvnTikou TeSiou tvtdoews 7000 (6000)
[6500] yxdous, kabétws Tpds THY Sievbuvaiv Tou, dTav 6 &ywyos
BloppéeTar U peupaTos évtdoews 8 (25) [60 ] &umép.

a) TIéds Opiletal 1} povas payvnTikiis dvTioTdoews;

B) To pevpa 81& péoou mnviov ouvteAeaTou aUTeTarywyfis 0,06
(0,12) [0,181 H peTtoPdrreTon &md undeév uéxpr 14,4 A évtds 0,01
(0,02) [0,015] sec. Tloix elvan ©y péon Tty Tfis dvamTucoopévns
NAEKTPEYEPTIKTS Buvapews £ alTemaywyfis vTds Tou frnviov ;

o) Ti dvopdlope TukvwThy kai &d Tola pépn droTeAsitan ;
Mé¢ mrolav ouvBeopohoyiav kai pé Troiov Spyavov HEAETOVTAl T&
pavopeve  popTioews Kai EkpopTi-

oews EVOS TTUKVWTOU; Er‘f ?:avn

Aiari 1) EvTaots gopTioews évos TTu- A ~B
KvwToU elvan peydAn els THv dpxnyv :‘C}.,.
Tfis opTioews ;
Moia Téo1s Umdpyer petau OmA- J1 1

OUGY POPTIGHEVOU TIUKVWTOU; 115V ,\,10
B) Eis 1 kUkAwupa Tou EvavTi O’XT]- r§= 0s% =
poTos Trou ; _:l,__ 1 - ::
E,= 120V, 1,=0,08Q, E,= 115V, 1,
r;=05Q, R,=500, R;=10Q, =8 "
v BUpebfi: o) Ti peUpa kukAogopei 1,

Si1& péoou Tiis Ry kal P) Trola elvan — W ——
i Téois eig T dkpa Tiis R, Ry=s00

OMAXZ 2«
a) Qiati of dywyol fepuaivovton, dtav 5i1d péoou aliTGV KUKAO-
popf] AAexTpIKOV peupa ; TIds SpileTan 16 QM kad wés 16 *AuTrép;
B) Tpipaoikh) Topoyt T&oews ueTafU ypoupddv 380V kai ouyvéd-
Tntos 50 Hz TpogoBoTel Tpeis TrukvewTas Tiis idlas xwpnTikdTNnTOS

31,85 (100) wF, of oémoior elvan ouvdeBepévor kot doTépa. Zn-

TouvTan: «) Td pelpoTa ypapuddv kai B) T& peuuorra 31k péoov
TV TTUKVWTEV.

\BP,
) ‘rq
@,
!
>
™

100
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‘Otav ol mukvwTal Tou dvwTépw TpoPAfjuaTos elvon cqueSepé-
vol kaTd Tplywvov, {nTouvTon: o) T& pedpare St péoov T&Y Tru-
KVTEV Kal B) T& peluota ypaupds.

. ) Na &Enyndf 16 pavdpevov Tiis dpoiPaias Spdoews 8lo peupd-
TWy.,

B) Toia elvan 7 YwpnTIKA GQVUTIOTASIS TUKVWTOU YWPNTIKSTNTOS
10 uF, 6tav Epapudletan eis T& &kpa Tou dvaAhaccoutvn T&olS
ouyvoTtnTos 25 (50) [60] Hz;

y) Té&ows 220 (110) [380] V kai ouyvétnTos 50 Hz Epappd-
Ceton €ls Tukvew Ty XxwpnTikdTnTos 10 (16) [20] uF. Tola elvat
7} T Tfis évTdoews ToU peupaTos, T Oroiov SifpyeTton Sik péoou
ToU TUKvwToU Kai Trola f) paoikt| Tou &mdkAists ;

. a) TIéss eis Thv rp&€v dvarrtuaoetan H.E.A. &€ Emarywyfis; "Ava- *

PépaTe TAS TPELS TEEPITITWOEIS.

B) Eis dvakvnTiipa ouvexols peupaTos, EvavTt TV TdAWY aUToU
gUpiokovTan év ouvddw 40 (130) &ywyol upnkous 25 (19,62) cm.
‘H 8i1&peTtpos Tou Emarywyikou Tupmdvov elvan 16 (20) em. Ak
Héoou TGV dywydv BifpxeTon peupa évraoews 20 (20) A kai 1) Ev-
TOoI§ TOU poryvnTikoU mediov Eyet Tiufv 6000 (5000) Mkéous. N&
eUpedt] ) Tiuf THS poTiis OTPEYEWS TOU KV TTiPOS.

. a) Ti dvopdfope poryvnTiKdOy KUKAwMX ; Zuykplvare Tdv véuov
ToU QM B1& 16 KAEITTOV HAEKTPIKOV KUKAWUS Pé TOV VOUOV TOU pa-
YVNTIKOU KUKAGMUATOS.

B) To pelpa S1& péoou Trrviou petaPdAierar &md 30 (50) [101 A
uéxpr 18 (18) [1,81 A évtos 0,01 (0,02) [0,04] sec. "HAextpeyep-
TikT) SUvaps £§ adTeToaywyfis péons Tiufis 60 (96) [4,1]1V dva-
TTUooeTan TOTE EvTds Tou Trmviou. Tloios elvar & ouvTeAeoThs av-
Temorywyfis Tov ;

. o) TI&s pg oA émimedor pUAAG KATAOKEUALETAN TIUKVWOTNS e~
YEANS XwpnTIKOTNTOS Ué Hikpov dykov; TIGs ebploxeTan fy Yowpn-
TIKSTNS TTUKVWTOU TOU €ious alTou;

B) N& xoBopiofouv T& pevuaTa 81& péoov T&HV KAGSWY TOU Ku-

\BPY,
Ay ‘rq
P
ol
-

R

E¥re
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Otpara TlTuyiaxdv 'Eferéoewy

1.

KAopaTos, T6 dmroiov mapioTdvetan els TO dxdroubov oxfina kai
els 16 dmroiov:
E=10V, R;=29Q, R,=39, R?=SQ, R,=4Q, Ry=6Q.

OMAZX 3n

a) Ti dvopdleran &ywyipdtns kal pé molav povéda petpeita ;
Mola elvan /| oyfots petall xouhop kol &utrép;

p) Eis Tprywvikdv Tpigaoikdv cbotnua of Tdoers Egs, Esr xal
Erg vetall ypappdv elvan 220 (380) [500]V. ZnTouvran: «)
Al Tipai TGV PaoikdV Tdoewv ToU guoThuaTos. B) "Av T ouoTn-
pa Aettoupyti &v kevd, TO peUpa Trou kukAogopel B péoov TGV
p&oewv Tou ouoThpaTos kal y) els Thv TrepimTwow duolopdpeou
goptiou ut Ig = Is= Iy =173 (519) [86,5] A, T peupa lg, 1O
dtroiov kukAogopel Bid ptoou Tis kébe pdoews.

a) 'Eml Trolov pouvoptvou Pacileron # AerToupyia TV HAekTpo-
xwnThpwv kal Tév dpydvwv peTpfioews pt oTperTov Tviov;

B) Tinviov ¢ ouvtereoThv oreraywyifis 0,19 (0,06) [0,5] dvpl
kai dpeAnTéav Guikly &vtiotacw Ti alreaywyikiy dvrioTaow
Trapouaidlel, dtov els T& &xpa Tou tpapudleran EvaAlaooopévr
Téois ouxvéTnTos 60 (50) [50] Hz ;

y) Eis 1& &kpa rrmviou ouvTeAeoTou alrremarywyiis 0,2 (0,5) [0,8]
&vpy kai &ueAnTtéas wpikiis &vTioTdoews EpappdleTan Téois 220
(440) [1201V, ouxvéTnTos 50 (60) {50] Hz. Tlola elvan # &vra-



1. "Hasrpodoyia l l '

3.

4.

5.

oI5 TOU peupaTos Sid pégou Tou katavaAwToU kai Tofa f| paoikn
Tou &moéKAloLS ;

) Na& Siarutrwbiy 6 véuos Tou Aévs.

B) N& elpebfi /) Evraois Tiis Suvduews, fi émola dokeiton petaly
SUo eUfuypdupwy kai TapaAAfiwy dywy®dv, &vd pétpov Tou -
xous Twv, dtav Siappéwvtan Umd peupaTos fvrdoews 500 (1500)
[3000] A. Oi &ywyoi eUplokovren els &mwdoTaow 1 (2) [2]em
petaly Twv.

a) Ti dvoudlopev dumepeiypara tnviou kai Téds cupPorilov-
Tau ; Tola elvan 1y popet TGV payvnTIKGY Ypapudv owhnvoeibous
mnviov évtds kal &xTds avrTou;

B) EuBUypoauuos &dywyds, kivoupevos apaAAfAws Trpds tautdv,
Tiuver Uod ywviav B fonv mpds 30° (45%) [60°] Tds poryvnTikds
ypoupds Spoyevous payvnTikou medlov Evrdoews 6000 (7000)
[8000] N'kdous, ut TayurnTe 12 (15) [20] m /SevtepdAemrov. Mola
elvan ) Tipfy Tiis dvarmrTuooopbvns fAekTpeyepTikils Buvéuecs &€
traywydis &vtds Tou &ywyou, &v To pfjkos Tou TufuaTos ooy,
16 drrolov Téuvel Tds poyvnTikds ypauuds, elvar 10 (15) [20] em;
a) Ti ovupaivel, dTav ypnoipoTrointi] HAEKTPOAUTIKOS TTUKVWTHS
els T&ow peyadutépav Tijs &varypagouévns i Tou Soxelov Utrd
ToU KataokevaoTou; TMeprypdyare dva peTaPAnTov TukveThv.
B) N& eUpefouv T& pedpara Sk péoou TGV KAGSWY TOU KUKAG-
poros, 1o Omolov Tapiordvetan elg 76 dxdAoufov oxfiua xai &l
T6 dmroiov:

E,=8V,E,=12V, Ry=1Q, R,=5Q, R,=6Q.

Il R1:IQ Al R2=50

o4



12 ©tpara TITuyiokdy Efetdoewy
OMAZ 4n
1. «) Tidvopdleron kUkhwpa v oeipd; TTds ouvdéovtan kormvakoo'rod

&v oelpd;

B) A& péoou T&V ypoppidv R, S kai T tpipacikol cvothpaTos

kot doTépa pé oUdéTepov &ywyodv kukAogopouv T& &Efis peUpaTa:

Ir = 200 (400) [80] A & @daoer pé Thv El.

Is = 150 (300) [60] A & xaBuoTeproer 300 émi Tfis E, Il

It =200 (400) [80] A & xofuoTepioer 30° émi Tiis Eglll.
InTeiton @ ) *H Evtaols Tou petparos Iy S1& péoou Tou oUdetépoy
&ywyou kai B) &v TO pelpa alTd kabuoTepd Tiis E, |, pomopeve-
T autiis fi elvon év @doer pt oUTAY;

'a) TTéTe &vamrTyooovTal fHAEKTpoUCyvnTIKAL SUvApELs;

A& molou kavdvos elpiokeTan fy popd Tis HiAekTpoucryvnTIkiis du-
vépews, Tovu &okeiton &l eUBuypdppov &ywyou Siappeopévou UTrd
pevnaTos kol eUpiokopévou dvTds payvnTikoU wedlou; TToia 1) Tiph
Tiis AAekTpopayvnTIKis aUTiis Suvdpews;

B) Eis T& dxpa duikou karavoAwTou dvTioTéoews 11 (22) [557Q,
EpappodleTan dvadAaocoopévn Taols evBeikvupévng Tipfis 220 V. Tloix
elvan 1y BvToois ToU peUpaTos Sid péoov ToU KaTavaAwToU kol Toia
f} paoik? Tou &TTOKAIOIS ;

y) Taows 220 (110) [440]V xai ouyvéTnTos 50 (60) [25] Hz
Epappoleton els T& &xpa mnviou &ueAnTéas wpikfls dvTicTdoEws.
*ApTrepdueTpov ouvdedepévov v oelp& pé TO Trmviov Beikwiel TdTE
gvraow 4 (0,5) [1,1]A. Zntouvtan : a) ‘H mipdy s adremaryco-
Ykiis qvTioTdoEws Tou Trnviou kal P) & cuvtereaThs aUTET [y TiS.
) ZXEB1doaTE THY KOPTUANY TGV peTaPoAdv évohhacoopévns
HEA peyioTtns Tipfis 100 V.

B) N& yopaxff fi kapwiAn, f) émola TapioTdver T&s PeTaBoAds,
oUVapPTATEL TOU X povou, Tfis EvTAaews Tou pevpaTos i péoou Trn-
viou, étav 1o BpayukukAdvwue. Mveopifouey &1 TO mviov Exel
oTaBepdy ouvTeAeo TV avTemaywyiis 20 dvpy, dvtioTacw 80 du
kai TpogodoTeiTan UTe TNy fis NAEKTPEYEPTIKTS Suvduews 12 POAT.
S N s et 000 B2 U =

ueTd Tdv Xpovov 2 LJ/R, I = 13%
PET TOV ))((pévov 4 L/R, = 1,8‘;{,

\BPY,
Ay ‘rq
P
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4. a) Ti dvopdleran daxTuAioaides Tnviov kal Ti péon weryvnTikg

1.

2.

YPOHuT aUTOoU;

B) Mé 7 TaxUtnTa TpémEl v& KiviiTan elBUypanpos &ywyds, Tra-
paAAfiAws Trpos EauTov Kol kabéTws Tpods THv Sievbuvoiv dpoye-
voUs poryvnTikou meblov évtéoews 8000 (6000) [7000] Mkéous,
@oTe v& GvamrTuxBf] duTds aToU fiAekTpeyepTikd SUvaps &€ &-
Taywyfis, Tiufis 1,2 (1,8) [2,1] POAT, &v Tufipa ToU &ywyou uh-
kous 12,5 (15) [20] cm Tépvn T poayvnTikdy mediov;

o) TTéTe TpokUTrTel GuvToviouds katavahwTou pé L, C, R, &v oe-
p&; Tlola elvan T& &TTOTEAéTPOTA TOU GUVTOVIOUOU QUTOU;

B) Nd& ebpebolv Ta peUpara S1& péoou TGV KAGBWY TOU KUKAWMO-
T05, TO Omolov TapiloTaveTar el TO &kdAouBov oyfjpa. AidovTan:

I R=20
I] I vaVNﬁF::]—_-
i.% L L x
E1‘-6V i E2=8V _;_ T E3=1°V
. ) £ e
r‘:O,SQ_T rz-o,ecz_]+_ =1

>

E,=6V, 1,=05Q, E;=8V, r,=0,8Q, E,= 10V, 1,=1Q,
R=2Q.

OMAZX b5n

a) Tlola oxéars Umrdpyer petaly Epnppoopévns Téoews els T& dkpa

KUKAGpaTos &v oelpd kai TéW Toewv gis TA dkpa TEW KaTavaw-

. TGV TOU KUKAWDUOTOS;

B) Tpigaoit) ypauud ué Tdow petafl Tév @doswv 380 V, Tpo-
podoTel Tpla Trnvia adTeorywyfis 0,1 Gvpl kai dvrioTtdoews 20 Q
gkaoTov, T& dmoia ouvdtovtal @ &) KaT doTépa kal B) kard Tpi-
yowvov. ZnTeiton vd Utrohoyiobfi 1 droppogoupévn loxus eis ké&be
ouvBecpoloyiav, t&v f| ouxvoTns elvan 50 Hz.

a) Eis Ti Srapéper TO patvdpevov TR aUTETOYwYTis &Tro T povd-
pevov TR HAEKTpoPayvNTIKTS Emaywys;

\BPY,
Ay ‘rq
P
ol
-

R

Evre
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Otuara Mruyioxkdv "Efetdoewy

B) ’EvaAAacooupévn Tdots dvbeikvupévns Tiafis 220 (380) [66001V
wolav ueyloTnv Ty Exer;

Y) Ti woodv BepudtnTos apdyer els 1 (10) [ 10] Aemrrd pfex doptixty
évrioTaots 27 (20) [40] 2, 8Tav Siappéeran Utrd dvaAAaogopévoy
peuparos peylorns éfvtdoews 20 (10) [S5]A;

a) Ti édvoudfovron SivoppeupaTa kal Ti pérpa AcpuPdvovtan Tpds
neplopioudv Twv;

B) Mola elvan 1) &vépyeia, 1) dmoia &rroTameteTan dvtds TOU peryvn-
TikoU Treblov Tév TéAwv yewwnTplas ouvexous peduaros, &v 6 ouv-
TEAEGTH)S aUTETaywYTis Twv elven 42 &vpl, &tav BiapptwvTal Urd
peUparTos dvrdoesws 1,8 &umép;

a) AarurdoaTe TV vouov Tou KouAdy els ToV payvnTiopdv kai
dvagépate Tds &vTioTolyous uovédas TGOV Siapdpwv peyedddv, TTou
qvagpépovran els TOV vépov.

B) A1x Thv kataokeviv 100 dvtioTtéoewy B’ lodpiBua HAexTpi-
k& ofdnpa Tév 1000 W Sik T&owv 220 V Siatifetan oUpuax xpwiio-
vikeAfvns wéyxous 0,2 mm. TTdoov ufikos oUpuaros 8& yperaodi
51 TV kaTaockevhiv Twv;

a) Ti dvopdlouev &epyov loxiv; Eis molas uovddas kad ué i 8p-
Yavov HeTpeiTal,; )

P) N& eupefouv T& pelporra Bi& péoou TV KAGSwY ToU kuKkA®-

Haros, Td dtrolov TapioTaveTal els TO dxdAoubov oxfjua. AlSovral:
E,=6V, r=03Q, E;=5V, r,=01Q, R=2Q

I
L |5

+ +
e —="E2=5V
)

! R=20

-|I.'-
—_—t
..‘I' n=03n _']- r=0,0
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OMAZ 6n

1. &) N& yivn f ouvdeouodoyla kal v& Enynéfi 1 Aertoupyia Tév

HAEKTPIKGY KWBOVWY, ToU YpnaipoTroouvtal el Tds olkias pé
peupa AEH.

B) Tpipooixds HiAekTpoxwnThp TpogodoTeitan &md Siktuov E.P.
Téoews 380 V (ohixty Téots), elvan loyvos 20 Irmwv kal Exer Po-
Oudv &moddoews 909%,. 'Edv & ouvredeoTds ioylos Tou kivnTiipos
elvea 0,75, va Urohoyiobf] ) Evraois Tou pelparros els Tds ypauuds
TpopoBooias TOU KivnTiipos.

. a) Ti dvop&lopev avremraywyhy kal Ti abTemaywyikdv kUkKAwua;
Tids SpileTon ) povdls ToU ouVTEAETTOU aUTETTOywYHis ;

B) Téows U eivar ) ouviorapévn 8Uo Tdoewv U, = 80 POAT kal
U, = 60 POAT. Znreiton ) T Tiis T&oews ovrris, dTav: o) Al ouvi-
otidoar U, kai U, elven v @éoer. B) ‘H U; pomopeteton s U,
kard 1 /12 THs mep168ov kai f U, wpomopeteTan THs Uy kot 1 /4
Tijs Tep1dBou. N& xabopiobiy els Tds Tpels mepimTdoes f) @doig
Tiis ouvioTapévns Tdoews U s mrpds thv U,.

Y) Mia pnyavh pt 6 (4) [32] wdhous exterel 1200 (1800) [187,5]
oTp. [AemrTédv. Tlola elven f} guxvéTns Tfis Taporyouévns fAexTpe-
YepTikfis Buvdpews;

. o) Teprypdyate Eva TANPn KUKAOV UOTEPHIOEWS BAyVNTIKOU UAL-
kou. TTéTe of dmAeicn &§ UoTeprioews elvan peydha;
B) ‘O ouvteheoThis alreTaywyfis TGV Imviwv TGV TOAWY  pikpds

yewnTplas Eévng Sieyépoews elven 17,25 dvpy, ) 8¢ &vrioTaols Tov
75 &p. "Av Umobéowpev 8T1 & ouvTedeoThs aTeTTaywyfis elvai

otafepds, doos ypdvos dmaiTeiTan, dTav KAeiowpe TO KUKAWHG,

, - 39,25 63,21 99,99 -
81 v& A&Pn T peUpa T& 100" 100 Kal 100 THis TeAKfis
Tou TIPS ;

y) Tlola elvar ) orabepd xpdvou tvds Tmyviov pé ouvreAeoThy al-
Temaywyfis 0,016 (0,03) [0,025] dvpy kal dpixiyv &vriocTacw
0,8 (3) [1,251Q;
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4,

5.

o) Ti koAeiTan poyvnTikn émaywym; Tlolov elven 1O oUoiédBes &-
TroTéAeopa T poyvnTikfs Emaywydis; Ti yvwpllete mepi Tiis Oe-
wplas ToU Béumep; »

B) Tupw &md &va EUAwov BaxTuMiov wéons mepigepeias 100 cm
elvon kavovikéds TUAypéva, TO*va Emdue el 10 &AM, Suo Trmvic
TEAEIwS &TropepovVepEva NAEKTPIKEDS HeTafU Twv. T EowTepikdy
mnviov &moTeheitan &md 500 (400) [200]) omeipas, éupadou 40
(30) [20] em?. T &€wTepixdv Trviov &dmwoTteAeiTon &rd 5000 (4000)
[6000] omeipas. N& ebpedfi f uéon T Tfis dvarrtucoopévns f-
AexTpeyepTIKfis Buvdpews & Emaywyfis évTds ToU E§coTepikou Trn-
viou, 8Tav TO peUpa, TroU Siappéel TO ETwTepIkOY Trmviov, ueTaPEA~
Aeton &mwd 0 &umep uéypi 5 (4) [8] A eis xpdvov 1 /100 Tou Beu-
TePOAETTTOU.

«) Ti xoAgitan TpIpacikov &ve§dpTnTov oUoTnpe, Tdéoan HEA &-
vatrTucoovTan el oUTod Kai Toia elvan 1) popen Twv; Els 16 oloTn-
po aUTo Tl yvwpileTe Sk THY cuxvoOTNTY, THY peyioTnv Tiumy TéV
HEA, xal Ti 81& THv Siogopav pdoewy peTaly Twv;

B) N& eUpeBouv T& peUpata &1 péoou T&V KA&BwY ToU KUKAW-
paros, TO omoiov TapioTdvetan els TO oxfjua kai &g TS dTroiov:

I B Rpin
T2 __l'*_
- E2=4V
+ L-1, " 5:010
'E]:12V—4—_— R2=2Q 2"
]
1
f=030 <= —E3=5V
T_r‘3= 0,2Q
AT,

E,<12V, =03Q, E,=4V, r,=0,19Q, E,=5V,
r,=029Q, R, =1Q, R, =2Q.
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OMAS Tn

1. «) TIoTe eipeba Utroypecopévorl v& TTPOKOAECWUE TITROIY TAOEWS;
Mé&s mpokaheltan fi wTo1s alTh els TO GUVeyEs peuud;

B) “Evas mukvwoThs xwpenTikdétnTos 20 (16) [40] pF xai éva trn-
viov pé ouvtedeoThiv adremrarywyfis 0,5 (0,15) [0,15TH xai owm-
kv &vtictacw 10 (62,8) [62,8] Q ouvBéovtan &v mapadAifiiw.
Eis T& dxpa Tou cuoThpaTos papudleron téats 1000 (157) [157]V
ouyvétnTos 60 (50) [50] Hz. N& xofopiofolv: a) Td pelpa I
81 péoov ToU rnviov. B) To pevpa I, B1& péoov ToU mUKVWTOU. Y)
To ouvictdpevov pedua kai 8) & ouvteheoTds ioyUos GAokAfpou
TOU KATQVaAWTOU.

. a) Ti dvopdlopev OAIKHV poyvnTikfiy potjv 81& péoov mrmviou ;

Tlola €lvon 1y émiBpaois o1dnpolu mupfivos &mi Tou ouvTeAesTOU

abTemaywyfs Tnviov;

B) Tpeeis mukvwTal xwpnTikétnTos 0,2 uF, 0,3 uF, 0,4 uF (0,1,
0,3,0,5) uF, [4, 8, 10 uF elvor ouvdeBepévor peTady Twv &v Tapai-
MAw. Eis & dxpa ToU ovoTtiuaTos épapuoleton Taos 100 (200)
[300] V. ZntoUvton: «) ‘H icodlvapos yxwpnTikdTns Twv. B) To
popTiov ToU k&Be STAIOHOU EKAGTOU TTUKVWTOU Kal y) TO OUVOAL-
KbV gopTiov ToU UG THUXTOS.

< z

y) Tola elven # xwpnTikdTNS TUKVWTOU, & &Trolos &moTeAeiTon
&rd 301 pUAAa kaootTépou Emigaveios TO kabe éva 50 em?, xowpi-
opdva p¢ X&ptnv Tapagivepévor méyous 0,1 mm xkal SinAexTpi-
kfjs oTabepds 2,3;

. &) Ti kakeitan AAekTpopayviyTns, Tl pépovca Buvauls ool kai
Téds UmrohoyileTan odTh; '

B) Tnviov p¢ 500 (1000) [1500] omeipas elven TUArypévov yUpw

&md o18npolv dakTUAlov prikous péons payvnTikfls ypowuufis 40
(50) [60] cm xai Sraropdis 15 (20) [25] em? "Av 6 ouvTeAeoTis
avTeTTaywydis Tou mrviou elven 3 (5) [12,5] avpy, moia elve
Tun Tiis SiamepaTdTNTOS TOU G18MpOV;

4, o) Ti bvopdlope poryvnTIKAY BlomepaTdTnTA payvnTIKOU UAI-

9
&
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Otpora Tlruytoxidv "Eeréoewv

koU; ‘Ao Ti ESapTdTan 1) Tipf Tiis SramepaTdTnTos Evds YAkoU,
kai eis Tl ypnowpeouv ol xapmUAan poryvnTioews;

B) Mnviov SiaoTtdoewv 20 X 20 cm kai &rroTeAoUpevov &md 50
(100) [200] omelpas, suplokeTon EvTds OHOYEVOUS HOYVT)TIKOU
mediou. Té drrimebov ToU mrmviou elvon x&Betov Trpds THY Sievbuv-
o tou tediov. Tola elvan f) péon Tuf Tfis dvamTuooopévns fAe-
KTPEYEPTIKTYS Buvdpeans & Eraywyiis évtds Tou nviov, Stav # Ev-
Taols Tou payvnTikou mediou petaPdAAeTan &ro 0 (1000) [2000]

4 . .1 1 1
Mkéous péxpr 6000 (9000) [9000] IMNkdous évros 156 (—2-5-) [36]
TOU SeuTepoAéTrTov;

a) Moia elvan & kUpra dAANAEVBETa TPIpaoikd ouoThpaTa; TTds
ouvdtovtan ai @aoels peTafU Twv kai &wd Troia onpeia dvaywpouv
ai ypappai TpoodoTnosws TV kaTavadwTdv €ls EkagTov oU-

ornua; (Metd oyediov).
( oxediov) [ R

B) Mia Suvapounyavt) ouveyous peu-

patos H.E.A. 120V xai towTepixiis 8
dvmioTdoews 0,5 Q TpogoBotel T
KUKAwpa, TO dmoiov eikovileTon i
T &xdhovbov oxfiua. ZnTouvTan: 1
TONTIKY Tdo1s THs unyoviis, it Ugr, *

f| Ura, Ta petpara I, kai I, xal .,O_

OAixt} Evraois 1.

OMAZ 8n

a) TI65s elven korreoxevaopéven ai puBpioTikal &vTioTdoss ut oUp-
Tnv xai Téds ai oTpopaiopdpol;

B) AVo mnuia apikfis dvrioTdoews R; =20 Q kol Ry =5 Q kai
ouvtedeoTou aUtemaywyfis L, = 0,005 H kai L,=0,03 H ouv-
Séovton &v mopodAfiw. Eis T& &kpa ToU ouoThiuaTos dpapudle-
Tan dvahAacoopévn Tdots 100 V 50 Hz. N& xafopiofiotv: a) ‘H
oivBeTos &vtioTaois ékdoTtou Tnviou. B) “H évtaois Tou pelpaTos
B1& péoou ExdoTou Tmviou. y) ‘H EvTaois Tou peupatos S1& ptoou

\BPY,
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Tiis Ypauuiis TpogodoThicews ToU Tnviou xai 8) 6 ouvteAeoThs
loyvos SAoxAfipov ToU KarTavaAwTou.

. &) Mola slvan 1 Spdais Tiis fAekTpeyepTikiis Suvdpews £§ alrrera-
ywyfis, dTav Td pevua peTaPddAeton Evtds Tou kukAdparos; Ti
ovpPaiver katd TO KAsioov m’rrmdywytxoﬁ KUKADUATOS;

B) 'Amd méoa UAAa kaooiTépou Emigavelos 100 cm? wpémal vk
&oTeAfiTan TUkvw TS XwpnTikéTnTos 0,25 uF, &v T& pUAAx xw-
pllevrat &md UAAa pikas Taous 0,2 mm kai SinAekTpixiis ora-
6epds 5;

Y) N& ebpebfi f xwpnTidTns TUKVwTOU, & STroios popTileTon ué
ToodrnTa fAekTpiopou 1250 peoul (3200 x 102 coul) [30 ucoul ],
dtav ) T&ors optioedds Tou elvan 250 (400) [120] V.

. a) Ti koAeiten poryvnTikh oxédaais kal molov elvan 16 &moTéhe-
oud s ;

8) ‘H évtaois Tou paryvnTikou Tediou dvtds BaxTuhioeious Tmviov
&pi1BuoU otreipddv 800 (1000) [1500] elvan 12 (8) [10] éporévr,
&tav BiappéeTan UTrd peupartos tvrdoews 0,3 (0,2) [0,15] umép.
*H Sicrroud) ToU mmviou elven 20 (15) [25] em?. Tloiog elvan & guv-
TeAeoThs aUTemaywYfis Tov;

4. o) Tl koAeltan woapapévwv payvnTiousds, woia 1| Siagopd Tov &g

TV pahaxdv oidnpov xai els Tov Baupévov xdAuBa; Tloia elvan t&
TapoporyvnTIKY Kai T& SiapayvnTikd VAikd kai Siarl dvopdgov-
Tau Eton;

B) N& ebpebi f) uéon Tun Tiis dvoamrrucoopévns HAexTPeyEPTIKTS
Suvduews £ Eraywyfis fvrds Tmviov, 16 bdtoiov ouvioTaTal &mrd
50 (200) [400] omelpas, dTav fi poryvnTikh pon) ik péoov Tiis xé&-
O mds &wd oUTds petaPdAietar kara 60000 (100000) (50000

. 1 1 1 -
paEyoued, tvTds xpodvou 100 (?0—) [40—] TOU SeuTepoAETTTOV.

. &) Mé mola ypdupoTa ovuPolifovton ai dpyai xai T& TEAN TGV
P&oEwY TPIPATIKOU oUOTAMATOS kai pé Toia oi ypaupad; (Meta
oyediov).
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Btpara TTTuyiaxkdy "Eferdoev

2.

B) To kikAwpa xaTavoAwoews Tou dxoAoufou oyAuaTos ouvdé-
€Tl pE Tous TroAous Buvapounyavils H.E.A. 225V kai éowTepikiis

1, Res150 1, Re208

R]:‘Q
— MWW\ —¢8 A £
13 R3=10Q I Rs=30Q

L

+
- ——— e u =110V
A

dvTioTéoews 0,5 Q. N& ebpefolv: o) “H oAty Tdois Tiis Ty fis.
) Ai téoeis Upp, Upr xai Upg. y) Ta pevparra Ly, I, Iy, Iy xad .

OMAS 9

o) Ti oupPaiver SdTav BiokdTTeTan dvar kUKAwPa v oelpd els Eva
TOU onueiov;
TG ouvdéeTon pic puBUIoTIKN QUTIOTAOIS Pé KATOVOAWTNV;

B) KoaroavahwThs &moTehelTton &mod &va mrmviov wpikfis dvrioTd-
oews 56 (55,5) [115]1Q kai ouvtedeoToU avrremraywyfis 0,5 (1)”
[1]1H. ZuvBéeTon &v oe1p& pé Eva TTUKVWTHY XWPNTIKOTNTOS 16 (8)
f161uF. Eis 16 &xpov ToU katavoAwTou tpapupdleTal tvaAlaooo-
uévn taois 210 (185) [244]V, 50 Hz. ZnToUvtan: a) *H ywpenTi-
K1} dvTicTaols Tou TukvwTou. B) ‘H olvletos dvtioTaois Tou mn-
viou. y) ‘H olveTos &vtioTaois SAokATpoU ToU KaTavoaAwTou. §)
To pelpa S1& péoou ToU kukAwpaTos. €) ‘H T&ois perau dmrhiouddv
TOU TUkvwToU. oT) ‘H Tdots peTalV dkpwv Tou mrnviou kad §) 6
OUVTEAETTNS 1OYUOS TOU KATOVAAWTOU.

o) Ti oupPaivel kaTd TO BpayVKUKAWHX QUTETTAYWYIKOU KUKAG-
uaros; Tlola elvon T& pawvodpeva, Tou AauPdvouv Yweav KOTd THy
SIoKOTIIV QUTETOYWYIKOU KUKAQPATOS;

p) MukvwThs xwentikétnTos 0,1 (0,5) [2]wF, gopTifeTtan Umod

G

6
™

100
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T&ow 220 (110) [350] V. Tloiov elvan T6 gopTiov ToU ké&be dmAi-
ouHoU TOV ;

Y) Yo molav Téow mpémel v& QopTiolf] TTUKVWTAS YwpnTIKS~
™Tos 1 (0,4) [0,02] pF, doTte 6 x&Be Omhiouds Tou v& ¢épn
gopTiov 220 x 10~ coul (160) [4] ucoul ; .

. a) Ti xoAeiTon poyvnTikdv KUKAwpa &v oelpd, Ti koeitan Sidwe-
vov kai Trola 1) dvTioTaois Tou payvnTIkoU KUKAQUOTOS &v oelpd;
B) Tlolos elvar & ouvtedeaTns adTemarywyfis SakTuAioeidous -
viou pfikous upéoms poryvnTikiis ypapufis 50 (40) [60] cm, Siocto-
ufis 16 (12) [24] cm?, 75 dmoiov ouvioTaron &mwd 2000 (1000)
[2500] oTreipas ;

Y) TInviov &xet ouvtedeoThy abtemaywydis 0,015 (0,005) [0,03]
avpt.

Toia elvan 1) paryvnTikdy poty, f dmola Siamrepd k&fe piov &mwd Tdg
1800 (500) [2000] oTreipas Tou, STov T Trviov Slappes'rou Utrd
peupartos évtéoews 0,2 (0,4) [0,15] &umrép;

. a) Ti elvar poyvATns, mods kaBopifovton & Bdpeios kai & NoTios
ToAos Emipnikous poryvhTou kal Ti elvan oUSetépa Laovn Evds paryviy-
Tou; Ti elven poryvnTixds mpoaTtdTns (Bwpdxiois);

B) Tléoa &umepehiypoara &vd EKaTooTOMETPOV TIPETEL V& Exn TO
Tmviov Sieyépaews SUOYEVOUS PAyVNTIKOU KUKAWPGTOS BTIKOUS pé-
ons poryvnTikiis yYpappdis 25 (30) [40] cm, S1& v& Topdyn TO TIM-
viov peryvrTeyepTikty SUvauiv 250 (525) [450] ykiAptrepT;

y) Tléon elvanr f poyvnTikfy QuTioTools GUOYEVOUS POy VTITIKOU
KUKAQUOTOS phKous péons poryvnTikfis ypapufis 40 (50) [25] cm,
Siatopdis 5 (4) [6] em? xai upayvnTikfis SiamepardtnTos 2000
(1500) [25007;

. &) Ti dvoudlovtan @aoikal kal Ti ToAikai Téoeis eis doTepoeidis
Tp1gacikov cuoTnpa; Tola oyéols Umdpyel HeTalU ToU peupoTos
B1& péoov TGV pdoewy Kal Trola Sid péoou TEV ypaupddv;
B) Tt &vtioTacw Tpémer vd cuvBéowpe ué ToUs TOAOUS CUCTWPEY-
Tou HEA 12,2 V xai éowTepikiis dvrioTdoews 0,02 Q, S1& v& kuxAo-
popfion peuna vtédoews 20 A S1& péoou ToU KUKAWUXTOS;
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3.

4,

Otuora Mruyiokddv "Eferéoewv

OMAZ 10n

a) Ti xperdderon & oUbérepos &ywyds els 1o Tpipacikdy cloThua
Biavopufis kat’ &oTépa;

B) Tpoxerton va woraokeuaodfi fexTpikds PpacTthp ikovds va
dvuywvn T Bepuokpaciov 100 kg UBaTos &mrd Tous 14 eis Tous
100°C &ls xpdvouv 30 Aerrtddv ué Pobudv &rmrobdoews 0,8. "Edv
wapoh yivn &wd Tpipaocikdv Siktuov 220/380 V kai 1 kWh =
= 860 kcal, {nTouvran a) ‘H ioyUs Tou Ppactiijpos kai B) f Tiuf
txdoTns TV 3 &vTioTdoswy, &wd Tds dmolas O &roTeAeotR TO
fepuovTixov gTorxeiov, dtav alrtal guvBéovran xatd Tpiywvov.

) Tpels Suoian &vtioTdoers ouvdtovton els Tptpagikdy Sixrtuov.
TéTe 8& &roppogrigouv &md 1o SikTuov TrepiocoTépav loxUv kai
kaT& Tolav dvadoyiav, &v elvon fvwpbvan kat’ dorépa fy kard Tpi-
ywvov kai Sierti;

B) Mia dvaragooptvn Téois 220 V 50 Treptobwv, TpopoSoTel ku-
Khwpa droTtehoUpevov &rrd Trrviov 2 &vpy, rukvwThv 14 pF kal
ouikhv dvtiotaov 300 Q, ouvbebepéva dv gelp&. ZnTouvTan: «)
‘H Bvraots Tou pedpaTos. B) Al rwoes Tdoews els TO Trnviov, Tov
Trukver Ty kad THy dukhv &vrioTao. v) ‘H évraots 8& éxn &md-
KAow #v oyéoer ut THY T&ow kai koTa Troiav yowviav; (Mdvov 6
TPIYWVOUETPIKOS ap18uds EAAelyel Trivdkwv).

N& yivn kal 16 Bikypaupa.

o) Ti elvan T& BepponAexTpikd Kai T T& pwTonAekTpik& gToXEIQ
kal TwoU XpnoipoTroiouvTal;

B) ’Aywyds pfikous 1 m Tépver kabéTows Tds Suvauikds ypauuds
tvds Suotopdpeou payvnTikou Tediou dvtdoews 20000 MNkdous ki-
voupevos ut TaxuTnTa 100 m /SeuTtepdderrtov. Téon H.E.A. 8& &va-
TTuX8fj ¢l ToU &ywyou;

Y) Mia &vtioTaois, roU 8éhope v& katavariokn 3 W, ouvdéerat
el ToUs TrdAous mds TTnyfis wou Exer H.E.A. 4,5V kai éowT. &vTi-
otaow 1,5 Q. MMéowv Q Tpémel v& elvan 1) dvtioTaots ;

Tpels Aaptrtiipes ioxvos 100 W, 150 W kai 200 W &vTioroiyws,
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2.

3.

Tdoews AerToupyias 220 V ouvbéovtan €l Tp1paoikdy Siktuov kat’
doTépa &veu oUdeTépou. Ti 8& cuppfi kai diati;

Toia 1 xwpnTiKdTNS ovoToIXias oUToWPeUT&HY Tdoews AeiToup-
vias 24 V, ikaviis v& -rpocp080'r1‘]on BikTuov pwTIoHOU KIVBUVOU KI-
vnuoToypdgou &roTteAoupsvov éx 40 Aapmrriipwv ioyxUos 5 W /24
V ixaoTos; Aertoupyla xivnparoypbeov i Sexdwpov fuepnoiws.
AuvvaTtdTng popTioews Tiis ovoToryias &vd Emrarjuepov.

OMAZ lln

. a) loyvouv kai &v vai rd olas Trp;:\"rrroeéoslg ol BUo kavdves Tou

Kipxwe S1& 1o E.P.;
B) Avo wpikal dvtiotdoes 15 Q kal 30 Q elvan ouvBedeptven Ta-
paAAfidws. *Ev oelpd& ut avrds ouvdéetan pla dvrioTacis 5 Q. Tlo-
R1=159
I=9A Ry=5Q

Ry=300

R,=300

9% U e

pOAANAws pé oUTds Tas Tpeis ouvdtetan pla dvtioTaois 30 Q. *H
ouvolikh Evtaois, rou SipyeTon &md TO KUKAwMa aUTd, elven 9 A,
Ti tvraois pevpoTos 8& mepdon &md THv 15 Q ;

a) Ti wptwer v Tpootxwpe kaTd THY ouvBeotv Evds AAEKTPOAU-
TIKOU TrukvwTov els plov Tnyny;

B) Ti elven pedpora Pouksd kai Ti poyvnTikny wpdmaois;

Y) *ATd Eva kUkAwpa pE 3 &vTioTéotls &y oelpd& (av okt 12 Q,
plav Eraywyikiy 15 Q xai piov xwpnmikiv 40 Q) SitpxeTan Evra-
o15 pevpaTos 5 A. Toia elven ) rTddo1s Tdoews s k&be dvrioTa-
ow kai Tola f) T4ols TpopodoThoews;

a) TG emTuyyxdveTton 1 PeATiools Tou guvteAeoTou ioyxUos wids
OUOKEeUTiS;
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B) AixTuov 220/380V, 50 mrep16dwy TpogodoTel Bix 3 pdoewv
kod oUBeTépou TAS K&TwBL TPEs KaTavaAwoels ouvBedeuevas kot
doTépa:
Emaywyikiy katavddwow 10 A, ut Siagopdv aosws 30°.
"Quikfy kaTavdAwot 5 A.
XwpnTikfv karavdAwotv 10A pt Siapopdv pdoews 30°.
N& eUpeBfi 1) BvTaols ToU peupartos, Trou Bioppéel TOV oUbETepov
&ywyov.

4. o) TI&s dpileTan 1O &urép, Kad pé Tola Spyava UETPOUE TS EvTa-
OEIS TQV PEVPAT®V;
B) "Evas PpaoThp Exel Paduov &roddoews 70%,. Na eUpedfi wéoov
kooTiler 1) Bfppavors 10 kg U8atos &md 4 els 90 Pafuous Keroiov,
Stav 1 Tipfy ToU 1 kWh elvan 1,5 dpayu.; ’Emi wAfov, &v f ou-
okeun) Epy&getan gis T& 220 V kai TO USwp OepuaiveTan gl 30 Aemrr,
v& eUpedfi 1y &vtioTaots, fj EvTaocts ToU pevuaTos Asitoupyias Tiis
ovokevfis, kai 1 ioxUs Tns, &v 860 kcal = 1 kWh.

5. ) TTAcovexTApOTO Kol PEIOVEKTHNOT TRV GAKAAIK@BY CUGTWPEU-
TGV EvavTl TOV ouoowpeuTdY uoAUPdov. Tlou ypnoisotoloUvTal
Kupiws onuepov oi dAkaAikol cuocowpsuTai;

B) Mix BeppdoTtpa Exer Tpeis dvTioTdoels TV 75 Q ék&aTn. Zn-
TeiTon 1§y ioyus, ToU &moppogel 1| BepudoTpa, OTav TomwobBeTnd
pE oUvdeotv kat’ &oTépa eis Tpipaoikov dikTuov 220 /330 V.,

OMAS 129

1. "Eva gpyootdoiov TpogoBoTeiTon pé TPIpaoikov peuua 127 /220 V.
To pelua xpnoiuevel S1& TOV pwTIOUOV TOU EpyooTaciou kai ik
TNV Asttoupylav Evds Tpigacikou kivnTiipos 20 Ty ué ouvSeotv
doTépos. Aix TOV QWTIONOV UTTGpYouv 66 AcMTTTTipes fvwuévol
TapoAnAws €5 Tprywvikiy Suotdpoppov ouvBeotv. ‘layls kabe
Aapmrriipos 100 W. Aopmrtiipes kai KivnThp AeiToupyoUv p¢ TdoWw
220 V. Zntouvtan @ a) TMpdyeipov oxédiov Tiis ouvBeoporoyias.
B) ‘H &vraois Tou pevpaTos, TToU Tpo@odoTel ToUs AUt Tiipas. y)
‘H évraois ToU pevpaTos els TG TUAlynaTa ToU KwnTipos, &v O

E¥re
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ouvTeAeaTns loyvos Tou glvan ouve = 0,85 (¢ = 3300). &) ‘H &v-
TAOIS TOU PEVPATOS THiS Ypappdis, STav TpopoBoToupe 1) udvov Tov
KwnTiipo, 11) pévov Tous Aaumtiipas fi 1) Aaumtiipas kad Kivn-
THipa oUyXpovws.

. Tlpokelpévou va kataokevaodii fAekTpikos Beppocipwv 80 Altpwv,
oU v& elven els Béow va pd&s Beppadvn TO U8wp &md 17 eis 60 Pa-
Buous Kedoiou ‘eis SidoTnpa mss dpas kai 15 Aemrtédy, {nToUvtan:
a) ‘H ioyUs ToU BeppavTikoU oTotyeiov Tou Bepuooipuwvos, &v 1y &-
mé8ocls Tou elvan 809, kai 1 kWh = 860 kecal. B) ‘H &vrtaos
TOU peUparTos oToU Trpokeipévou v Aertoupyrion els Téow 220V
kol y) Tooov ufikos cUppaTos Xpwpiovikehlvng, Tou éxer Siotopnv
0,5 mm? kai eidiknyv dvtioTacww 1 Q &vd uétpov kal mm? 6& xpei-
acbf] 8ix ThHv dvTioTaow Tou SepuavTikoU oToryelov.

. Tlpokelpévou va kataokeuaotii mivaf gopticews 25 ocuocowpeu-
TGV TGV 6 V e diktuov 220V, Trov v& Siabétn 3 kukhdpaTa ik
pépTiow pt pelpa 3 A, 10 A kai 20 A, InToUvTen kal B1dx t& 3
kukdoparta: &) Metabu moiwv dpiwov 8& kupadvwvTtan ai &vtiotd-
oels, ToU TrapeuPdAiovTal &md THY &pxnv péxpr Tou Téous Tiis
gopTioews kai B) 6 Pabuds &mo8ooews Ek&aTOV KUKADPXTOS pop-
Tioews.

Aidetan 611 ) T&o1s EkdoTou oToiyelov elven 2V els Thv &pxhv Tiis
gpopTioews kai 2,7V eis 1o Téhog alrTis.

. Alxruov 220 /380 V, 50 mep1dBeov TpogodoTel Bik TPIddv p&oewy
Kol oUBeTépou Tas K&TWOL KATAVAAWOELS :

‘Quiktyy dvtiotaowv Ry = 2200 W /220 V.

Quiktyy  &Gvriotaow Ry =4400W /220 V.

Koravédwow Wr = 5000 W /220 V Jouwve = 0,8.

Na& ebpebf] ypopikdds fi dvoAuTikés f) EvTacis Tou peUpoTos Sid
ToU oUdeTépou.

. o) TMAeovexthpaTa Tou E.P. dvavm Tou ouveyous. *Avagéporte Tre-
prrcrraoets, els 1&g dmolag SUvarral v xpnoiporombii névov ouve-
X pevpa.

B) BoAtouetpov towTepikiis dvTioTdoews 300 Q SUvaTar va pds
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Swon peylotny &vdeiv Tdoews 20 V. Tolav &vtioTacw Stov va
TrapepPdiwpey els TO kUKAwpa, v BéAwpev TO Spyavov va 8idn
peyioTtnv évdei§v 80 V;

OMAZ 1I3q

. @) Na& yivn ) ouvBeouoroyia kal v Enyndf wéds ué Eva pedal kal

plav ouoToryiav é§oroq>oo\iCETcx1 | ouvéyioig -rng Aertoupyiag ds
ovokeufis, dtav Sioxomi] TO peUpa Tou SikTUOV.

B) Afdetan kikAwpa pt Tpeis dvrioTéoeis fv oelpd& (uiav DpIKAY
40 Q, ulav troywyikty 40 Q kal piav ywpntikiv 10 Q). Téois
TpogodoTtnioews 240 V 60 mepidSwv. ZnTtouvtar: «) ‘H odvletos
évrioTaots. B) ‘H évraots Tou pevpatos, o B& xukhogoprion &is
76 kUkAwua. y) ‘H Tdois els T& &xpa tkdong &vTioTdoews. §) ‘O
ovuvTereoThs loyuos. €) ‘H foyUs els Kl}\oﬁorrr kai oT) T Stavuopa-
TIKOV Bidypapuc.

o) Ti xper&leton 6 oUbrepos &ywyds els TpIpaoikdy ouoTnpa Sia-
voufis kot &otépa ; TIds &vayvwpilous TpaKTIKGS Tds ouvde-
opohoylas &otépos kal Tprycvou ;

B) “Eva tpipaoikdv Bixtuov 3 x 220 V TtpogodoTei 240 Aaurrrii-
pas &V 220V, pt 80 Aautrriipas fivwuévous rapaAAfiws els kéde
p&ow. ‘H loyxus &xdoTtou Aaprrriipos elven 50 B&TT. ZntoUvren :
a) . To petpa lay els k&Be drywydv Tiis ypauuiis els Tprycwvikfv olv-
Beaw. B) “H Tdois kal 16 pevpa els Tous Aautrtiipas, kobcx kol 1
foxus kal ) dvTioTaocis els faoTov Aautrtiipa els Tprywvikiv ouv-
Seov kai el gUvBeotv doTépos, kal y) va eUpedii 1) loyus, o &rran-
Touv of Aapmrtiipes &md 1O BikTuov kal el Tdg SUo TrepiTrTdOTEIS
(Tprywwvou - &oTépos).

a) Ti onpaoiav Exer 7 mpooyelwors tvds &ywyou;

B) "Eva épyootéaiov els &méoTaotv 15 km &rd ToV KevTpikdy oTo-
Budv RAskTpoTTapaywyiis 8& xpnowoToion ioyxuv 500 irrmav. To
pevpa elvan Tprpaoikdy, Exer Téow 12000 V xad ouve = 0,8 eis
THv &pxnv Tiis Yparuiis. ZnTeitan, pg rapadexkTiv &rwAsiav els THY
yeauuty 8%, 1) Siatoun kal TO Papos TéV TPV XaAkivev dyw-
Y&v, ou 8& xpnoipotroinfouv (eis. P&pos yarkou 8,8).
(p=0,0175Q év& m xai mm?)
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4. Els tpipaoikodv Sixtuov 220 /380 V ouvbtovtai 3 Spoion dpikai &vTi-

1.

2.

oTtdaoeis Tv 20 Q fHvwpévan elg dorépa els plav epimrwov kal elg
Tpiywvov eis Seutépav TepiTTwow. ZnTouvrar kai Si1& Tds SUo e-
prrTwosls: o) ‘H Téois, wou épapudleTan els tkdoTny &vtioTacv. B)
‘H Evraos ToU peluaos, ToU mepv& &mrd x&be dvtioTaow. y) ‘H
EvTaols ToU pevuaTos, Tou Tepvd& &rd Tous ouvdeTikous &ywyous.
3) *H loyls, o karavariokera els ékdoTny dvrioTaotv kai €) 1
oy Us, Trou 8ide1 1o SixTuov kai els T&s Tpels dvTioTdoEIS.

Mpokeipdvou v& kaTaokevaodfi fidekTpikds PpacThp, Tou v elvan
els Otow va Beppatvn 10 kg UBatos &mrd 15 eis 90 Babuovs KeAofou
els BikoTnua fmoeias dpas kal ai drwAieac BepudrnTos elvan 209,
{nTouvTan : a) ‘H loxus Tou BpaoTiipos, &v 1 kWh = 860 keal. £)
‘H &vragis Tou pevparos, Tou 8& dibpyeTan &rd TOV PpacTiipa,
Tpokelptvov v& Aertoupytiom els Téow 220V kai y) méoov pijkos
oUppaTos Xpwhiovikehivng, mou Exe elbikfv dvtioTaowv 1 xai Sio-
vopv 0,1 mmé?, 8& ypeiaotii i& THv &vTtioTaow Tou PpaoTiipos;

OMAZ 141

a) Ti elven payviTns, Ti elvon poyvnmiopds kai Ti poyvnmixov -
Akdv; TIdds dAAnAoemiBpouv petady Twv 8lo payvnTikoi ToAOL Kai
1réTe BUo Aot elven Tiis Idlas Evrdoews;

Tt dvopdlovtan rdhoy, Tl oUdeTépa fvn vds payviTou Kai Téds
xafopifovren oi wéAol Evds Emprkous payvhTov;

B) Znreitan 1) loyxis fiAexTpikou PpaoTiipos, & dmoiog va elvan elg
Btow va Ppdln 2 (5) [10] kg U8aTos &pxixiis Bepuokpacias 0 (5)

[10] 9C €is xpovikdv Sidotnua 30°. Al dmdAeion fepudTnTos €ls TO

TepIP&AAoV Adyw &TeAeiddv Tou PpaoTiipos va Angbolv ioar Trpds
209, xai 1 kWh = 860 keal.

a) Ti xoAeitan fiAskTpoparyvnTikh &raywyt, T fAexTpeyepTikh
Buvauis € Fraywyiis, Ti fraywyikdv pevpa, T Eraywyests kol Ti
traywyiuov;

Tiés els THv Tpa&iv- dvamrruooetan H.E.A. € &maywyfis; Avo«pé-
POTE TS TEPITTITWOEIS,

AorurdoaTe TOov Néuov Tou Aévs,
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B) Tpeis mukvwTal YwpnTikdTnTos 0,2 uF, 0,3 uF, 0,4 uF (0,1,
0,3, 0,5)uF (4, 8, 10] uF elvan ouvdebepévor petady Twv &v Topai-
MAw. Els T& &xpa ToUu ouoThuaTos épapudieTal Téots 100 (200)
{300]V. ZnToUvton: «) “H icodUvapos ywpnTikéTns Twv. B) To
popTiov ToU Kkdbe &Aool kAo TOV TUKVWTOU Kai Y) TO GUVOAL-
kdv gopTiov TOU cuoThpaTos.

o) Ti koheltan mepioBos kal T ouxvéTns Evadiacoopévou pelpa-
Tos kal els Ti povédas perpouvtar; Mola 1y oxéols, 1) dmoia pds &i-
Set Thv Ty THs kukAikfis ouxvdTnTos dvaAAacoopuévns H.E.A.
ouyvdtnTos f kUKAwv [sec kal eis TTolav povdda peTpeiTan;

Mt méoas HAekTpikds polpas &vTioTorxouv, 360 yewpeTpikal poi-
pon els plav EEamoAikny pnyaviv. B) Eis plav dktamworixriv;

B) KatavaAwThs &motedeiton &mo Eva mmviov duikiis &vtiotd-
oews 56 (55,5) [115] Q kal ouvTeAeoToU aTemarywydis 0,5 (1)
[1] H. Zuvbtetan &v oeip& ut Eva TukvaThv XwpnTikéTnTos 16 (8)

" [161uF. Eis Td &xpov ToU kaTavoAwTou épapudleTar voAracoo-

pévn tdos 210 (185) [2441V, 50 Hz. ZnTtouvTtan: o) ‘H xwpnTikn
&vrioTaois ToU TukvwTou. B) ‘H olvleTtos dvtioTaois Tou nviou.
Y) ‘H ouvbeTtos &vtioTaois dAokAfjpov ToU kaTtavaAwTou. &) To
peupa Si1& péoou Tou kukAduaTos. €) ‘H Téois peTafu SmAlouddv
ToU TrukvewTou. oT) “H Téots petalu &xpwv Tou Trnviov kai {) &
ouvTeheoThs loUos Tou KaTavoAwTou.

a) Eis &mhoUv xwpnTikdv karavarwTiy, €5 TOV dmroiov épappd-
LeTon dvalAaooopévn Taots EvBeikvupévns Tipdis U POAT, kal ouyvo-
Tnros f Hz v ebpebii ol elvan: «) ‘H ouyvdtns ToU pelparos,
Td dmoiov kKukAogopel 81 péoou Tou katavaAwTou. B) ‘H gaoi-
k) &mrékAiols TOU pevpaTos TouTov Kal ) 1y évBeikvupévn Tipn. N&
&vagpepbolv ol povédes TGV Siapdpwv peyeddov.

B) Eis povogaoikdév M /oty BiSovtan dvopaoTikny loxus 30
(100) [250] VA. Téois mpwTevovtos 220 (240) [110] V. Téois
Beutepelovtos 20 (28) [12]V. BoBpds &moddoews=0,8. Ma-
yvnTiky Eraycyty fAaoudrwv B = 7000 (8000) [100007 IN'kéous.
Aixtoun o18npou mupfives 5,2 (6,25) [4,8] cm3. ZnTolvtan : )
‘H &vraols ToU pevparos mpwTevovTos kal SeutepevovTos. P) ‘O
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L.

Gp1fuds T&V omelpdV TPwWTEUOVTOS Kol BeuTepetovTtos kal y) 1
BIUETPOS TOU TUPHOTOS TAV TUAYUETWV 1rpw'reuov-ros kol Sev-
TEPEUOVTOS.

o) "AvagépaTe TpdTrous SiopBiatws TOU ouVTEAECTOU icrxuog mas |

tykataoTtdoews.

Dol EmPaAAeTon 6 ouvtereoTrs loyvos v elvon dpiBuos &md 0,8
goos 1;

B) Tpoketpévou v& Tpogodotficwue evoBoxeiov pé téow 220/
380 V 50 Hz &manteitan ioxus 300 (360) [420] kW Kct'rorvsuouévn
s &xoAoUbws:

DwTiouds kA, 200 (240) [280] kW.

Kivnows : 100 (120) [140] kW Umd ouve = 08

Inteiron: o) N& UmmoAoyiody 16 ouvg Tiis SAns EyxaraoTdoews
kai B) &&v wpdkertan v& TooleTn®fi M [oTrs, {nToUvTan T& Y-
PAKTNPIOTIKE Tou, &Tav TO BikTuov UnynAfis Téoews elvar 15 kV
kol & Pabuods &roddoews Tou M jotou n= 0,9.

OMAS 157

o) Ti dvondfovren payvnTikal ypoppal &vds payviiTou kai Trolan
ol i816TnTes TV poyvnTIKGY Ypaupddv;

Ti dvopdlope poryvnTikdy Tedlov payviitou kal Tés kaBopileTat
1 popd alTou;

Ti dvopddopev EvTacty poyvnTikoU Tedlov eis k&Be onueiov Tou
Kai éds kaBopileTan | povds Evrdoews;

B) Tpoxeipdvou v kataokevactii eis Siktuov Tdoesws 220V i-
va€ gopTioews 15 (20) [25] ovoowpeutdv T&V 6 V ut Bvraotv
gopTioews 5 (10) [20] A, {nTeiton va kabopiodfi petafl molwv
opiwv & kupadveTan fi &vrioTaois ou TrapepPéAieTon els 16 KO-
KAwpa &md TV &pxtv uéxpl Tou TéAous Tis popTioecws.

‘H Téois txdoTou oToryelou TGV cucowpeutdv elvan 2V eis THy
&pxhyv Tiis popTicews kai 2,5 V eig 16 TéAos adTiis.

o) Ak Trolwv TiTrwv kaBopiletar 1) Tipf THs dvarrTucoopévns
H.E.A. & frrorywyfis els Tos k&b Tpels TepimrTddoes kal Ti on-
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uaivouv T& Sidgopa ypéuuaTta TOV TUTTWV Kal el Tolas povd-
Sas peTpouvTal T& Sidgopa peyddn: a) Eis mnviov, ToU droTe-
Agiton &mwd N omwelpas. P) Els &ywydv xivoupevov mopoAAnicws
Tpos tauTdv Kal kaBéTws Tpds THY Siedbuvov payvnTikou TredSiov
xai y) évrds omelpas kivoupévns ut otabepdv ywviakfv TaxUTnTa
tvtds dpoloudppou paryvnTikou Tredlou.

B) Tloia elvan # xwpnTiKdTNS TUKVwTOU, & dmolog &moTeheltan
&md 300 pUAAa kaoo1Tépou Emeaveias TO k&be Eva 50 cm?, ywpt-
optva ¢ xapTny Tapagvwutvov méyous 0,1 mm xai SinhexTpi-
xfis oroBepds 2,3;

3. a) Ti fvwwooUpev drav Mue 8T peUpa dvakhacodusvov elvat tv pé-
oel pt Ty dvodAhacoopévny Tdotw, 1) drrola wpoxakel THv kukho-
gopiav Tou; ’E€nyfioaTe Siati & traywyikds keravahwThs To-
povoide els To tvaAAaooduevov peupa oAU peycduTépav &vti-
otaow &md §,m els T ouvexés. 'EEnyfioaTte Biorl Evas mukverThg
Stv BiakdrrTer THY xuKhogopiav ToU dvoAAacoopévou pelparTos.

B) AVo mnvia duikiis dvTtioTdosws R, =20 Q kai R,=5Q xai
ouvTeheoTou auTeTraywyfis Ly = 0,000 H kol L,=: 0,03 H ouv-
dtovran &v mapadAfidw. Els T& &xpa ToU ovoThpaTos tpapudle-
T tvaAdaooopévny tdois 100 V 50 Hz. N& xabopiofoiv: a) ‘H
oUvBeTos dvTioTacis Tou k&Be Trnviou. B) ‘H #vraois Tou peuparos
B1&x péoov ké&be Tnviou. y) “H Evraois Tou pelpaTos S1& péoou Tiig
Ypauufis TpopodoThcews Tou Trnviou kai 8) & ouvTeheoThs loyuos
OAOKATIPOU TOU KATAVAAWTOU.

4. a) Eis kartavodwTthy pt olremaywyhv xai &vrioTaowv &v oe-
pa, el TOv dmroiov Epapudletan EvaAlaoooptvn Téols EvBeikvu-
névns Tiufis U POAT kal ouxvéTnTos f Hz, v& eUpebfi Trola elvan: o)
‘H &vdeikvuptvn Tiphy ToU peUpaTos, TO dmolov kukAogopel Sidt pé-
oov Tou kaTavahwTou. B) N& dvagepfouv ai povddes T@v Sia-
Pdpev peyeBY ToU TUTTOU. ¥) ‘H pagikd &dxAiols Tou pelpaTos
TouTou (B1&k Tiis @) kai §) & Tapdywv loyUos Tou kaTavaAwTou
(owve).

B) HAexTtpikds xivnthp, & dmoios Aertoupysi els Siktuov 110V,
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&vamrtuooer Ud TAfipes gopTiov &vTinAekTpeyepTiktiv SUvoquv
98 V. ‘H éowTepikty &vTioTaois Tou kivnTiipos elvar 0,2 Q kal 1y &v-

TioTaols &Y ouvBeTikG@v dywydv 0,1 Q. ZnToUvrar: a) ‘H évra-.

O15 TOU peupaTos, TO dmolov &moppogel 6 KivnThp kai B) f &vi-
oTaO1S TOU poooTdTou EkKiviioews, Tpokelpévou 1| EvTaois ToU peu-
norTos Ekkivioews v elvan 2,5 popds peyadutépa Tijs EvTaoews Tou
PEVMATOS TTAT)pous gopTiov.

o) s petaPdrAeron fy dvrioTaots petd Tfis Beppokpaocias kal
wolo of TwpoakTikad Tns épappoyat;

Ti Bepuixd &moTeAéopaTa pépet TO HAEKTPIKOY pevpc ;

N& Srarrumreofouv of Néuot Tijs Emarywyfis Tou Faraday kal & No-
uos Tou Lentz.

B) AV &vTthicotéotlov pt peUpa évalAacoduevov 50 Hz Téoews
220 /380 V {nteitan v xaboproBouv ol yevikai dopdheiat Tou Tri-
vakos Tpogodooias, 6Tav évTds ToU &vTAlooTaociou Aertoupyti
dvtMa Trapoyfis 500 AMTpwv &vd SeuTtepdhetrtov, Td UBwp &vTAf-
Tan & B&ous 6 (7,5) [8,75] m, & Paduds &moddoews Tiis &vtAias
elvan 0,72, 16 ouwvg ToU xivnTiipos Tns elvan 0,72 kai & pwTiouds
ToU &vrAlooToolov &moTeAeiton &mod 10 Aapmrriipas Tév 100 W
fxaoTos. :

OMAZ 167

a) Ti dvouklope paryvnTikiiv potiv Bid péoov Emipaveios kal Twéds
UtroAoyileTan aUtr}, STav TO mebiov elven duoioyevés;

T{ xoeiTan poyvnTikh Eraywyt kai Tou delAeTon aute, oup-
pwva pt THY Becwpiov Tou Béprep;

B) Afdeton HhexTpikf TNyt ovvexous pevpartos H.E.A. 220 (110)
[42]V kal EowTepixiis dvTioTdoews 0,5 (0,2) [0,1] Q, fiTis wope-
X peupa els dvrioTaow 20 (10) [5] Q. ZnTeitan v& ebpefoiv: o)
‘H &vraots Tou Tapexoptvou Utrd Tiis Tyfis pevparos. B) ‘H Sia-
popd duvapikou els Tous OAous Tiis TYfis. Y) ‘H loxus ) wape-
youévn Umd Tijs Tyfis. 8) ‘H loxus | xaravaAiokopévn els Thyv
&vtioTaow. €) ‘H Umd Tiis Tyfis Tapexouévn fAskTpikty dvépyeix
gis xpovov 5 wpdov,
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2. a) Ti yvepileTte Trepi SiwoppeupdToov;
Ti koAeiTon peyioTn kai i &veikvupéun Tiun E.P. kai pé moiav oyé-
ow ouvBéovTan peTaU Twv TA SUo aUtd peyédn; Ti xoheitan mwe-
‘plodos kai Ti ouxvdTns évaAAaooopévns H.E.A.;
B) Ti Trooov BepudTnTos mapdye eis 1 (10) [10] Aetrtd pla dopu-
Kkt &vrioraois 27 (20) [40] Q, rav SiappéeTan UTtd EvarAaoao-
pévou pevpaTos peyloTns dvtdoews 20 (10) [59] A;

3. o) TléTe TpokUTrTel oUVTOVIONOS kaTavaAwTdv L, C, R év orpd;
Moia T& &TroTedéopaTa TOU OUVTOVIGHOU Otlpds;

B) "Evas mukveThs xwpnTikéTnTos 20 (16) [40]uF xai &va 1rn-
viov p¢ ouvtedeoTiiv adremaywydis 0,5 (0,15) [0,15T H kai -
khv &vtioTaow 10 (62,8) [62,8]Q ouvdlovtan &v TrapaAiniic.
Eis 1& &xpa ToU guoThpaTos épapuoletar T&ois 1000 (157) [157]
V ouxvétnTos 60 (50) [50] Hz. N& kafopiofouv: o) To petua I,
81& péoou Tou Trrviou. P) To peupa I, Stk péoou ToU TrukvwTOU. Y)
TS ouvioréduevov pelpa kol 8§) 6 ouvTeAeaTrs ioxUos dAokArpou
TOU KATavoAWTOU.

4. a) Ti yvowpilete Trepi This Sopfis TGOV &Topwy TV Srapdpwv Tw-

uarwv; Ti yvwpilete mepi TGOV EAeubBépwv fAekTpovicv ; Ti yve-
pifeTe Tepl TGV idvTwy;
B) "Evas katavawThs Ry = 21 Q &xel karaoxevaodii Bid va Aei-
Toupyf] Utrd Téow 42 V. AwabéTopes Bix THv TpogoddTnoiv Tou
peupa 220 V. Tl mpémer v& yivn i v& AerToupyfi kavovikds & ka-
TavoAwThs kol Tdéoov pds kooTilel &l TAov EkaoTov 10wpov Aei-
Toupylas Tou pt Tiufy petpatos 1 Spayu. dva kWh;

5. a) *AvagptpaTe TpdTTOUS HETPTIOEWS T&OEWS, EVTATEWS Kai AvTioT-
oews. Toia Aéyovtai dvahhaoodpeva peyédn;
AcrumraoaTe TOV Spropov Tiis Srapopds pdoews kal dwoaTe Ta-
p&Serypa ToUTNS. ' ‘
Ti AéyeTton ouvtoviopds, TOTe EXOUE TUVTOVIOUOY Kai Troios & TU-
TrO§ TOV ;
B) Aixtuov 220/380V, 50 Hz TpogoSoTel 81& 3 pboswv kail oUde-
Tépwv TS K&TWO KATOVAAWGTES
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"Quiktyy &vtictaowv Re= 220 (1200) [1900]1Q 220 V.

Quiktyy dvtioTacw Rp= 4400 (2400) [3800] 22/220 V.
Katavédwow Wr= 5000 W /220 V Jouvp == 0,8.

N& eUpefouv ypagikdds fi dvaAuTikés: a) *H évtaois Tou peupaTos
S1& ToU oUdeTépou kai B) T 8& ouppfi, v SiokoTd & oUbéTepos
kal f) @dois 1 Tfis Ry TauToxpdveos;

OMAZ 17

o) Tloiov Td oUo1&des &moTéAeoua Tiis poyvnTikiis Emaywyiis, i
Svouddouev Evraoiv Tiis puoyvnTikfis maywyfis kal pt olav po-
véBa peTpeiTan ;

Ti dvopddoue payvnTikiy SiamepaTdTnTA PayVNTIKOU UAIKOU Kai
&md i EapT&Tan f Tiph Tiis SiamepaTdTnTOS Evds UAKOU;

TIé% Kc'raoxeué(Cowal ol kapTUAo ucryvnﬂcrsws xad el Ti pd&s xpn-
olpedouv;

B) ‘HAextpiks) OBepudorpa dvtiordoewv 40 (50) [10]Q AerToup-
Yel xavovikdds Umd Téow 220 (110) [380]V. ZnTouvton v& eUpe-
BoUv: a) ‘H ka®’ dpav &mobiBopévn moodTns BeppdTnTos xai P)
1) dpiaia Samwdvn olrriis ut Tiwtyy Tou kWh 0,7 Spoyuds.
Zupgéper 1y Btpuovais 81 AAexTpixiis tvepyelas Evavtt AB&vBpakos
kéaTous 0,50 Bpaym. &vd yiAdyp. xal GepuovTikfis ikavéTnTos
7500 keal &vé iAIdyp. ¢ ToV airdv Padudy &roddoews;

o) Kord Tf Siagéper 1O poivopevov Tiis aUteraywytis &md 1O poi-
vépevov Tiis HiAexTpopayvnTixiis érarywys;

Tés Spileran & guvTeheoTs avTemaywyfis TTnviou kai els Trolag
povédas peTpeitan;

Tota ) #miBpaois Tou o18npou Trupiivos &l ToU ouvTeAeoTou onl-
Temaywyfis mnviov ;

B) Téois U elvan 1) ouvioTapévn dbo Téoewv U; = 80 V kai Uz-—
= 60 V. Znteitan f) Tipty Tijs T&oEws ortiis, STtav: a) Al cuvioTds-
oo U, xal U, elven &v pdosr. B) *H U, mpomopevetan Tfis U, korrd
1 /12 Tfjs TrepidBou kad y) /) Uy 'rrpo1ropeus'ron Tiis U, xat& 1 /4 Tfjs
mepidBov. N& kaBopiotfj kal els Té&s Tpels TrepimrTdoets q)é(ols Tis
ouvioTapévns Taoews U dos Trpds thv U,

3
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3.

5.

o) Tola elven 1) toyUs, TTou karavaiiokeTal, dTav els T& dxpa dva-
Aaooopévns H.E.A. ouvbeBouv:

‘ATTAOUS DPIKOS KATAVAAWTTS.

‘ATrAOUS XWPNTIKOS KATAVOAWTTS.

*ATtAoUs ETTorywyIkds KATAVOAWTHS. _

B) AiSeran ovoowpeutns xwpnTikétnTtos 30 (50) [80] AQ kal
Téoews 24 V. N& Umrohoyiodfi fj Evtaais Tou pedportos Trou 8& Siap-
pén &va Aaumriipa foyxUos 100 W xai Téoews U= 24V, 6 6émroios
TpogoSoTeiTan &md oUtév. "Emil mwoéoov ypovov 8& Aertoupyti &
AapTrTiip;

y) Ti 8& ouppfi &v kivnThp dpepikavikiis korraokeufis 60 Hz xal
1800 otp. /Aetrtdv ouvbebii eis To BikTuov Tiis AEH;

a) Tf dvoudfope diopopdv duvauikou els Ty  fAekTpoTexviav;
'ATd Tl toapTdTan TO AAEKTPIKOV Suvapikoy Evds HAEKTpIoRéVOU
OWHATOS;

Ti elvon fy oupPaTikf kai Ti f) TPorypaTIKY) POP& TOU PEUMATOS ;

B) Afdetan 1O kUkAwpa évaAAagao- R

. ~ . , AAAAAN-
pévou pevpaTos Tou dkoAoulou oyn- L
paros upt¢ R=50 (100) [200] Q, aaaaaii)
L=0,1 (0,2) [20] H, C=20 (50} &

{100] wF. Eis T& &xpa alTou UpioTa-
Ton dvodagoopévn T&ots Evepyou Ti-
ufis 220 V, ouyvdtnTtos 50 Hz. Znteitan 1y Umrd Tiis Tryfis mwope-
xouévn eis 1o kUKAwpa Evraots, kabos kai fi karavaAiokopévn els
TouTo ioyUs.

L e U e—

a) TIpdkertan v HAekTpodotnbij Epyootdoiov ué Téowv 220 /380 V,
ouyvotnTos 50 Hz. ‘H éykareotnuévn el TO épyooTdoiov ioyus
elven 80 kW 81 pwTioudv kad 8éppavow kad 70 kW 81k kivnow
u¢ péoov ouvtedeoTnv loyvos 0,7. ZnTeitan 1§ ouvoAik&s &rroppo-
poupévn EvTaots UTTd TOU KUKAWHOTOS. ’

B) Zxedidoare piav Tnkwpévny dopddeiav, TeptypdyaTe TOV TPO-
oV évepyelas TN kol dvagépaTe TTOU TOTrOBeTeITaN TrPOKEINEVOY
V& TTPOTTOTEVAT EVA KXTAVOAWTNAV.

\BP¥a
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wn
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OMASI 187

1. a) Ti xaAeiton Tapopévev payvnTiouds kal mola 1) Siapofd Tou

TAPAPEVOVTOS HaYVNTIoHOU Els TOV poAakdv oidnpov kai el Tov
Baupévov xdAuPBa; Ti dvoudfope TapoapoyvnTikd kol Ti Siopo-
YvnTIKE UAIKSE ;

Ti elven & payvnTikds wpooTdTns fi Bwopdxios ;

B) Awx péoov paxyvnTiopévns péPdou &md pnodoxdv oidnpov Bio-
Toufis 20 (15) [10] cm? Siépyovtan v cuvdAw 100000 (90000)
[60000] poyvnTikai ypoppai. "Av i SiormrepaTtdTns ToU o181ipou
gxn Ty 2600 (2015) [2625], ol elven ) Tipf Tiis dvrdoews ToU
poryvnTikoU Trediov ;

. a) Ti&miBpaov &xer 6 &pifpds TGV omelpddv TTnviou émi ToU ouv-
TeAeoTOU aUTETXYwYfis Tov;

Ti oupBalver koTa TO KAelolpov GUTETTOYWYIKOU KUKAGDUOTOS ;
Ti oupPaivel kaTd THY SIOKOTMHY QUTETTOYWYIKOU KUKAOPOTOS ;
B) Téois 220 (110) [440]V xal ouxvédTnTos 50 (60) [25] Hz épop-
poleTan els T &xpa Tnviou dueAnTéas wpkiis dvTioTdoews. "Ap-
TepOUETPOY ouvBedepévoy &v oeipd pt TO Trnviov Seikvier ToTE Ev-
Taow 4 (0,5) [1,1]A. ZnToUvtan : @) “H Tty Tfis adTemorywyi-
kfjs dvTioTdoews Tou Tnviov kad B) & ouvtereoTHs alTETTay WY Tis
aUTou.

. a) Ti dvopddouev tvepydv, Ti &epyov kai Ti pawopévny fAekTpi-
kAv ioxuv;

Mi& Troleov povdBwv peTpouvTan ) TpayuaTikr, fi &epyos kal )
pawopévn loyis;

A Trolas oxéoews ouvdéovtar peTtafU Twv 1) Evepyds, fy &epyos
kal ) powvopévn loxus ; (N& yivn Sikypapu).

B) Eis T kixAwua TOU &
koAoUfou oyfuaTos elvan
R;=0,5 (0,2) [0,4]%,

Ry

R,=2(4) [8]%, £lR osov

R,=3(2) [412, =0

R,= R;=5 (12) [~24] Q. | H

ZnTeiTan va eUpeBouv: o) Al E
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5.

1.

tvvdoels pevpoTos Iy, Iy, I, 1, Iy, v T& onpeia H kol A Tou k-
KAwuaTos elvar yeioptva kal P) af Siagopai Suvauikou Ura kai
Yag, &&v elven yewwpévov pbvov 1o anpeiov A TOU KUKAGDUOTOS.
o) Ti dvopdfopev H.E.A. pds Trnyyfis kai 1wéds peTpeiTan TPoKTIKGS;
Ti Svopdlope Bragopdv Buvapikou (T&ow) mds Tnyfis kol s
HETPEITON TTPOKTIKGS aUTH ;

Kard i Siopéper ff H.E.A. m&s mnyfis &wd Thy moAikny Téow
auTis:

B) Mia fikexTpixty ouokeun) AsiToupyel pé T&ow 24 BOAT kal &mop-
pogel Evracwy 6 &umép. "Eqv SiabéTtwpe oToiyela fiAekTpeyepTixiis
Suvdpews 1,35 POAT kai towTepikfis dvTioTdoews 0,1 du ékaoTov,
Toios elvan & &p1Buds TV oroixelwv, T& Smola 6& ypnolpoTol-
fowpe kal TR 8& T& owvdéowpe ik va TpogoBoThiowue THY
ovokeutly, ¢&v f) kavovikl) Trapoxt pevuaTos kébe oTorxeiou elval
1,5 dumép;

a) 40 Aautrriipes pbopiouou TV 40 W /220 V rapoustéfouv Gguv-
TeAeoy loxlos ouve = 0,65. Tlola 1) darcuToupévn XwpnTIKOTNS
kai {oyUs TTukvwTou, doTe & ouvTeAeoTHs foxUos va yivn ouwvp =
0,95;

B) 'Amd Tl &mwotedeltan Eva &mAoUv flAEKTpOXMMIKOV oTOoIXEloV,
&md Ti E§apTdTan i H.E.A. orrou kad Tréds Snpioupysiton adth;

OMAZ 19

o) Eis &ywydv eb@lypoaupov Siappedpevov UTrd pelpaTos Tepty pi-
worte: o) Tov Tpdrrov kaBopiopou Tou oxnuaTos kal Tiis Sieubuv-
OEWS TOU peryvnTikoU Trediov épif atou. B) Tov poxTikdy kavd-
va kaBopiopou s popds ToU paryvnTikoU Tediou Kai y) Tov podin-
poaTikdy TUTTOV, TToU Bidel THV EvTac ToU paryvnTikou mediov.

B) Aaktuloadis nviov pt coTtepikiv Siduetpov 20 (30) [40] ecm
kol pt towTepikfiy Bidpetpov 18 (26) [30] cm roTeheiton &mrd 1400
(1500) [2000] oeipas, ai dtroion SrappéovTar UTd pelpaTos dvTa-
ocws 0,4 (0,5) [0,6] A. Tola elveu 1y EvTaois ToU poryvnTIKoU Tre-
Biov kai Troios & &p1Bpds TV dutrepeArypdTwov Gva EKaTOoTOME- -
TpOoV;
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2. «) Ti oupBaivel Katd T6 BpayUKUKAWUA QUTETTYWYIKOU KUKAG-
uaros ; Tloon elvan ) évépyeia, fy dmoia évarobnkeveTon eis poryvn-
TiKOV TeSiov;

11635 elvan Buvamov vd KaTaoKeudowue KUKAWPC TepoUpsvoy al-
TeTOXY WYTS;

B) Tdois 220 (110) [6600] V, ouxvéTtnTos 50 (60) [50] Hz tpop-
MoZeTan els TukvwTAv. ‘ApTrepdueTpov ouvdeBeptvov dv oelp& ui
TukveTnv Beikvuel ToTe Evtaow 0,35 (0,33) [41,55] A. Tola elven
7} XWPNTIKOTNS TOU TTUKVWTOU;

. ) TIés kabopiletal f| Tiun ToU ouvteAeoTou loyUos Evds KukA-
HaTos §

A rolou dpydvou petpeiTan 1) Tporyuartikd kad Sik olov ) ai-
vopévn foyus évds kukAdpoTos;

Mota elvan ) Ty Tiis ioyos, wou karavalioketon k&Be oTiyufv &ls
kaTavoAwTHv, & Omolos Tpopodoteitar &mod EvoAAacoopévnv
TéoW;

B) Eis T xUkAwpa ToU kaTwTépw oyfuoTos didovra:

— AV —8
Téois ryfis U=24 (12) [6] V.

TTtédo1s Tdoews eis ToV kAGSov B: Ug= 12 (8) [4] V.

*Evraois pedparos el Tov kA&dov IM: 1;=0,75 (0,4) [2] A.

‘H dvTioTacis ToU KA&GBou A: Ra=6 (8) [2,5]Q.

‘H mrrédois Tdoews eis Tov kKA&Sov E: Ug=4,5 (4) [1,5] V.

‘H &vraois pevpaTos els Tov KA&GSov A Iy =4 (2) [5]1A,

kai {nToUvTon v UtroAoyioBouv ai UréAoior Tiwal Tév kKAGSwv,
ﬁTOl IB: RB,VF RI‘,IA VA,IE RE,VA RA.

. a) Tlola Ay oyéots peTafy KouAdu kai “AuTrép;

Téds cuvbéetan fva dumrepdueTtpov els TO kUkAwpa kad Sl ouv-
BéeTon ko’ aUTOV TOV TPOTIOV;

\BPY,
) ‘rq
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Ti dvop&lopev NAekTpikfy &vTioToov kai Tdds OpileTar N povas
&vTioTdoEws;

B) “Eva mrrviov cpikfis dvtiotdoesws 150 (230) [280] Q kai éma-
ywyikiis 0,5 H (0,02 H) [20 mH] elven ouvBeBeptvov o Eugai-
veTan €lg TO dxdAouBov oxfipa pé KUkAw-

L
MO TEptAauPduov  plav  XwpnTIKOTNTS ;
30 (50) [20) uF kai pioav &vTioTaow
100 (50) [80] Q. To s &vw mnviov el- c Ry

var ouvdeBepévov eis Tdowv 230 V kad ou-

yvornta 50 Hz. 230v/50Hz
‘YTrohoyioare ypagikés fi dvaAuTikds: a) To ouvolikov pelpq,
T6 AapPavduevoy UTd Tou KukAwpaTos. B) Td pedpara rou Siop-
péouv ToUs KA&Bous ToU KukAwpaTos kad y) Td ouve ThS dykaTa-
OTROEWS.

R
Eis tpipaoikov Siktuov ouvdiov-

Tal 6 duikal foou dvTioTdoelg TGOV

20 Q txdoTn o5 els TO dxdAoubov
oxfjua. To pelpa els Tous &yw- g
yous R, S, T elvan 17,3 A.

Toon elvan 1) Téols ToU Tpigact-

KOU JIKTUOV; T

OMAS 20n

a) Eis cwAnvoedis Tnviov Biappedpevov UTrd pEUMOTOS TEPTYPA-
yate: a) Tov Tpdmov kabopiopoU Tou oxnpatos ked TS Sieu-
BUvoews ToU poryvnTikou Trediou dvrds kal Tép1§ avutou. P) Tipa-
KTikdv Tpdmov kafoplouol THs Popds ToU payvnTikoU mediou xal
y) 8woate TOV pobnuaTikdy TUTTOV, TOU &idel THV Evracw Tou
MYV TIKOU Trediov.

B) Znteiton H) Twh THS EvTAoEWS TOU PEUMOTOS, TTOU TIPETTEL VX
Srappén Tmviov Sieytpoews &moTtedoupevov &tro 1000 (800) [600]
omeipas Si1& vé& &varrTugn TO Trmviov woyvnTeyepTikTV SUvapv 50
(400) [600] ykiAprepT.

\APY,
@
™
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. a) Tlola 1) BieBuvats, 1| popd kai 1 EvTaots Tiis fiAekTpouayvnTI-
Kkfis Buvauews Tou dvamTusoeTan £ls &ywyodv Siappedusvov UTrd
pevpaTos, ToTrofeToUpevoy kaBéTws Tpds ThHv Sievbuvav poryvn-
TikoU Trediov ;

"Avagépate épappoyds Tou gauvopévou duamrtUfews HAekTpoua-
yvnTikRis Buvapecs.

EEnynoaTe To pavdpevov Tfis dpoiPaias Spdoews SUo peupdTav.
‘B) Eis 10 kUxhwpa ToU dxoroufou oxfuatos R == 78,5 (55) [100]
Q,L=0,25(,1) [05]H «xal {n- R L
ToUvtar: a) ‘H oUvletos dvTioTaots |
ToU xaTtavahwTtou. PB) To pelpx
Si1& péoou ToU kukAwpaTos. y) ‘H @ @
ywviae ¢ Tiis @aoikils dwoxAioews

Tfis Evtdoews &mod Tis TAoEWS. §) I
‘O ouvTtedeoThs ioxUos Tou kotove- Lo U o—
AwTou kai €) ai T&oeis Ug kai Uy, . 220v/50Hz

. @) Mol ai 1810TNTes ToU &OTEPOEISOUS TPIPACIKOU CUCTHRATOS
G5 Trpds TO KooV onueiov ouvdéoews TGV TPIAV PAoEWY, (s TTpdS
Ta&s EvBeikvupévas TIHAS TV PacIKGDY Kal TOAKGY T&oewv Kal g
Tpds Tas Evdeikvupévas Tiuds TGOV EvTdoewy pdoewy Kal yYpouudv;
P) Eis 16 xixAwpa Tou droAoubou oxtfpaTos didovTar:

E, =100 (150) [200] V.

E,= 50 (70) [80] V.

R;=1(0,5) [2]%.

R,=24) [5]Q.

R, =10 (20) (30]Q,

kai {nrouvron af dvtaoes Iy, L, I,
S1& TV KA&Swv Tiis TNYs.

. ) TIoTe Adpe 611 SUo f) TrepiocdTepan dvTioTdoels elvan ouvBede-
péval dv oelp& kol oTE &y TaApaAAAwW;

Toiou ai i315TnTes TOV KUKAWPSETWY &v oe1p&;

Awati eis TrapdAAniov kUkAwpa 1y icodlvapos &vTioTaois Tou ku-
KAwpaTos elval pikpoTépa kad TS wikpoTépas aUTéov;

B) Eis tpipaoikov Siktuov 220 /380 V ouvdéovtan 3 focn duikai
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dvriotdaeas Tév 10 (14) [20]Q fvwutvai: o) eis &orépa B) els Tpi-
ywvov. ZnTouvTar: «) *HTdois, wou épapudleTan els k&be dvrioTa-
ow. B) *H &vtaois Tou pebpaTos, TToU TEpVE &1ro k&b dvTioTacv,
Y) ‘H &vtaots Tou pepartos, Tou epvd &rd Tous ouvdeTikoUs &yw-
yous. 8) *H ioxus, Trou katavaiiokeTa els k&be dvTioTaow kai €) 1)
ouvoAikn loyUs, ou 8i8e1 TO BikTuov kai els Tas Tpels dvTioTdoEs.

5. ’AvTAiooTdoiov edpiokduevo els Iypos 60m TpopodoTeiTan &Td ppéap
ué¢ THv PonBaiav dvtAias kivouptuns BI° HAEKTPIKOU KIvnTiipos Tp1-
paoikou 380 V. ‘H xwpnTikdTns de§apeviis elvan 100 m3, # 8¢ TrAn-
pwois aUTiis EmTuyydvetan Evtds 25 AeTrTdov Tiis dpas. AlSovton
ouvp = 0,8, Pabuds &moddoews kivnTiipos 0,85 xai &vriias 0,65.
ZnTouvTan 1y foyus Tou xivnTiipos els HP xai ) Tumromroinuévn -
Touf) TGV YaAkivev &ywydv TpopodoThioews Tou KivnTHpos.

OMAZ 2In

1. a) Ti dvopdlopev dumeperfypara Trnviov ;
‘AvaypbyaTe kal épunvevooTe Tov TUTrov, Tou &iBer THY Ty
Tis payvnrikfis pofis S1& péoou omelpas TTnviou.
Ti dvopdloue péonv payvnTikiyv ypauufv ls BakTulioadés Tnviov ;
B) Tinviov Siaotdoewv 20 X 20 cm xai &mwoTteAoupevov &md 50
(100) [200] omeipas euplokeTon EvTds GUOYEVOUS POYVNTIKOU TTE-
Slou. Td &mimedov Tou Tnviou elven kdleTov Tpds THY SievBuvaw
Tou Trediov.
TMola elvan 1y péon mphy) This &vamruagoopévns H.E.A. £ Eroywyfis
&vTds Tou Tvioy, &Tav 1) Evracis Tou payvnTikou Tredlou peto-
Bé&AreTou &mrd 0 (1000) [2000] Mkdous péxpr 6000 (9000) [10000 ]
Mk&ous #vtds‘1 /100 (1/50) [1/25] Tou BeuTtepoAémTov;

2: a) Ti dvoudlope TUKVWTAV Kal TGS KATAOKEVALETON €ls THv TTpd-
Ew; Tids &Enyeiton TO q)O(lvéusvov Tfis popTioews xai EkpopTioews
tvds TTUKVWTOU;

Tlola #) ypnowotoloupévn povas XwWPNTIKOTNTOS, Tréds koBopile-
T a¥Th kad Troia T UtroTroAAamAdoia oUTTs;

B) ‘’Evaidaoagoptvn Taois EvBaikvupévns Tipfis U= 157 V xai ou-
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xvétTos 50 Hz épapudleran els & dxpa mnviov dpikiis &vrtioté-
oews 94,2 (47,1) [62,8]1Q kal ouvtereoTou alTteTrarywyiis 0,4 (0,2)
[0,15] H. ZnToUvran: a) *H olvletos &vrioTacts ToU mmviou. P)
To peUpa 51k uégov Tou kukAduaTos kad y) & cuvtedeoTis loyos
Tou Trmviou.

. a) Toia af i516TNTeES TOU TprywviKoU TPIPasIKOU GUOTHRATOS : &)
‘Qs pos TV &v kevd AerToupylav ToU ovoThpaTos. B) Qs wpds
Tas Evdeikvupévas Tiuds TGV TEOEWV QaoIKDY kal TOAIKEV kai
Y) dx Tpos Tds fvSewvuptvas Tiuds TGV vtdoewv pdotwv kal
YPOHUGV;

B) Eis 16 xixAwpax ToU oyhiperos - Ry R4
Sovtan :

Ri=1() 3]1Q, R,=2() [4]Q

R;=3 (5) [2]Q, R=4(3) [5]%, Ry R

R;=5(4)[112 «xai Inrotvron: a)

*H ouvolixf oUvleros dvtioTaois kai B) _-|l (] l:_—_
T peupa Iy Sik Tiis &vriovéoews R,. 10V

. a) Tloion ol iB16TnTes Tiis &v orp& ouvdéoews ovoowpeuTdv;
Al ypnoipomoloUpe THv oUVBeo ouoowWpEUTAV &V oEIpd;
Ti mpérrel v& Trpooéywue KaTd THY gUVdeoiv;

TToiau af i516TnTes Tiis &v TTapoAAiAw ouvBEéoews TGV OUGTWPEVTGV;
B) ’Epycotdoiov ouvolikiis &ykateotnuévns loxios 150 (200)
[240] kW mpdkertan vé& Tpogodorndii ut Téaw 220 /380 V kal ov-
xvétnTos 50 Hz. ‘H &vw loxUs woravéueron s dxoloUbus:
- Dwtiopds kai Bépuavors 80 (110) [130] kW.
Kivnais 70 (90) [110] kW Umd péoov ouve = 0,7.
ZnTouvrtar: ‘H ouvoAikd &mroppopuwpévn Evraocts Umd ToU KUKA-
Haros kal & mapdywv loylos ouvp ToU KUKAGUATOS.

. «) AVo Aaptrriipes Téoews Asrtoupyias 110V kol loxUos 40 W

kai 100 W Tifevron &v oeip&. *Edv elg T &xpa ToU xukAwparos

tpapuocdii Téows 220 V, Ti 6& ovupfi xal diacri;

B) Toias évdeiers dvorypdoer i mivakis ToU yviuovos peTpioews

fiAekTpikiis Evepyelas els wiov olkiav;
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OMAZ 22«

I. ) Ti évouddoue poyvnTteyepTikiyy SUvav kai els Tmolav  povdda
peTpeiTan;

Ti dvoudlope woyvnTIKNY &vTioTacy SUOYEVOUS Oy VN TIKOU Ku-
KADPOTOS;

Ti dvopdlope payvnTikhv SiamepardTnTy;

B) Tufipa pnxous 15 (20) [25] em edbuypdupou &ywyoU Téuvet
KaBETws TAS HAYVNTIKAS YPOUPES SHOYEVOUs puayvnTikou Trediou
gvtdoews 6000 (8000) {50007 Mké&ous, pé TayutnTa 18 (15)(25]
m [BeuTepSAeTTTOV.

TMola elven #) Tipt) Tfis dvamtucoopévns H.E.A. &6 émaywyfis évtos
Tou &ywyov;

2. a) Ti dvopdlope SinhekTpikfy oTabepdy tvds HOVWTIKOU UAIKOU;

Ti dvopdlopev HAekTpoaTaTIKAY GVTOXTIV SINAEKTPIKOU;

T&s elvan kaTeokevaoupévol of AAEKTpoAUTIKO TrukvwTad;

B) KatavahwTths &dmwoTeheitan &mwd piav copikhiyv qvrictacy 238,8
(199) [172,4] Q, 1) 6Troia ouvBéeTon &v oepd pé Evar TTUKVWTHY Y-
pnTikétnTos 10 (16) [32]uwF. Eis T& dxkpa Tou kaxTavawTou épap-
poleTon T&ois 398 (225,2) [220] V. Zntouvtar o) ‘H ouvbetos
dvtioTaois Tou katavoAwToU. B) To peupa S1& péoou TOU KUKAG-
porros kai y) 6 ouvtedeoTd|s ioxUos ToU kaTavoAwTou.

3. «) Elg &mAolv &marywyikdy xatavaAwTry, eis Tov dtroiov épap-
poletan dvadhaooopévn Taols vdeikvupéuns Tiufis U POAT kai ou-
xvétnTos f Hz mola elvar: ) *H ougvoTns Tou petparTos, 16 dTroiov
Kukhogopel 81& péoou ToU kaTavaAwTou. B) ‘H paoikn &mwoxAigis
TOU pevpaTos ToUTou Kat y) ) évdeikvupévn Tou Tiun;

B) Eis 1o koTwTépw kUKAwua va eupebouv: a) ‘H olUvleTos dvi-

E¥re
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oTaoIs TOU KUKAWUOTOS Kai B) 1) GAikh EvTaois Sid Tfis Tnyiis.
AiBovtan :

R,=15(5) [05]Q. R,=8 (10) [9]Q, Ry;=12 (90) [1]Q,
R,=0,2 (1) [0,11Q, Ry=5 (10) [11Q, Rg=2 (9) [6]%,
R,=2 (1) [4]19Q, Rg=1 (1,1) [1,619Q, Ry=8 (2) [4]%,
Rp=04 (1) [1]Q2 U=220V.

. a) Ak Trolas oxéoews elpiokeTan T6 TTogov SepudTnTos, TTOU &va-
TTUooeTal EvTds &ywyou Biappeopévou UTTO peUpaTos ;

Tl peTpeitan el THy pa&v 1y alifnois THis Sepuokpacias ToU Tu-
AlypaTos TV AAekTPIKGY pnyavdy, Bid peTpnoews Tis aughoews
T &vTioTAOEDS TOV ;

*AvarrtU€aTe Tous SUo vopous Tou Kipywe.

B) Aeapevty ywpnTikdéTnTos 30 (45) [60) m3 eUpiokopévn eis U-
yos 45 m &1rd ppéap TANpouTan 8t° UBarros évtds 10 péow dvTAias.
‘H dvtMa kivelton Umd fAeKTpoKIVI THipOS ouveXOUS PEUMOTOS Td-
oews 440 V. ‘O Pabuds &moddaews Tiis puév &vTtAias elven 0,64, Tou
8¢ kivnTipos 0,88. ZnToUvTan a) ‘H ioyus Tou kivntiipos eis HP.
B) “H & ToU 8ikTUou &mroppopwuévn ioyus. y) ‘H Evtaois ToU ped-
uoTos ToUu KivnTiipos kal 8) 1) Siaroun TGV &ywydv Tpogodo-
THOEWS.

5. "Eva Tpigaoikdv Siktuov 3 X 220 V TpogodoTel 180 Aoptrtiipas Tév

220 V ut 60 Aautrtiipas flvwpévous rapdAAnAa eis ékdotny pdoiv.
*loxUs ékdoTou Aaumtiipos 60 W. ZnTtoUvtar: o) To pelpa eis Eka-
oTov &ywydv Tiis ypaupfis €ls THY Tprywviknv cuvdeowv kai B) f
Téo1s xal T peupa els Tous AauTrriipas, kabas 1 ioxus kad 7y &vTi-
oTools &kdoTns. N& é§eTacBolv kai 1) Tprywvik cuvdeais kai 1
ouvdeais kat’ doTépa kai va eupedfi 1) oxUs, Tou &moppogolv ol
Auyvial &md T BikTuov kai els Tas Vo TrepITTTOTES.
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2. HAEKTPIKAI MHXANAI
KAI EGAPMOTAI HAEKTPIZMOY

OMA3 In

- 1. «) Tola elvan 1§ oxéors, f) dwola Bider 76 péyebos Tiis H.E.A.
ToU &varrrUcoeTan €ls &ywydv xioUpsvov &vTds poyvnTIKOU Tre-
Slou xal TépvovTta payvnTikds ypauuds; Mt wroious Tpdrrous Su-
véueda va Tpoodiopicwue THY katelbuvolv Tns, xad TEXs ;

B) Awari &v BimAaoidowue TO pelna Sieyépoews wds yevwntplas,

Stv SimAacidleton f) poty) TGV poynTIKGY TNS TOAWY;

Y) Edv xat& Thv Bidpreiav Tiis Aeitoupylas évds Tpipacikou ki-

vnTiipos Siakorrii TO peUpa wids pdoews, T O& ouppii kal Siari;

‘2. «) Ti évopdlops orpoprrcevarhaxtiipas xai els Ti Srapépouv ka-
TATKEVAOTIKG &d TOUS Kolvous EvaAlaxTiipas ;

P) Ti &mouthoes Exoue &d plav HAextpikiy EykardoTaow;
Y) Tielvan & Hextpixdy ywvia xai i f) ywvia xdpov &g Tas pn-
xovas E.P. xai mola oyéois Umrépyxer perafy Tov,

3. a) Toion auvbfikan Tpémrel v& TANpoUVTan Sidr v peTaTpémeTon fve
TUAIYpa ouveyous peUparos els TUAIY pa dvaddaooopévou pelpartos;
B) Tola # Siapopd peTaly EkxivnTou kal puBPIoTOU OTPOPGV Ki-
nThpwv;

y) TléTe 8Uo M T elvan mapaAAnAiopévor kal Trolan of ouvlijkan
TrapaAAnAiopou orTédv;

4. o) Tpipaoikds dvadhaxtip 30 kVA 380 V TpopodoTel Tpeis ioas
wuikds dvtioTaoes TV 20 Q tkdorn. N& eUpebfi 1 ioyus, ou i-
8e1 6 tvoAaxTrip, STav af &vTioTéoels ouvdebouv: o) Kat® &oTé-
pa kal B) kot Tplywvov.

Né& elpebfi & Adyos Tév loxUuwy xal v EmeEnynéfi. (‘H &vriota-
o1s Tfis Ypauufis fecwpeiton &ueAnréa).
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1.

2.

B) N& oxediaobfi | ouvBeopooyia kal v Teplypogfi & TpdITOS
Aertoupylas kal # ¥pfiois ToU POVOQACIKOU SUVOHOMETPIKOU ME-
TPNTOU ouvTeAeoTOU foyUos.

ct) Meprypdyorre THY uébodov peTproews &vTioTdoews Yeidoews
71 Ponfela PoATouéTpou kal dutrepopétpou kal dvapépaTte T& TrAe-
ovex-rw'\um'cr kol petovekTiuoTa Tiis pebdSou.
B) ’Evaépios UmooTabuds tEummpeTeiTanl U  pETOOXNUATIOTOU
15000 /380 /220 V 160 kVA, PabuoU &moddoews 0,96. Eis Thv
TAeUpdY Tiis KaTavahaoews EpeTpndn loxus 135 kW Umd ouve =
0,8. N& eUpebouv: a) ‘H ouvdegpoloyia ToU peTaoXNUOTIOTOU.
B) ’Eav 6 peTaoynuamioThs UmepgopTileTan kal mwdoov xkal y) 1
Evraois wpwTeUovTOS.

' OMAZ 2a

o) Tola elvan ) popet) Tiis H.E.A. Tfis oToixeicodous yevwnrplios
tvolaoooptvou pevporros; "Edv 6 Bvas TV OAwv yevwnTplas Bév
&xn TomwobeTnOf koAdds els THV Béow Tou f| Exn SAiydTEpa &pre-
peAlypaTa &wd Tov &Adov, T 8& ouppii els TO pevpa Tiis yevwn-
Tplag kal Tolan af ouveTaion koTd THV AerToupylav Tns;

B) Ti elvan paoikty kad Ti oAk Téots ; T elvan paoikdv pelpa
kai Ti peUpa ypapwiis kal dik Trofwv oyéoewv guvdéovtar peTau
TWV;

" y) Tléoous TraparAfilous KA&BoUs Exer TO &rAolv PpoyoTuAtyua,

Toéoous TO &TAOUV KuporoTUAlYpa, kal oo yijkTpai elvan
dvayxaic &1’ &aorov TUMypq;

o) Tt dvopdlovrar ouyypovoi, Ti &olyypovor éveAlokTiipes kol

Troiov Td KUPIOV XAPOKTNPIOTIKOV Twv;

B) Ti elven %) dAIBnois €ls Tous &ovyypdvous kivnTiipas, Sik wolas
oxtoews | tkepdleTan kal &wd Toix ueyédn aprdTan; AvvaTa
tvags &ovryypovos kivnTp v& AeiToupyrion &veu ShioBroews; Nai f
&yt xad Siord;

Y) 2xediboaTe oY NHATIKGS KAl eIy pdnpaTe TOV TpdTrov AstToup-
ylas ToU guoThuaTos dvaloews - Bid omvlfipos els T& dyrfpara.
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3. Eis Tpipaoikov M [T Bidovron:
"OvopooTikf ioxus 50 kVA.
"OvopaocTikf) T&ots 15000 /400 /231 V, ouyxvétnTos 50 Hz.
Zuvdeoporoyia A /Y.
AvTioTaots TUMypaTos TpwTevovtos R, = 2,4 Q.
’AvtioTaois TUMypaTos Seutepelovtos Ry, = 0,062.
Téois PpayukukAcoews 4%,
Kord 1hv Soxiptiv &v kevdd Umd oAikfy t&ow 15000 V épetpnifn
els T BeutepeUov TTohikh Taats 400 V. Znteiton v eUpebii pé oiav
TOAKNY T Tpémel v& Tpopodotndii 6 M /T fva Urrd Thv rAfipn
Tou loyUv TpogoBoTtrion Siktuov pé oAk Téow 390 V, Stav
16 BikTuov Trapoudidln ouv ¢ = 0,8.

4. o) Ti elvan kai Troios & okoTrds TEV USpootéTov, BeppooTédTov kai
TupocT&Tou eis plav EykaTdoTaow KevTpikiis Sepudvaews ;
B) Aiati & rupfiv TGV poryvnTIKGY TTOAWY Kad O TTUptiv Tou Spo-
HEWS TEV NAEKTPIKOY unyovidy Bév elvanr dAdowpol, dAAE kaTo-
okevdlovtan &md TOAAA pOVWMEVE HoyvnTIKE éAdopaTa; “Eptro-
Bile1 1) pdvwaois THY SiAeUCIV TV POy VNTIKGV YPAUHGY TOU Ho-
YvnTikoU Trediou;
v) Toila T& mAeovekTHpaTa Kai oI T& MEIOVEKTANT TV Evah-
AGKTAPWY Pt aTPePopévous TTOAOUS; '

5. a) Met& OV TTapoAAnAwo MoV BU0 AAEKTPIKGY unxavédy Toicn ai

vépyeiat popTicews Twv, dtav: a) Al pnyaval elvan cuveyous peu-
HoTos kai B) évalAoooopévou;
B) TeAd&rns p¢ kaTavdAwotv 100 kW Tpipaoikou pedpotos Té-
oews 380 V pt ouvp = 0,6, émbupel va Siopbwion 16 ouve Tiis Ka-
Tavohwoews Tov eis 0,95 T Ponbeia Tp1ddv TukvwTOY. ZnTeiTan
v& Umoloytofoliv: o) ‘H xwpnTiKOTnS Ek&oToU TEV TUKVGW TRV
kal B) ) loxus, o 6& &oppogrioouv.

OMASZ 3n

1. &) TIds ouykpoTeitTar & CUAAEKTNS TGOV AALKTPIKDY HNYavEdv ;
E€nynoaTe THV Aaitoupyicv kai TOV gkomrév Tou.
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B) Ti slvon BriokUpavais Téoews yewwnTtpias ouvexous pelpaTos
kol &mo Toiav oxéow BideTa;

y) Tola 1& €idn TéV TPIgaoIKOdY douyXpévwy KivnThpwy Era-
ywyfis; Tola f| karaokevaoTikd Siapopd Twv kal Tola T& TrAgo-
VEKTAROTA Kal PeIOVEKTHHOTS EkdoTou €ldous;

. o) Tlola T& YapoxTnptaTika peyedn &vds ovyypdvou EvalhoxTii-
pos;

B) Aicrl ol oUyypovor kivnTiipes ddv Ekkivolv pdvor Twv; “E&n-
yhoote TO pauvdpevov kol &vagépate Tous &v Xprioel TpOTTOUS k-
KIVHOEWS TwWV.

v) diwatl fy peToxivnols Tou oTpopdAou TGV EkkivnTdv Stv Trpé-
Trel va elvan oUTe oAU Tayela oUTe TOAU Ppadeia;

. a) TIdds ylveton 1) pubuiois TGV oTPoPdY KIWNTHPWY GUVEXOUS PeU-
porros 81 Tou ouoTthuaTtos Ward - Leonard ;

B) *HAextpikds kAiPovos repitxer Tpels ioas uikds &vTioTdoers
6 kW, 220 V ix&otn. N& eUpebfi ) ouvdeoporoyla Tév &vTioT&-
otwv S1& Ty TpogoddTnoiv Twv UTS TpipacikoU SikTUou TPIGVY
&ywyddv, ToAkiis T&oews 380 V kal va UmoAoyigbouv 1) pikn
dvtioTaoils T&v &vrioTdoewy, ) EvTaols ypauufs, 1y diatouty TGV
&ywydv, al dopdheicn kal & SlokoOTTNS.

4. &) A& Trolas oyéoews EkppdleTan 1) GUVOAIKD TITROIS Taoews €ls

Tous M/T kai mrofou ueyédous elvan;

B) -Mia &vrtioTraols 10000 Q Tpémer v& peTpn®fj pé THv Porbeiav
tvds PoAToutrpou towTepikiis dvTioTdoews 50 kQ kol dvds piA-
Aapmrepouétpou towTepikfis dvTioTdoews 0,4 Q. ‘H ypnoipormor-
oupévny TNy elven 24 V. ZnTtouvTtan: a) ‘O xaiiTepos Tpdtros ouv-
Seoporoylas kal B) &&v SexBdpev 61 ) peTpoupdvn &vtioTaos el-
var 12500 Q, v& Utrohoyio8fj Td opdApa &l Tols EkarTdy KaTd TS
Siagopous ouvBeouoAoylas.

. o) Ti elvon Téo1s BpayUKUKA®GEWS PETATYTMATIOTOU Kad T Trpo-
kUTrTEl &Td THY pérpnolv Ts;

B) N& UmoAoyiofolv ai &vTioTéoers tkkivntou Si& xivnTiipa 12
HP 220 V p¢ PoBudv &moddoews n= 0,85 kai &vrioTaow TUAf-
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yuatos Tuptdvou 0,3 Q katd TpdTov, daTe | Evtacts dkvioe-
ws v& py UtrepPadvn & 1509, Tiis dvouaoTikfis Tou tvTdoews.

OMAZ 4n

. a) Tou xpnowoTmotolvtal T& &vopbwTikd cvoThuara kad i Twe-
praaupavel va dvopbwTikdy cuoTnua;

B) N&UmrohoyioBouv ai &vrioTdoels ékkivnTou Sid kivnrijpa 120V
¢ &vtiotaoctv TUMyupaTos Tupmdvou 0,29. Afdeton: MeyioTn
gvraots Exxkivijoews 60 A. Metaxivnois otpogpdiou &md Erapfis €ls
traeriy, dtav ) Evraois padveta els Ta 709, Tfis vrdorws txxi-
VioEwWsS.

. &) Ti elvan kad wéx Aartoupyel wla puTonAekTpixd) kuwWéAn (pu-
ToKUTTOpOV)! .

B) Mepryphyare Thv Aertoupylav kad ypficw Tédv AcurrThpwv
&Tpddv Udpapyupou.

y) N& yivn oxnuarixi ouvBeopoloyia Tédv mepieAifecov (xupias
xal PonbnTikiis) 4wohikoU povogacikol xkivnTHipos dmarywyiis.

. a) N& do6ff mAfipns ouvdeouoroyia gwTewiis émypagfis ué Thv
Atv AV.0. ‘

B) “Evas Tpipaoikds kivnThp pé oUvBeotv Tprywvov, toyvos 50 HP,
TpogodoTeiTan &md TO Sevtepeuov M /T ouvdéoews &oTépos TroAl-
kiis Téoews 380 V. ‘O xivnThp Exel ouve = 0,85 xal Pabudv &ro-
Bdoews = 0,92. Td mpwTevov Tou M [T &xe1 oUvBeav Tprycvou
kal TpogoBoTeiTan UTO Tpipaoikiis ypauufis 15000 V pt Babuov
droddoews Tou M T 0,95.

ZnTeiton v& xopaydii f) ouvdeopoAoyia kai v& UtroAoyioBouv: )
To pelpa ypappiis kvnTiipos - deutepetovtos M /T kal B) T pev-
pa THS Ypappiis ToU wpwTeUoVTOS.

N& Angdfi TO alrd ouvnuiTovov TrpwTevovTos kai SeuTepeUovTog
To0U M/T.

. ) EisTi p&s xpnowevel 16 rnviov auyxpaThicews kai is i 10 TTn-
viov éravapopds Tou aTpopddou el Tous éxkivnTas;

B) Toiax oxéots pds 5i8el THv T Tis poTrfys, 1) dmola &vamrio-
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oeton &l Tou Spoubws xvnTijpos ouvexous peuparos; TTpds Trol-
ous Buo Trapdyovras 1y potrty elven d:vdr)\oyos;

yv) Ti épyaoias Trepl)\oruBéNﬂ #) &cTéeots wds EyKaTaoT&OEWS Ki-
viioews ;

. a) 'Amd Tl Eaptdrar f ouyvéTng ToU dmaywyikoU pelpartos els
TOV Spopta TV dovyypdvav xivnThpwy kal Téys Suvdueda vé THY
HETPHCWUE KT THY &v Kevéd AetToupylav Tou. KivnTiipos;

B) Tola T& wAsovexThipara kad perovexrfucra Tiis ouvBéoews §n-

p&dv &vopbwTdiv els oxfina yepUpas Evovtt TGV &AAwv ouvdéoewy -

TAfjpous &vopboaews;
v) Tola elvan v& Spyava Trpooraoias xal EAéyyou vds kivnTiipos;

OMAZ 5n

. ) Awerrf elvan oAU &mikivBuvos #) BlakoTrdy ToU kukAdparog Sie-
Ytpoews tvds KivnTiipos wapa)\}\ﬂkou Sieyépoews, & doios AerToup-
Yel &v kevdd;

B) Né& oxebiaodii &mAfi Sikrabis Tpipaoikiis &vopbdoews ut §n-
pous &vopBuwTds xal v& Teptypagf] & Tpdtros Tiis &vopbuwoews.

Y) Tldowy eid@dv atropdrous Sioxdtrras Exoue xad &l Trolwv gai-
vopévewv oTnpiletan fi AarToupyix Twv;

. a) Tlolax T& TAsovekTANOTX Kol HEIOVEKTABOTE TGV AQUTTTAPWY
pBopiouoy EvavTt TOV AQUTTTHPWY TUPOKTWOEWS;

B) Kwnthp mapodAfirov Sieyépoews dpyddetan Umd Tdow 220V
kal Exet TayUTnTa 1000 oTpopds &vd AemrTdv, Tav TO TUAYua
ToU Tuptrdvou Tov, Td dmoiov Exar dvtioTaow 0,4 Q SiappleTan
&rd Evractv 50 A. N& ebpebf] 1) ékaTooTiaia peTaford) Tiis A.H.E.A
kod TGV oTpopddv ToU KivnTiipos, dTav TO unXdvnua TO KivoUue-
vov UTrd Tou kivntiipos &ront T 1 /2 iis potrdis, THv dmrolav E61-
8e Trponyouutvas & kivnThp.

. a) Toion dAAayal els Tds HAekTpikds ouvdioels TGOV cUToBEyEl-
popévav yewnTpIGv Tpémel va yivouv, étav 1y kivnTnpla Twv un-
xovt) &vtikabloTaTtan 81° &AAns &vTibéTou opds TeploTpopiis;

4
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B) T&s elvan karreokevaopévor of Propnyavikol TrukveTal ki Troia
T& TASOVEKTAUOTA TV, 8TAV XpnopoTolouvTal 1 Ty PeA-
Tiwsiv ToU ouvnuitévou pds EyKoTaoTHOEWS;

y) Ti évopdderan pwTewvhy foxUs wds pwTewdis wnyfis kai e i
povddas JeTpeiTa;

o) Toiax €idn yevwnTpidv &BpotoTikiis ouvBéTou Bieyépoews yvw-
pilete xal els Ti Srapépouv peTafl Twv xal TPOs TAs yevvnTpias
TapaAAfiou Sieyépoews ;

B) Ti dvoudloue oTpepduevov poryvnTikdy medlov kai Tréds dnwi-
oupyeitan 16 Tediov alird els Tous TpipaoiKoUs kvnTTipas;

a) Tloion af i816TnTEs TGV AopmrThipwv @bopiouou;

B) ‘Evds épyooTaciou 16 dAikov gopTiov elvar 420 kW Umd ouve =
0,6. Tpdxeartan va &ykaTtaotabfi Tpdobetos ioxus 250 HP xal
drrogacileTar wpds ToUTo 1) EyKaT&oTaols Evds ouyxpdvou Kivn-
Tfipos, i v& EmTeuyBf] TauToypdvws kai PeATiwois ToU ouvTee-
oTou ioyuos Tfis éykaTaoTdoews. E&v & auvtereoTns toyvos Tou
¢pyocTaciov mpdkertan v& PeATicod) els 0,9, InTeitan v& eUped
Utrd Trolov ouvg & Tpétrn v& Aertoupyfi & oUyypovos kivnThp.
AfSeton Pabuds &moddoews ovyypévou kivnTfipos n = 0,92, To
TpOPBANUa v& AUl ypapikdds kal &vaAuTikds.

OMAS 6n

a) Ti elvon of kapmiAar V Tév ouyyxpdvev Tpipaoikddv KivnTh-
pwv kal Tola T& oupTepdouaTa &K TAS HEAETNS aUT&V;

B) Toiai elvan ai Tpeis adtian, 81 Tas dmolas #) ToAIK: TaoIs Yev-
vnTplas rapaifidov Bieyépoews perwoveTal, dTav aufndii TO pop-
Tiov Tns; Tola oyéois ouvdiel THv ToAiknv Taow kai Thv H.E.A.
Tfis yevwntplas auTiis ;

Y) Ti yvepilete 8idx 16 xpdua ToU pwTds TGOV AaumTripwv ¢bo-
pIoHOU;

. a) Tl Aertoupysl 1) puTevd) épnuepls;

B) Aywyods prfikous 15 em xiveiton pé TaxUtnTa 4 m/sec kabéres
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TPOS TAS WY VNTIKES YPaUUds OUOIoNOpPoy poryvnTikoU Trediou
moyvnTikiis Erarywyfis 0,8 Wb /m2 “O &ywyds &moTeAel Tufjpe
KAElTTOU KUKAWpaTos, ToU &trolov f| dAikh dvrioraois elven 0,6 Q.
N& ebpebfi 1y SUvapis Trou &okeltar &l ToU &ywyou ki dvTiTife-
Tou els Ty klvnolv Tov.

. ) "OKTOTTOAIKOS TPIPATIKOS EMarywyIkds SakTUAIOPOPOS KWNThHp
TpogoBoTeiTan &md SikTuov ouxvétnTos 50 Hz, Exer Spopéa ouv-
Sebepévov kaT doTépa wikils &vrioTdosws R= 0,5 Q kai adre-
Toywyikils XL = 2:.Q. M &voiktoUs SaxTulious &varrTiooe (ev-
plokdpevos v fipepia) petaly TéV 8o pdoewv Tou Spoptws Téotv
100 V. ’E@’ doav i TayUTns Tou Spouéws Tou elvan ny, = 735 oTpo-
pal &ud Aetrtdy, nTeitan v& epebouv: a) ‘H dAioBnois Tou kivn-
Tfipos. B) ‘H &v& p&ow H.E.A. ToU Spopéws e &VOIKTOV TS KUKAw-
po. ¥) ‘H évd pbow Tdols ToU Spopéws ut Tous SoxTurious Ppa-
xukukhwpévous. 8) ‘H abTemaywyikny dvtioTaols Tou Spopéws
&vd p&ow UTrd TATpes popTiov. €) ‘H &dva pdotv EvTacis ToU ped-
parros els TOV Spopéa kad oT) & ouvTeAeo TS foxUos ué ToUs SaxTu-
Alous PporyukukAwuévous.

. a) Toia f| &px1 AerToupyics TV &ouyXpdvwv TPIPacIKEY KIvn-
THpwv PpoyukukAwpévou Spopéws;

B) Ti dvoudloue EvTaav ewTiouoU f} pwTioudv kal &ls Ti uovdSas
peTpeital;

y) ‘E€amoAikny yewfitpix 6V, 7,2 kW Exer Simhouv BpoyoTUAr-
yua. Toiax 8& elven 1) Téots kad ) EvTaots Tis yevvntpiag Umod TAfH-
pes popTiov, &&v ouvdiowpe TO TUAIYHA TNS G5 JTTAOUV KUHATOTU-
-Arypa;
. a) Ti elven fy &vTiSpaois Tou EmarywyikoU Tuptrdvou kal Troler T&
&rroteMdopara auThs £ml THs AarToupylas TGV pnyovédv,

B) Teprypdyarte Tous v xprioer TpdTrous wiews TAV dvaAaxTn-
poov.
v) Ti elvon & SiakdmrTns xopmitatép; (N& ypapouv cUuppodrov, oxe-
Blaois, Treprypagt), Asitoupyia). '

\BPY,
) ‘rq
P
ks
>

10T

Evre



52

Otpara Tiuxiaxdv *E€eTéoewv

1.

4.

OMAZ T

a) Tlolon al ouvhiers PAGPBar TGV wnkTpdv Kkal Tés ouvTnpoUv-
o ;

P) Eis i Siapéper kaTaokevaaTikés Evas kivmTip .P. cepds &md
tva povogacixdv kivnTiipa oeipds ut GUAAEKTNY;

y) Tpoxeipévou v& karaockevaodii Tpipacikov TUAypa &l éra-
ywywkou Tuptdvou TGV 24 alAdkwv TeTpatroAikiis pmyavis,
v& Umohoyiofolv: a) ‘O &piBuds Tév aiAdkwv &va &mrhouv Tro-
Adv Pfina xal paow. P) ‘O &piBuds TGV avAdkwy, Trou Trepié-
yovtan petafu elodBou kal E§68ov &kdoTou ouykpoThuaTos dud-
Scwv (TroAixdy Bipa). y) ‘O &pi1buds Tdv Siadoxixév aAdxwy, Tou
mepityovrar peTafu T&v eloddwv dlo Siadoyikdv edoewv kai §)
v& koataoxevacHfi & mivaf T&v oToixelwv ouvbéoews éEx&otns
PAaoERs.

a) Awari ypnowotolouvtan ol PonbnTikol woAor, Téds elvan To-
TobeTnuévor kal Trés ouvbéovTan HAexTPikGs els Tous kivnTiipas
OUVEYOUS PEUNOTTOS;

B) Tl dnuoupyeiTon TO oTPepduevoy paryvnTikdy Tediov els Tous
povogaoikoUs kivnTiipas draywyfis; N& ¢§nynéfi 1o pavéuevoy.
Y) Tidoa mepitrou AoUE Exer 1) EvTaois ewTiouoU fiuépas ué ouvve-
P&, Hutpas pt fAlov Ty peonuPpiav kal wikTas pt TravoéAnvov;

. a) T yvwopileTan 5id TOV povopaoixdv SuvapopeTpixdv peTpnTHv

ovuvteAeoTou foyuos; (Zxeblaois, weprypagt), AarToupyia).
B) Tola T& TAtovexThpaTa kol pelovekThuora Tiis Woews TV
oTtpoPidosvadaxTiipwy &1° UBpoydvou;

Y) Tloia & mAcovexTipaTa kal pelovekThipora TV &ywydv pd
OeppomAacTikiiy pévwow N.Y.A.;

a) Afderan Spyavov ebaiobnoias 0,005 A kai éowrepixis dvrioTd-
oews 40 Q. ZnTeiton f) loyUs Tfis xpnopotrolouptuns dv oeip& dvTi-
oTaoEws Trpokeinévou TO Spyavov v& 1ebfi Umd Tdow 50 V.

B) Toia T& mAcovexThMOTS K Tiis oUVBETEWS TUAIYBATWY TPIA-
owou M/T els TebAaouévov doTépq;
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2.

Y) Qiati Trptmer v& YpnoipoTroloupe EkkivnTds 31 THY Ekkivnow
TGV KV TAPWY TUVEXOUS PEULOTOS;

) Méoa ororyeia dvd Sidkevov dBovTwoews mpémel v& Tomobe-
Thowue els TUArypa ouveyous pelparos: o) Mé 14 Sidkeva S8ovTe-
oewv xai 28 Touels ouAAékTou kal P) ué 16 Sidkeva ddovTddoewv
kal 64 Toueis oUAAEKTOV;

y) Els 6eppooipuva xwpnTikétnTos 80 Mtpwv 8tv Umépyer mi-
vaxis. Ak v elpwpe Thv loxiv Tou, peTpolpe ToV Xpévov Bep-
névoews Tou Udaros uéypt Tiis Bepuokpacias Tév 85° C, el Thv &-
Tolav SiokdémrreTon T6 KUKAWwHE. ‘O Xpdvos alrrds elvan 1 dpa kel
30 Aemrré. Tola elvan # foyus xal wola ) dpikd &vrioTaois ToU
GepuavTiou Tou oToixelou, dtav & Pabuds &mwoddoedxs Tou elven
n= 0,90, # Geppoxpacia ToU UbaTos TpopoSothoews 15° C kal
#) Tdois AerToupylas Tou 220 V;

B) Td ouvbtous T& &xpa TéV dudbwv els ToUs Touels ToU OUA- .

Atxrov: a) Eis 1o &mAouv BpoxoTUAryua kal B) eis 16 drAoUv ku-
poToTUAIYua;

OMAZ 8n

. @) ’Amd Tl UAikdv kaTaoxevdlovran af WiikTpat, wdom Trepimou

elvan 1 triecis Twv &l ToU cuAAdkTou kal kébe TdTE TpéTral V& dvTi-
kabloTavra; '

B) Td TUAiypa ouyypdvou Tpigaoikfis yevwnTplas &moTtereitan
&md Tpia ovykpoThpaTa dpddwv dud pdow. N oxebiaoti ) ouv-
Seoporoyia TéY ouykpoTnudTwy EowTepikdds: ) "Ev Tapadifiiw.
P) ’Ev oep& xal §wTepikdds: 1) eis Tplywvov, u) els dorépa, kai
vd& EEnynof| moéTe ouvioTdTan EKdoTn oUvdeas..

y) Tlola T& TrAcovekThpaTa TGV YaAupdoowAfvwv EowTepikddv
tyxaTaoTdoewy;

o) Téx xoBopileTar kal wés dAA&ooE 1) opd TrEpITTPOPTis TRV

dovyxpdvwy povopasikdy kivnThpwy Kkal Téxs TéY dovyypdvav
TPIPAOIKGV KIVNTHpwV;

P) Zyedidoate &mAoUv KupaTOTUAYHa TeTpaTroAikiis bmyaviis,
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1.

1fis &mrolas & Spouels Exet 17 Bidkeva dBovrdoewy kai 17 Touels
oUAMékTOU. Aceifarte &l Tou oxediov Tous ToAous kai T Sidkeva
TGV dBovTdoewy, ToTobeToaTe Tds WYAKTPOS KaTd Tous &Eovas
TGV oA Kol dpifunoaTe T& oTolxEia.

o) N& oxedixodii 1| ouvdecporoyla ToU cusThpaTos &pyikiis &k-
KIVNoews aUTOKIVATOV Kal v& Treptypagfi & TpOTTOS XpNoIHOTION)-
gews Tov Kal 1 AstToupyia Tov.

B) ‘O Spopevs tEorrohikiis yevwnTplas 400 kW Exer 132 Sidkeva &-
Bovrdoewy kal 4 &dywyous dvud Bidkevov. TO TUAlypx Tiis yewwn-
Tplas elvon &mAoUv Ppoyoeides kai 1) pory Gva HAyVNTIKOV TTOAOV
0,0625 Wbh. N& elpefolv ai &mrantolpevan otpogai Tijs yevwntplas,
S v& qvarrTuy i eis T TUMyud g H.E.A. 550 V.

o) Teprypdyare Thv &pxnyv Asrtoupylas TGV povopaoikidy M /T.
B) Eis mepimrwoy &AAayfis ToU &piBpou T&Y oTpogddv Evds dve-
HIoTRipos wé oxody v& alfficwue TH Tapoxfv &épos Um’ aUToU,
Ti TrpéTrel v Eyxwpe U Syer pas;

y) Qi of kivnTipes Sieyépoecs oelpds Sév EmiTpémeTar va Epyd-
GwvTtan Ywpis opTiov;

a) Ti elvon 16 ouyypovookdmioy, Trés ouvBéeTan kai TS Epyd-
LeTon;

B) "Evas kivnThp évoAAacoopévou peupaTos Trpokadel 8dpufov
kot THY Aertoupyiav Tou. TMoian aif mbaval aiTion kai ol oi
vépyeion Bi&k THv Bepatreiav Toov;

y) TetpoamoAikds kivnTnp Exel &TTAoUv KupaToTUAlYua pe 556
&ywyous. N& ebpelf] 1) potrny, 1) émola dvarrricoeTat émwi Tou Spo-
Héws Tov, STav 1) EvTacts S ToU TUMYMXTOS TOU TUMTTAVOU Tou
elvan 100 A xad j poty &va paryvnTixdy wddov 0,04 Wh.

OMAZ 9n
a) Ti 8& oupPf] é&v KivnTiip ouveEXOUS PEUMATOS OElpds Tpogodo-
07 81’ dvaAAXCCOMEVOU HOVOQUCIKOU PEUHTOS;

B) Ti elven &peoos, Ti Eppecos kal Ti fHuEppETos peoTIopds Kal TTé5s
gmTuyx&veTar TO Ké&be eldos;
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Y) Movogaoikos M /T 6600 /230 V Exe eis TO mpwTeiov Tov 1, =
= 1650 omeipas. “Ymohoyloore THv peyloTny pofyv eis ToV Truptive,
Srav ouvBedi| el Tapoxfv 6600 V ouyvéTnTos 50 Hz.

. a) TI&s mpooapudleTal aTopdTws 1y loyxus Tpopodoaias &vos Ki-
vnTiipos wpds TO gopTiov Tov;

B) Tpipaoixos dolryypovos BoKTUAIOQOPOs KIVTHp EXEl TAS d~
oIS Tov guvBedepévas katT d&oTépa. ME dvoikTous Tous SoxTu-
Afous xal kaT& ouvéTrelav eUpiokdpevos &v oTdosel mdyston gl T&
TuAlypaTa ToU Spopéws Tou H.E.A. E, = 70 V. ‘H Tdois rapoyfis
elvan oTabepd, 1) woyvnTikh) pony Tou émSpd émi Tou Spopbws
- ®=0,5 Wb, i copikty &vrioTacis ToU Spopéws R= 0,8 Q, 1 8¢
aterarywyik) XL=3Q dvd @doiv. Znteitan v& eUpeBoiv: o)

‘H &v& pdow Evtaois Tou pevpaTos els Tov dpopéa. P) ‘O ouvte-

AsaTiis ioxUos ToU KUKA@HaToS Kal y) 1| poTrd) oTpéyews Tou Spo-
uéws, 6Tav oi SoxTUAIol ToU Spopbws Ppoyukukiwdolv fi &Tav
els TO xkUKkAwpa Tou Spopéws cuvdeBouv dvTioTdoels éxkivrioeoss
Re=4Q &v& pdow kai ouvdeBouv kat’ doTépa.

. @) T yvwpilete B1& ToUs TpipaoikoUs KivnTiipas Sieyépoews oel-
" pdis pE oUAMKTNY; (EXNUOTIKY TTapdoTaots, TPOTOS EKKIVHoEws,
HeToPOAY oTpopdv, dAAcyT) Popds TepIOTPOPTiS).

B) N& eUpebf] 1) Tdois &v kevd yevwwnTpias TrapaAAniov Sieyépaews
220 V pt Sioxupavow Tdoews 59.

y) Moia T& aiTia peadoews Tiis &dmoddoews mds ¢ykaTaoTdoEws
PWTIOPOU pé AQUTTTIIPAS TIUPOKTWOEWS;

4. a) Tpipacikds KivTHp KaTd THY AerToupyiav Tou UmepBepucive-

Tai. TTola T& mbava aiTix kai Toia fy Beparmreiar Tewov;

B) Tlolan ai &mweuTroels TGOV KaVOVITUGV EoWTEPIKGY EYKATATT-
oewv 81& v& émitpatrd] f| yelwois &l Tou oUBeTtépov;

y) Toion elvan ai &mrdoAeion TGV yevwwnTpi&dy OUVEXOUS PEUMOTOS
Kai s peTaPdAlovTar KaTd THY POpTITiv Twv;

. ) Meprypdpate ThHy AsiToupylav tvds dvedkuaTiipos.

B) Quydkevtpos &vTAia Tapoxfis 108 m? /dpov kai Pabuou &rro-
Séoews 0,75 dvappogel USwp &mod ppéap P&fous 2 m kai 1O &va-
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Pr1p&ier els Be§apeviiy eproxouévny ls typos 6 m &md ariis. Al Tpi-
Pai katd Ty dviywow Tou U8atos iooduvapouv ué 1 m émrrpd-
offeTov Uyos xal T eldikov Pdpos Tou Udatos y =1 kg /dm3.

N& Umrodoyiodiy: «) TTolas ioxUos Trpémer v elvar & kardAAnios
TPIpaoikds kivTp, dik Tv épyaciav almiv kal B) mwolav Evra-
ow peupatos 8& droppogrion &rd SixTuov Tdoews 380 V, tav Exn
BabBuov &roddoews n = 0,65 kal ouve == 0,8.

OMAZ 10n

. @) N& ypaofi f) oxéois | ouvbtovoa Tas Tdoets ket Tds évtdoes

pevuaTwv pt Tas omelpas TwpwTeUovTos kal Seutepevovros M [T
kal va EEnynBi 1 xpnodTns alTis.

B) Ti elvan of peTaoxnuamioTal dpydvwy Téoews kal dvrdoews;
(Meprypagt), TpoTOS XPNOIMOTTOITEWS).

Y) Mia fidextpikd) koulfva mepiéyer Tpels &vmioTdoes Tév 30 Q
tx&oTnv ouvbedepbvas kat’ doTépa els Tpipaoikdv BikTuov 220/
380 V. N& eUpebii woonv loxuv karavarioxet;

) N& oxeBiaobf] f HAexTpiksy ocuvdeopoAoyla KUKADUOTOS Kev-
Tpixiis Bepudvoecs kad v gme§nynof 1) AarToupyla TV dpydveov.
B) Tpipaoikds kivnThp &moppogel ioxiv 10 kW &rd SikTuov Té4-
oews 380 V. "Edv 1O TUMyua ExéoTns pdoews ToU kivnTiipos
&xn ouikiy dvriotaow R= 19 Q, v& Umroroy106j & cuvredeoThs
loxuos avrol.

a) Ak Trolwv neBddwv tmtuyydvetan 1 Ekxivnols Tpigaocikou ki-
vnTHpos PpayukukAwpévou Bpoutws; Na meprypapolv ai péodor.
B) Ti dvopdlope Pfua &vods TUMypaTos Z.P. kal Ti pepid Pn-
pore; Ti efvon Prine weblou &vos Tulyparos 2.P.; TTéTe &va TUAI-
yua Z.P. elven rapaddfidou Zeufews kal OTE piKTOV;

Y) ‘Amd molous Tapdyovtas EaptdTan | peyfoTn EmiTpemopévn
tvraois els fva &ywydv EowTEPIKGY EYKATAOTACEWY;

o) Mia mAateia Biaxotdoewy 50 X 50 m TrpdxerTon va @wTIoBh Sik
Teoodpwv AauTrTipwy, of étroiot & ToTroleTnlolv els Uywos 5 m
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kai dvd pia els éxdoTny yoviov. ‘O draitoUpevos karrdAAnAos, pw-
Tiouds 81’ épyaoiav elvan 10 Lux. *Edv & ouvredeoThs XpnoisoTror-
foews pwTiouou elvan n= 0,51, v& Umohoyiobi 1) &mwouToupévn
pwTewvn loyUs TGV AopTrThipwv.

B) TMoiai ai ouvbfikan TrapaAAnAiopoU SUo dvaAiaxThipwv, Tolag
€€ alTdv diomoTdvwue did TV AvXviddy YpoviopoU kai Tés ;

. a) Al & ouyypovos kivnThp &AAoTe AeiToupysl s alreTrary -
1 xal &AhoTe G TukveThs; EEnyfioaTe TO povopevov.

P) TIGs AaiToupysi Evas BeppooTdTns xevTpikiis Bepudvoeas;

Y) ‘O 8lokos novopaoixoU peTpnToU SUo &ywydv, tEeTéAeoev 20
oTpogds eis xpovikdy SidoTnpa 1 Aemrrou. *Edv 1) oTafepd ToU pe-
TpnTou elvan 400 otpogal [kWh, vd eUpebii 1) loyxls Tfis xaTava-
Acoews.

OMAS llq

. @) Na& oxediactii # fAexrpikt cuvBeouoloyla kuxAdpaTos &veh-
kuoTiipos B1& SUo oTéoeis kal v EEnynéii 1) AerToupyla Tou fiAe-
xTpovouou Siaguytis (pehal yeioens).

B) *AvagéparTe Tous kupiwTépous &vopBwTds, ToU XpnoiuoTToIouV-
Tou els THY TEESIW.

v) Ti dmruyybveton 81’ alfioews Tiis &vTioTdoews Tou Spopéws

katd THY ékkivnow dvds Tpipaocixol kwnTiipos Emarywyfis ueTd da-
KTUAicV;

. a) N& oxediaotfi # towrepikt) ouvdeoporoyia kal va ylvn mepr-
ypapn THis AarToupylas tvds fAexTpikou Sepuoaipwvos.

B) MewnfTpix ouvexous peupaTos ouvBéTou Sieytpoecs Exet:
’AvrtioTaow TUMyparos Tupmrdvou R = 0,06 Q.

*AvtioTaoy Sieyépoews oeipds R, = 0,03 Q.

AvtioToow TapoAAfirov Sieytpoews Ry= 150 Q,

kol AerToupyel UTo TATipes popTiov 120 kW kai p¢ oAty Téow
600 V. ZnTeitan v eupeBouv: a) ‘H Evraois pebuaros 81& ToU gop-
Tiou. B) ‘H #vtoots pevpatos Bik Tou Tmviou TapaAAniou Sie-
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Yépoews. y) ‘H Evraois peduaTos 81 ToU TuliyuaTos Sieyépoews
oeipds kad 8) ) H.E.A, Tfs yevvnTpias.

a) Ak va Aertoupyrion pia yewnTpia, oic ouvlfikan TrpéTrel va
TAnpoUvTaL;

B) Elven Suvatdv vé xataokevaodii TUAypa ouvexoUs pelpaTos
ué T& &rdAouba oTo1XEI;

"Ap18uos Leuy v ToAwy P = 2.

"Ap18pds oToixeiwv S= 256.

"Ap19pos TrapaAAfAwy KAGBwY o = 1.

AlTiodoynoare THy &rdvTnot.

vY) N& oxedioodij kai va dvarrtuydff 6 Tpdtros adtopdTou pudui-
oews Tiis TAoews E§6Bov EvahhaxTipos.

a) Tleprypayore THY péBodov petprioews dvTioTdoews pé Thv Po-
NBeiav dvds BoATopéTpou YvwoTils EowTepIkiis &vTioTdoEwS Kal
Hi&s yvwoTils Tryfis pevuaTos.

B) Ti kakeiton duds TUAlypaTos, Ti omeipa TuAiypaTos kai els Ti
HETPOUVTAI;

y) Ti pifouv of kxavoviopol Bid T& YpwHaTa TV dywydv ¢&-
oewV, ToU oUBeTépou Kal TS YEIOEWS;

o) Kata tiv Aettoupyiav Tou Evas M /T Umreplepuaivercn. TToia
T& mMbava odniax kai Tola 1) feparreia Towv;

B) Na& oyediaotfi 1) ouvbeoporoyla kai v Treprypagf] & okotds
kal 1 AerToupyla ToU oUCTANGTOS PopTioews aUToKIVATOU.

y) Toian ai Texvikai wpoUTrobéoeis ékAoytis Evds kKivnTiipos;

OMAS 123

«) Ti oToixeia dvaypdgovton gs Thv mwvakida évds Tpipacikou
KwnTiipos ué SaxTuAidia kai Ti onuaivel ékooTov oToixEioV;

B) Tés yiveran & TeipapaTtikds Tpoodiopiouds TV &mwhelddv
o18npov kol TAV &Twhelddy Xohkou el va peTaoynuaTIoTHY;

a) Tt elven 76 oTpoPookotrikdy powvdpevoy xal Tréds SvTiHETw-
wieTou eis Tous AouTrTiipas elopiopou;

Evre

\BPY,
@
10T

Sy



2. "Haextpikad Mnyavai kai *Egappoyal *Hiektpiouod :59

B) AicBéTope TUAIYMT OUVEXOUS PEUMOTOS WE T& K&TwH oToryeia:
Ap1Bpds oToryelwv S = 36.

ZeUyn mapaAMiAwy kKAGSwY a= 2.

Zeiyn mwéAwv P =4, )

Elven Suvartov 1o TOMyma auTd v petatpord els TUAy pa dvol-
Aagoouévou peupaTos TPipaoikov; Nai fi &y kai Siar;

y) Tlére EnTeitan TpIpaoikt) Tapoyt) &is 20wTepikds éykaTaoTd-
oeis pwTiopou; Els Ti Siapéper ) apoxh TS pevpatoboThioews;
. a) ZxedidooTe oxnUaTIK®S Kal TEprypdyaTe THY YpnolpoToin-
ow T&v M/T: s SixTua Tapaywyfis kal es UmooTaBuols Sia-
voufis.

B) Tolov €idous TpooTaciov Taptxouv of fxkwvntai TGV TPIGY
&kpoBdekTV kai of dkkivnTal T&Y Teoodpwv dkpoBekTddv els Tous
kwntiipas TapaAidou fi ouvBéTou Sieyépaews;

Y) "Evas &vepiothp Trapéxer 90 m3 &épos dva Aewrdv, upé Trie-
ow 10 kg /m2 ’E&v é Pabuos &moddoews Tou dvepoTtiipos elvan
Ne= 0,75, mola mwpétmrer v& elven 1) deéMpos loxls ToU kivnTiipos
TroU Tdv Trep1oTpépel kal Toox &utép O &rroppogiion & KivnTHp
&mrd SikTuov Téoews 220 V, &&v Exn Pabudv dmodooews n = 0,8;
‘O xwnThp 8& elvan povogacixos pt ouve=0,8.

. a) Ti elven 1y 8ioBos Auyvia ynAoU kevou, ol ypnoipoTroteital,
mola ) dpx1 Aertoupyias Tns, Ti TAcovexTApaT ExEl Kol TrEdS WU-
XETOL ;

B) Ti elvan of abropeTaoynuaTioTal; TTola T& AfOVEKTAMOTR KO
MEIOVEKTANOTE Twv Kal moTe dvdelkvuTtan f kaTaokeur Twv;

y) Tola | &miTpemropévn wT&oIs Tdoews eis Tds &ykaTaoTdoes
PwTIoPOU Kal €ls Tas EykaTtaoTdoels Kivhoews;

. o) TI&s ylveton 1) HAekTpikny Tédnois els TO\‘J§ KWNTHpas cuvexous
pevpaTOS;

P) MepryplyoTe THY péboBov PETPNOEWS XWPNTIKOTATWY ué THY
Pofifeicv PoATopérpou xai &umepopéTpou. AwooaTe dpiBunTikdy
TapdBety pa.
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y) TetpamoAikos kwnThp émaywyfis, épyagouevos eis SikTuov
ouxvotnTos 50 Hz, éktedel 1425 oTp. [Aemrtdv. ZnTeiTon v edpe-
Bouv: a) ‘H ouxvétns f, Tou pevpatos I, Tou Spopéws xai B) 1
SloAioBnols Tou kwnTipos.

OMAS 13q

. a) Ti mepthauPdver 6 EAeyyos TGOV LowTEPIKGY NAEKTPIKGY EyKa-

TACTATEWV;

B) Eis xupaToedés TUATypa oUveXoUs peUpaTos, TTOU TPOKEITAL VX
yeToTpatf els Tpipaocikdv TUAYpa, BiSovran:

"Ap1Buos ororyeiwv TUAiyuatos S = 48.

"Ap1Bpos Leuyddv méAwv P = 2.

*Ap18uds TrapaAAfidwy kKAGSwY a= 2,

kat {nTouvTtal: a) To Pfina kai Ta pepikd PripoTa Tou TUAlypa-
105. B) ‘O &pi1Buds TGV Spddwv &vk feUyos TapaAAfiiwy KAGSwv
Tou TuliypaTtos. y) ‘H ywvia uetafy SUo Siadoyixév Siavuoud-
Twv. 8) ‘O &pi1fpods TV dudduwv dvd p&otv kai v LeUyos TTOAwY
Kai €) 1O oxeTIkdV TrpdyEIpov oxEBIoV TOU TUAlYmaTos.

a) Tloia T& pelovekThipaTa dvds @iATpou Tepityovtos pdvov Tu-
KVWOTHY f) TTUKVTAES;

B) ‘Ao wola kuprax pépr &roTeAeiTon pia Suvapounyoviy kal Troios
& okomrds Ek&oTou TOUTWY;

Y) Ti yvwpilete S1x T AAKTPIKG koAopiptp Kai Ti Bid T& fAe-
KTPIKG GepdBepua;

a) Aol f) EvTaois Tou pelpaTtos §1& ToU TuMfypoatos el Eva Aet-
ToupyoUvTa KivnTiipa ouvexoUs peUpaTos Stv elven ion mpds 16
TrnAikov Tiis T&oews TpopodoThoews Sik Tiis dvTioTdoEws TOU Tu-
Alyparos ToU TupTdvou Tou;

B) Ti elvan oi xivnTiipes yiouviBépoad kai TToU YpNOIHOTIOI0UV-
Tan; :

Y) To Tdhypa dktamolikiis yevwntpias 100 A elven &mAouv ku-
uoroedés. ZnTeiTan va ebpebouv: a) ‘H Evtacts kébe TapoAAfidou
®Ad&Bov kai B) ) Evtaois d1’ Ek&oTNs YHKTPAS.
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4. ) Ti oroixela dvaypagpovran els Ty mvaxiSa tvds douyypdvou

TPIPATIKOU KIVNTTipos BanUKUKAoouévou Spopéos kal Ti onuaivel
fkooToV TOUTWV;

B) Tlola T& yevik& XGPOKTNPICTIKE TV YEWNTPIGV GUVEXOUS
PEULATTOS ;

v) Ti yvopilete ik Thv Mmavow xal Td kabdpiopa T&v fAe-
KTPIKGW pnyovddv;

. ) Na oxediaohf oyxnuaTikt) cuvBeagpoloyia ovykpoThuaTos oTpe-
popévou PeTaTpoTréws Kal vé Teplypagf & TpdTros AstToupyias Tou
kol xpnoiuomotigems Tou.

B) Aiwaxti dvas kivnTip Sieyépoews geipds Exel peyoAuTépav poTriv
Ekkviioews &mo Eva xvnTiipa Tapadindov Sieytpoews TGV aUTédv
dvopaoTik&v BeSopéveov;

Y) Teprypdyarte Tov Tpdmrov adrropdrou puluicews Tév oTpopddv
wds pnyoviis éowT. kavoews (M.E.K.), xiwolons évoAAaxTiipa,
dvaddyws Tpos Tas peTaPolds Tou E§wTepikoU gopTiou ToU dva-
AaxTfipos.

OMAZ 14

. a) Tléon €lven fy draktpavotls oTpopddv Evds kvnTiipos ouvlétou
Bieytpoews &v oxtoel pds THv SiaxUpavolv oTpopddv Evds KivnTil-
pos Bieytpoews ae1pds kal tvds kivnTiipos TrapaAAfdou Sieyépoews;
B) ZnTeiton v& keopioBfy 1) loxus kivnTfipos, Tov &ranreiton Sik
v& dvuypovn pé TaxUtnTa 0,3 m /BeutepdAertov fva &veAkuoTii-

pa (doavoip) ouvohikou P&pous 400 kg. ‘O OAkds Pobuds &rodo-

OEWS TOU PMYOVIoHOU Kivfjoews elvan 1, = 0,6.

’Eqv & &Aeyels kivnThp elvan Tpipaoikds Emaywyikds petd SoxTu-
Alwv kai Exn ouve = 0,8 kal Pabudv &mroddoews n, = 0,85, Lnei-
Tan v& eUpedii 1y &roppogouuévn Ut aiTou Evtaois peupaTos &rod
BikTuov Téoews 220/380 V.

. a) Tloict T& TTAEOVEKTHMATA KOl PEIOVEKTAPOTS TGV gxxkvnTéY Buo
kol TP1GV &xpodekTddv Bia kivnTiipas Sieytpoews oeipds;

B) Avo yewftpiou TapadAniou Sieyépoews Aertoupyolv v Tra-
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poAAAw kal TpogoBoTouv gopTiov 1 Q. *H yewnitpiax (1) éxer
dvtioTacw Tupmdvov Ry = 0,1 Q kai éxer pubBmiodfi, dote va
dvamrtuoon H.E.A. E; = 228 V. ‘H yewnTpiax (2) &xel &vTicTag
Tupmrdvou Rpy= 0,08 Q kai H.E.A. E; =230 V. ’Edv 8&v A&Pewo-
pev U’ dyiv. pas Tas Evrdoeis Sieyépaews (L = Iy xald Ly = Iry)
va eUpedouv @ ) Al dvtdoels Tou Sidouv els TO @opTiov ai duo
yewntpiat. B) ‘H ouvoAikn &vtaois, Ty Smoiav dmoppogel TO
gopTiov kal y) f) oAk} T&ols TV yevwwnTpI®V.

. a) Eis v mvakida tves TpipaoikoU kivnTiipos elvan anueiwuéva

220/380 V. Ti onuaiver atd; Alvaode vk ypnoipomorioeTte Sid
TOV KivnTiipa aUTOV SiakdTrTnv daTépos Tprywvou els Td SikTuov
A.EH. t&v *Abnvidv; Nai fi 8yt kad Siarri;

B) Ti onuaivel 1) TapdoTacis ouvdeoporoyias YYO &is éva M/T
kol Trofa T& TTAEOVEKTHUATA KOl MEIOVEKTHMATA CUTHS;

Y) Tleprypdyate Thv &pxnv Aertoupyias TV EvoAAGKTApwY ué
oTpepoutvous TdAous kai kaBopicaTte THY @opdv Tiis dvamrTucoo-
pévns H.E.A.

a) Ti épifouv of kavoviopol B1d piav yeiwov TpooTacias;

B) Kot& Trolous Tpomous Suvdueda v puBuifwue T&s oTpopds kal
Tolov TpOTTOV TTpoTINGMEY £ls T& Sidgopa eidn kivnThpwy Z.P.;
Y) Tpipaoikds dvaAioxThp ouvdedepévos kar &oTépa duoarrTio-
ol woAN v T&ow U, =380V, Td pevpa 81k Tédv ypopuddv airrou
elvon 60 A kail TpogoBoTel karavdhwoiv ué ouvp =0,85. ZnTeitan
TpayuaTIK, f| &epyos kal f) paivopévn ioyus ToU EvoAAaxTiipos
s kal ai perafU Twv aytoes.

a) N& oxeBiaodfi f) oxnuoTikh ouvdecuohoyia évarhakTfipos kai
v& &uamTuybolv of épyacic, ToU &martouvToan Six va Tebf elg
AsiToupyiav.

B) Kotd tolous Tpdmous Buvdueba va peTaPdAAwpe T&s oTpo-
pds TRV ETaywy k@Y kivnTHpwv kal ik Tolas oyéoews epiokov-
Ton avutad ; Ti elvan 1) kAipoxewoTh LeU§is kivnThpwvy; '

Y) ‘O 8popels TeTpamolikiis yevwwnTplas éxer 32 Sidkeva ddovro-
otwv Kal @épel TUAMYpa Ppoxoeidis pé 64 oToryeia kai 4 &ywyous
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qva groiyeiov. ‘H évtaois 81’ ék&oTou dywyou ToU Tuliyportos
elvan 50 A, ai oTpogal Tijs yevwntpias 1000 &vd Aemrrov kad f) pot
&vé poryvnTikdvy mohov 0,03 Wh. N& ebpeBouv: «) ‘H H.E.A. Tfis
yevwntplas kai B) 1) foxus, f omola dvamtUooeto els Ty yev-
viyTp1av:

OMAS 15n

. a) Terparmolikf) pnyavhy éxel Spopta pt 28 Sidkeva dBovtwaewy
kal 28 Toueis oulAéxTou. ZxedidoaTe Bix THY pnyaviyv drAouv Bpo-
xoTUArypa. Asi§are &l ToU oxediov ToUs TréAous kal T& Sidkeva
T dBovtwoewy. TomrofeThoare TAs WHKTPas KaTd Tous &fovas
T&V AWV kai dpifufioate T& oToryElx TGV dpuddev.

B) ‘H H.E.A. moU dvamrtiooeTon €ls &ywydv xivoupevov évtodg 6-
Holopdpov uaryvnTIkoU Tedlou ué TayUTnTa 20 m [SeutepdAeTTov
elvar 10 V. N& ebpebouv: a) *H H.E.A., &&v 1y uaryvnTike) éraywyn
ToU TreBiov a€néfi kara 209, kai B) 1y H.E.A., é&v ) TaxTng Tou
&ywyoU peiwdfi kard 109,.

. &) Na& kafopiofolv o icoduvapikai ouvdéoers E§oroikiis unxo-
vijs u¢ 54 duddas.

B) N& oxedixodii &mAouv Sidypauua Tpipaoikiis dvopbaoews ué
Auyviav To§ou UdpapyUpou kail va Treprypagfi & Tpdrros Tiis dvop-
Bwotws.

y) Kwntip ouvexoUs pevparos Stv éxkivel. Tola T& mlavd oiTia
kol Trola 7y Bepormela Toov;

. a) N& oyediaofouv ai xapaxtnpioTikai kapmuAar V Asrtoupyias
TV &vaddaxThipwy Umd gopTiov. Tlola ocupmepdopata ouvd-
yovtan €k Tfis ueAétng ToUTwV;

B) ZnTeiton v& pwTIoHT & x&pos ouvepyeiou Eup. E= 20 X 40 m
Bik AUTITApWY TUPOKTWOEWS, ME &uegov QwTIoHdY EyxovTa
OouvTEAESTNV ¥pnoipotrolfjoews n=0,46. A& Thv épycoiav &-
TouTEiTan EvTaols wTiopou E= 120 Lux. N& Umohoyiofouv: o)
‘H dvayxada pwTevn) ioxus T@v Aaumtipwy els Lumen kai P)
yvwoTou dvtos 6Tt ai Auyvion TrupaxTdoews dmodidouv 20 Lu-
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1.

men [W, Téoo1 Aaptrriipes Tédv 200 W &mantolvran S1& Tév gw-
Tiopdv Tou ouvepyelov;

a) Ti elven 1) oramikh kal T ) Suvapiksy. xapokTnpioTikly TGV un-
Xavidv ocuveyous peupatos; N& oyxediaofouv kal va &vagepbouv
T& ovpmepdopota &k Tiis MEAETTS aUTGOV.

B) TIds petaPdAAeran §) &pXixty poTrt) oTphyews év oxéoet pé THy
Thow TpagodoThicews Evds dovyypdvou KivnTHpos ;

y) Tiéxs tmiruyydvetan ) &AAayn Tfis gopds mepioTpopfis T&dV
douyxpdvwv povopaocik@dv kiviTipwy Emaywytis; (N& oyedio-
off} 1) ouvBeoporoyia).

a) TIds abrobryeipeTan pia yevwhTpia rapadAhiou Sieyépoews;
Ti wpémer v& Tpootfwpev, dtav 8 ToTrobeTh|owpe piov kavoup-
Yii yewntpiav (Suvapd) €ls fva dynua;

B) ‘Ymd molas mpoUmobéoels SUo f TreprocdTepat yevwwiTpion Tra-
paAAfidou Bieyépoews BUvavtan va fpyacBouv woapoAAfiiws kai
pdAioTa kaTd TpdTov IkavotroinTikéy; (N& popTifwvTon SnAadn
&vaAdyws Tpds Tdas loxels Twv).

y) Tids ylveton ) piBuiois T6v oTpopddv els TpipaoikoUs KivTHi-
pas PpayvkukAwpévou Spoptws; (N& oxediaotii fy ouvdeguoroyia).

OMAZ 161

a) Mola #) oyfors &p1BuoU Sraxévawv dBovTioewv kai &piéuou To-
péwov oUAMékTOU, dTaV YpnoipoTroloUVTal ovykpoThuata 2, 3 §
4 dpuddwv;

B) Eis molas unyovds xpnoiwotrooivtar T& PpoyoTulyuota kad
els olag T& xupaToTUAiypaTa;

¥) Ti dvwpohias Tapousidlouv ol AautrTiipes @Bopiouol kal Tréds
drogpeUyovTan;

a) Tleprypdyate TV TpdTOV EAby)ou ToU oTdTou Kal ToU éma-
YWY1KOU Tuptrdvou 81° E0WTEPIKE PPOXUKUKADUOTA.

B) Tpwpaokes kivntip 100 HP Tpogodorteitan Umd tvaAiacoo-
uévou peluatos Tdoews 600 V. ‘O ouvredeoThs toyxUos ToU kivn-
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Tijpos elven 0,8 kal & Pabuds &woddoedds Tov 0,95. Tlola #) pouve-
pévn loyus Tou kivnTiipos kad oo dumép droppogel 6 kvnThp
&md 16 BikTUov;

Y) ZnreiTan va Urodoytobii 1) layus, TToU mpémer va Exn Tpipaoikds
xvnTip kaT&AAnAos Bid va xivij Tépvov ueyioTns pomriis oTpéypecs
Mmax =38 kgm Umo 30 ovp.[Aemrtév. ‘O Pabuods &robdoews Tou
Tépvou elvan 0,65. 'Edv 6 BaBuds dmwoddoews Tou SAeytvTos ds xa-
TaAAfAov kivnTiipos elvar n, = 0,7 xal Td ouve = 0,8, Téoa &umép
8& &oppoerion auTds &mwd SixTuov Tdoews 220 V;

. «) Ti elven 1) HAexTpomAntia kai Troiocn ai ouvBfikat fAexTpoTTAn-
§los;

B) Eis 1o dxdAouBov oxfipa bideton yevwiiTpia ouvBétou Bieyép-
oews p¢ oUvBeov TV TUAypdTwv oeipds kai TapoAAfRou Sie-
yépoews. Aidovron Emions ol dvmioTd-
oeis EwTepikoy kukAGpaTos R, Siakha-
Bwoews Rs, oeipds R, fraywyluov Rer,
@5 kai 1) ToAwy Tdos Tiis unyxoviis U,.
ZnTouvTan: a) ‘H Evtaots Tou pedpaTos
Tou E§wTepikoU KuKkAdpatos. P) ‘H Ev-
Taois ToU peupatos els TO TUAypa SiaxAadwotws. y) ‘H évraos
Tou pevpaTos els TO TUAypa oepds. §) ‘H évraois Tol pebuaros
Tou ¢raywyipou kal €) f) Tdois peTau TV ynrTpdv Tiis unyaviis.

. a) Tl elvan & pubumoTis c‘rboq;&'w - &vaagTpogevs; (Tleprypaer -
tpapuoyal auTou).

B) neplypdx\pcrrs THv AerToupylav kai Thv Ypfiow Tou ﬂ)xsk'rpo-
oTaTikou PoATopéTpou.

Y) TetpamoAixd) unyavh &xer Spopfa pt 18 Sidkeva 680v-raxnwv
kai 36 Topeis. TxedidoaTe Sk THY pnyaviiy &mAouv PpoxoTUAYpa.
Aei€arre &rl Tou oyedlov Tols éAous kal T& Sidkeva dBovTdoewy.
TotroBeThicaTe TéS WhkTpos korrd Tous &Eovas TSV WoAWY xai &-
pifunoare T oToixeia TEHV dpddeov.

. a) TleprypayoTe TOV ouviifin Tpdtrov peTpricews TGV yeidoewv.
Ti uéyebos mpémrer va &xn ) Tiph Tis &vTioTdoEwS YeIDOEWS;

s
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B) Ti yvwpilete Tepl Tév xivnTpwv dvmidpdoews; (Tleptypag,
&pxn Aertoupylas, gopd éxkwiioews, &AAcryh gopds TeptoTpo-
fis)- ‘

y) Ti elven al iooBuvapikad owvbéoers, Tés yivovTtan xad moiot Ad-
yor tds EmPaAAou;

OMAS 17q

. a) Meprypdyare THY Aertoupyiav xal THv Xpfiow ToU d&urrepo-
péTpou peyloTns TIfis pevpaTikGdy kpoUoewy.

B) Toix T& oToixeix Aeitoupylas kal éyxkaTaoTdoews TV Pu-
Tewdy cwAfjvwv Siapnuicewv;

Y) Kot molous Tpdmous TomoBeToUvTtan T& TUMyporter els ToUS
mupfivas Tév M [T; TIéTe ouvioT&Ton EkaoTos TpoéTos ToTrode-
Thoews kai Siocti;

. @) N& oxedioodfi kol v Teprypagfi & Tpdmos xkiviioeas Kivn-
Tfipos PpoyukukAwpévou Spoptws Tf Bonbela SiaxémrTov Y.A. Ti
dmTuyydvetan S1& ToU TpdTrov aTou Exkivricews kal wéds;

B) N& eUpediy Pobuds &rroddoews Tpigaoikou kivnTipos, dtav
Téois TpopoBoTthoews Tou elvan Uy =380V, 1o pEUUC Ypappiis
(oAikdv petpa) I =12 A, 1) porri) oTpéyews Tou Spouéws Tou
T =3,30 kg-m, # TaxUTns TepioTpopiis ToU Spouéws 1480 oTp. [
Aemrtdy, & B2 ouvrekeoTis loyxUos elven 0,8.

. &) ’Amd Tolous Trapdyovtas EaprdTan ) SUvauls woU dvorrTuo-
oetan els ExaoTov &ywydv Tou Spoptws Evos kvnTiipos ;

B) Mepryplypare Thv Yépupav Wheatstone xal aiTioAoyrioaTe THv
oxéow looppotrias Tns. AdaaTe &piBunTiKov Tapdderypa épapuo-
Yiis Tiis YepUpas S1& THv pétpnotv opdAuaTos koAwdiou.

y) Mt Ti iooUton & &piBuds TGV ynkTpddv unyaviis 3.P. ut Bpo-
XoTUAypa kail unyxaviis Z.P. ué xuparoTUArypa; ‘

. &) TIés petpouvtan Beppokpacion Tfi Ponbela SmTIKGV TrUpoué-
Tpwv; (EiSn mrupouérpwv, meprypagt|, AsiToupyla aUTév, xpnot-
HOTNS).
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B) Tlolov elvar T ypricwov pépos Tiis pofis T&Y wdAwv xad Téds
KAeler xinddwopa ; Ti elvon pofy oxeddoews ;
Y) Tlolan af ouvémreion kad Troion af TpddTon PofiBeicn els Tas HAe-
xTpomAnias ;
. @) Aol &vas xivnThp ouvexoUs pebpaTos &ropelyeton v& Xpnot-
potronéii eis 16 E.P.;
B) Avo iMidypaupa Udaros Sepuoxpacias 12°C mpdkertar v ep-
uavlolUv &vrds 20 Aetrtédv els Beppokpaciav 90°C. Tloiov Td pijkos
1Qmm? )

m
Biapétpou d = 0,5 mm ToU BpaoThipos, dtav & Pabduds &modboe-
s Tov elvan n = 0,8 kal #) Téo1s AerToupyias Tou 220 V;

" AfSeten 811 1 kWh =860 keal.

OMAZ 187

ToU oUppoTos Beppdvoews & xpwuiovikeAfvng (p=

1. ) Tlola €i8n &ovyypdvwv KvnTHpwv HETE OUAMKTOU Yvwpi-
Cere; N& mreprypagf & Tpémos Asrtoupylas Tév &ovyypdvawv po-
VOQOIKGDY KivnTHpwv oe1pds.

B) Aiari 8tv Suvdpeba va &ropUywue Tous omrivinpiopols, &AA&
tmruyydvope pévov TdV Trepropioudy Twv ut THY petakivnow
TGV YnkTpdv Katd Thy gopdv TepIoTPoRfis Tis yevwnrplas;

. a) “Ymdyeiov kaAdBiov TeTpaTroAkdy, Tpipaocikoy, Exel UTooTH

Siapponiv s Tpds THY Yiiv Tiis mds eéoews. Mi olov TpdTrov B
eUpebfi 1| p&ots, oU Trapouciklel Siapponv; (Na dvamtuybi
pédodos).
B) ‘YroloyioaTe Thv &mwéoTaow Tou onueiou Tiis Siappofis &md
T &pxfiv ToU kaAwdioy, E&v Td piikos Tou kaAwdiov elven L=
3750 m kad xord v icopporriav Tiis oynuaTiofeions yepUpas
S1& v pérpnow elvar Ry3=50 Q xal R = 187 Q.

Y) BAdPon xal Tpdrros guvtnpticews Tou gUAMEKTOU HAEKTPIKGY
HN X ovGv.

3. a) TI&s 6& BiamioTwoeTe & fva Emarywyipov pd eprEAi§v ’épyd-
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Lee el SrmoAikiv f} TeTpamoAkiv unyaviy, Ywpls va yvwpilete
TOV &p1Budv TGV TOAwY Kal TOV &pifudv TV YnkTpdv;

B) Eis tHv mvakiba vds Tpipacikou kivnTiipos BpaxukvkAwpévou
Spouéwss ypdopetan 380 /660 V. Ti oUvdeogwv 8& mrpétrn va xéuete
els Tous &rpodékTas Tov, 6Tav TpoKeITal v Tpogodotndfy &md Bi-
KTUoV Tdoews 220/380 V ;

Y) Ti elven 1y dvopaoTikty ioyus, ) dvouaoTikhy Evtaois, kal fy dvo-
paoTiky Téots TGV MeT [Té&v kai els T povddas peTpouvTa;

4. 'Eyxotdovaois TpogodoTeiTan UTd TPIPAoikoU SikTUoU Tegodpwv

3

dywydv ToAixis Tdoews 220 V. ‘H éykardoTacts mepihauPévet

T& K&TWwo:

a) 150 Aaumrriipas Tév 100 W, 63,9 V ouvBedeuévous katd Tpd-

Trov, AoTe ) ¢dpTIoNS V& elven ouupeTpik.

B) Tpipaoikdv kivntijpa 14,9 kW, ouve = 0,85, U=220 V,n=0,9.

Y) 9 mukvwTds cuvBeBepévous v Tpels v TapaAAnAw Kal dv cuv-

exela kaTd T Tplywvov xwpnTikdTnTOS fKxdoTou UKV ToU 20 WF.
Suokeutiv &roTeAoupévny €k TPV ouvlETwy GVTICTACEWY OUV-

" Bedeptvoov kaT¢ Tplywvov. ‘Exkdotn oUvletos dvtioTaocts éxet R =

5Q ki L= 100 mH.
N& ebpebfy 1) Evraois Sik Ths TpogodoTouoTns ypauufis kal é ouv-
TeAeoTis loyxUos Tfis EyxaTacTdoews.

a) "Evas xivnpaToypdeos SiaoTtdoewv 15 X 20 m kai Oyous 6 m
EnTeiton v Bepuovfy pt fiAekTpikdv pelpa. *E§wtepixty Bepuoxpa-
ola —2°C kai dowTepixty +20°C. TTofa 1) &ranToupévn loyus, &tav
6 PoBpods droddoews elval n = 0,8;

B) Moéoas TaxutnTas Suvdpeba va AdBwuev &rd SUo kivnTfipas
fiveoptvous i kKAlpoxwTiis Leubews, v & Evas Exn P, = 8 Lelbyn
oAV kot & ETepos Py = 2 Letyn moAwv kai &v 1} ouyvoTns Tov
pevnaTos Tpopodotroews elvan 60 Hz;



3. "HAextpikoi Ztaduoi - Afkrua 69

1.

3.

3. HAEKTPIKOI XTA©GMOI - AIKTYA

OMAZ In

o) "Avagépate Tds koTnyoplas Tdv fAekTpikdv SikTUwv, TV
XpnowomTa &kdotns xarnyopias ¢ kai T& wAsovekTipoTa kal
UEIOVEKTHMAT Tewv.

B) Mapaothioare oxnUaTIKGs fiAekTpovduov Umepevtdoews Kal
tpunvetoaTe THv AeiToupylav Tov.

Y) Ti Spous Trpémer v& txmwAnpouv of cuvdeTiipes TGOV AHAeKTPIKGDY
ypaupddv es T diktug;

o) Ti xoeiton Péros Tavioews dvaepicov ypaupddv kal &rd moious
Topdyovtas EmmpedleTan;

B) TMoios & oxomds Tou wuyelou &rponAextpikou oTabduou, Tés
AerToupyei kal Toia T& KUKAGpaTa WUEws;

y) Ti elvan of &AvooerBeis povewTiipes, oU Xpnotpomolouvroan kol
ol Td TAOVEKTHHOTE Twv;

o) Ti elvon & Siakdmrrng foyvos kai moios & poopiouds airrou;
B) ‘Evaépios UmrooTaBuos mpdkertan v ouvdebiy 817 Umoyeiou Te-
TpoaroAikoU koAwdiou (3 gdoels + oUbéTepos) ué kevtpikdy Tri-
VoKX TPIQaoIKiis kaTavoAmoews: Sidovrar;

loxUs Tiis kaTavaidoews 100 kW.

2uvTeheoThs loyUos Tiis xaravahdoews cuvep = 0,8.

TToAwty Téois 380 V.

*AmrdoTaois kevTpikoU Trivakos — “YrooTtabpou 150 m.

‘O M/T ToU UmooTaBuoU Suvaran va pubctii els & 400 V. Zn-
TeiTon 1) &mwanToupévn SiaTopt) ToU &K YoAkou koAwdiou cuvdé-
oecos Ev Ler =3 %Ef‘l xad p= 0,018 g:_mz

a) Ti elvar 16 paivdpevov «kopcovar, Tou dgeideTan, Trola #) &i-
dpaois Tov els T& dikTua peTagopds HAekTpikis Evepyeias kai Tréds
Suvaron v& EAaTTwd;
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5.

2.

B) ﬂeplypd\ycrrs TOV TpdTTOV éykorroro-rércecos kal AerToupyias &-
Ae€ikepaivou TUTIOU BaAPiSos.

Y) Ti p&s &vayxdler els Tous UtrooTabpoUs ypapudv ueTapopds
va Exwuev EkTos & Tous Luyous péons T&oews kal fuyous Uwpn-
Afis Téosws; TIds &mropovouvTtan of fuyol UynAfis Tdoews, mpo-
Kelpévou v Epyaaoupe &’ aUTGV;

a) Ti yvewpilere 8id T& XpnoipsomoioUpeva eis Tous &ruooTpoBi-
Aous &xpoguaia;

B) Eis UBponAexTpikdv oTobudv mopaywytfis fiAekTpikiis Evep-
yeias # Se€apevry repreyet 2000000 m3 U8aTos. TO Udwp Trimrer €€
Uyous 100 m pé TtoxutnTx 6,5 m/sec fvtds &ywyou Siaupétpou
1,50 m. Znvouvtar: «) ‘H fjAextpikn ioxUs ToU oTabuol els peya-
P&TT, E&v & Paduds dmoddoews Tou USpooTpoPilov elvan 87 %, kal
Tfis yevwntpias 939%. B) ‘H Trepiexopévn eis 16 Udwp Tiis SeEame-
viis Evépyeia els kKidoPaTTpas.

OMAZ 2

. a) MeprypbyaTe Tdv TpdTov &ykaTaoTdoews kai AerToupylas &-

Ae€ikepaiveov TUTTOU KEP&TWOV.

B) N& UmrohoyioBouv: @) ‘H Siaxrour). P) Al &mwwdAeian ioyuos els
kW kai y) f| rdois Taoews Tpipagikiis ypomufis wetagopds, f
omola ouvbtet UrootadBusv 150000/15000 V ué Uroorabudy 15000 /
V/380/220 V p¢ & ké&rwh Sedopéva:

Yloxus &oifews els Tov UtrooTaBpdv 1200 kW.

Téors &oifews el TOv UmrooTadudv 15000 V Ud ouve'= 0,8.
*AréoTacts UmooTabuddv 8 km.

’Emrpetropévny drradraia toyuos 49, Tiis dcplkvouuévns foyvos.
’Aywyol ¢§ &houmviou pé yoAUBSivov upfiva p= 0,03 Qmm?
Iee = 2,5 *Autrép /mm?.

‘H atremaywyn Tiis ypauufis 58v 0& Angbii U’ Syer.

a) Tloia T& kUpia XOPOKTNPIOTIKE TRV HAEKTPOVOPWY TIPOCTO-
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olag 1@V HAekTpKGY dikTUwV ik Ty IkavoTonTikAv AerToup-
yiav TGV SikTUcwv;

B) "Evaépros ypouun @éoews kal oUdeTépou, durikovoa els Tpipa-
owov ovotnua 380 /220 V, Siavéuer ioxuv els dUo kartavoAwoels.
‘H mpodTn xarovdAwois &méyxer &md Tov UmooTtaBudv 100 m xal
Exer loxv 22 kW, 1 8¢ Seutépa &mréxer &mrd Tov Umootafpov 200 m
kol Exer foxuv 11 kW. ‘O mapéywv ioxvos elvan ouve = 1.

N& xoBopiobf 1) Siatoud) TGV &ywydv Siavopiis, &&v f EmiTpe-
Topévn TT@ots T&dews elven 59, ) [r = 3 "Aumép /mm? kai of

2
Gywyol elvar €k xaAkou pe p= 0,018 {mm

. @) Ti yvoopilete Sik v peddtnv xad T yx&paiv évds Evaepiov
" BikTUov;

B) Ti elvan 6 &mriTovos kai Ti ) &vtnpls; TToU xpnoipomoloUvTal
kod wéds tyxabloTavTan;

Y) Tt yvwpllete Sid 10 TnAepwvikdv oUoTnua  QepECUX VWY
«Carrier»;

. «) Ti yvwpilets Si& Tous povwTtiipas petd arnplymaros ; TMoia
T& RAKTPIKE XAPAKTNPIOTIKE TwWV;

B) Zxedidoate, Teprypdypate kai Enynoate THY Asitoupylav
tvaepiov (nrooTtabuou Siavondis.

y) Tolas Téoes petagopds &xer Tumotrooet ) AEH el THv ‘EA-
A&Ba kal Trofa 1y EpPéAsia TGV T&oEWV TOUTWY B1d THY KAV Ati-
Toupylav TGV BikTUwv;

. a) Toia Td éSaprhiuaTta TGV Utroyeiwv koAwdlwv; N& T& mwepi-
YpdyeTe &v ouvtopia.

B) MapaoThicaTe oXNUATIKGDS TO HNXAVOACYIKOV Tufjpa &Tuon-
AexTpikoU oraBuou Trapaywyfis kal TeprypdyaTte év ouvtopia E-
KXOTOV TGV MEPDV Touv.

Y) N& Umoloyiodii fi woodTns Avyvitou BepuavTikiis ikavéTnTos
3000 kcal /kg, 1y étroia &mwonTeiton kot 24wpov els Beppikdv oTo-
fudv wapaywyfis, ddv Bswpricwpey ST aUTds AeToupyel oTabepdds
ut loxov 80 peyaPdrr. ‘O Pabuds &woddoews ToU GepuikoU aTa-
fuoU v& Angdiy 309,.
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1.

3.

4.

OMAZ 3n

a) Ti yvewpllere 8i&x Tous fidexTpovduous Umepevtoews kal THY
xpnoipomoinoiv Twv Six Thv mpooTaciav TV AHAekTPIKGDY bi-
KTUWV;

B) Toior oi Trapyovtes kaBopiouoU Tiis Béoews kaTaokevfls évos
oTofpou Tapaywyfs ;

v) Avanttifate THY Biagopikiv TpooTaciav M [T loyvos.

o) Ti yvewpilete Si& THV TpooTaciav T@Y ypappdv ueTagopds
ut &ywydy yis;

B) Tpipaowkty ypapun Tpiddv Yoarkivev &ywydv Siaroufis 35
mm? TpogoBoTel HAexTpixov kAiPavov 12 kW, 380 V ocuvgp = 1,
kai Tpigacikdy kivnTiipa 29 HP ouvdeouoAoyias 380 V A, ouve =
= 0,85 kai Pabuou &mwoddoews n = 0,88, eis &mwdoraciv 200 m
&mrd Tou UtrooTadpou. ‘H EmbupnTh Tdois gls TV KAiPavov xai
Tov kivrTijpa elvan 380 V. ZnTeitan ) Tdo1s kotd TH dvaywpnoiv,
étav a) Elvai ouvBeBepévos povov & xAipavos kai P) elvon ouvBe-
depévos 6 kAiPavos kal & kivnTHp TauTOXPOVWS.

o) TMoia T& kUpia uépn TOU unyQVoAoYIKoU TuAHaTOoS dvos Udpo-
nNAexTpIKOU oTabuou Tapaywyis;

B) T perpeiton 1o Pédos TAOV ypapudv els Ta dikTua;

Y) Ti yvewpilete 81d THv oikovopikfiv Aertoupyiav T&V oToBudv
tvos ouoThiuaTos Tapaywyfis fAekTpikiis dvepyeias;

a) Tloiov 16 &roTéAeopa Tiis TaAavTwoews eis Tas évaepious ypap-
pds UYnAfis Taoews kai Téds BepameveTan ;

B) N& eUpeffi 16 &vd 24wpov &manToUpevov TeTpéAciov Sik
T UTrd TAfipes opTiov AeiToupyiav OeppikoU oTaBuou joyUos
4000 kW. Aidovran:

BoBuos &mrodooews AepriTwv 0,70.

BoBuds &moddoews otpoPidwy 0,34.

Babuds &moddoews yevwntpicdv 0,95.

Oepuoydvos BUvaps TeTpeAadov (pagout) 10000 k]f:l .
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5. a) Moia T& xUpiax TuRuaTa évds oTaBuOU TrapaywYTis;

B) TMoios 6 Tpdmos wpooTacios TéV pnyavnupdrwy UrooTobuou
EvavTl UmepTaoEWV;

y) TMoios & Tpdmros ToTrobeTrioews Umoyeiou kaAwdiov Evtds Tou
e8agous ; TTds yiveran 16 kdyudv Tou kal Tréds exTeAeiTon pia U-
Tdyeios BroxAddwois;

OMAZ 4n

. a) "Avagépate Tous &v xpricel TUTous USpooTpoBidwy s kal Td
XOPOKTNPICTTIKE TWV.

B) Eis &méotaow 10 km &mwod Utrooradudv iynAfis Téoews 150000
/15000 V elvon EyxkaTteonuévn Prounyovia, ) dmola karavodi-
okel HAexTpikfv dvépyelav UTd pop@fiv TPIpaoikou EvoAAacco-
uévou peduaros loxuos 900 kW, Uro oAty Tdow 15000 V ou-
yxvétnTa 50 Hz xal ouvep = 0,8 (¢ = 379). ZnTouvran : ) ‘H Swa-
Toun Tév & &louuwiou &ywydv Tiis Evaepiou ypauudis peTago-
pds, &v ) &rwAaix oyuos elvan 49, & Tiis Gvaywpovons ioyuos.
B) To Pépos Tou &ywyipou UAikou. y) ‘H opikd kai abremroayw-
yikfy Tréddots Téoews Tiis ypauufis. 8) ‘H mohikh Tdois kaTd ThHv
&vaywpnow Tiis ypapufis.

AtSovrou:

2
EiSixty &vrioTacis p= 0,03 Qme—

Ir = 2,5 A/mm?.
Eidwodv Pépos droupwiou 2600 kg /m3.

AvTeraywy &vé kam 0,004 k_?n_ (&vpy v YIMGpETPOY).

. o) Tofo1 oraBuol koAoUvtan Poecws kal Troior aiypfis;

B) Ti yvepilete S1& Ty mpooTtaciov UmooTabuou peTagopds;
Y) Ti elvar yelwois Aertoupylas kal Troios & oxorrds adiis els T&
BixTua;

. a) Ti wpémer v& Angbij U’ Syel Trpokeipévou va yivn 1y EkAoyh
tvog oTopdTou Siakotrrou UmootafioU ypoapudv pETa@opds ;
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B) Naevpebfi: o) “H peylorn loyis, ou duvdueda va peTagpépoue
ue Umrdyerov kaAwdiov N.Y.Y. 4 X 70 mm? Umwd dvopagTikny Tro-
Aify téow 380V kai B) ) peyloTn &mdoraois, s Ty dmolav
Suvpeba v& THY peTagépowpey &Trd Tov dvaépiov UrrooTaBudy, éav 1
ueyloTn Tdois pubpicews Tou MeTaoxnpaTioTou Tou UtooTadpou
elvon 400 V kai ) Téois els Thv karavédhwow 380 V Umd ouve=
=0,8. ‘H &mrpemoutvn Evraols Tou kaAwdiov (4 x 70 mm?)
Qmm?

elvan 173 A, 1) popTIONs ouppeTpikt) kal p = 0,018

a) MapaoThoare povoypapuikés TO fAekTpikdv Tufipa USpon-
AekTpiKoU oTabpou.

B) N& UmroAoyiobij 1) Siarout) Tpipacikiis ypapufis peTagpopds, 1
Smroia ouvdier UrooTadudy 150000 /15000 V ué UrrootaBudv 15000
V/380/220 V. Aidovrau:

loxus els Tov UrooToBudv &eiSecos 1800 kW.

Téois els TOV UmrooTabudy &eifews 15000 V, ouve = 0,8.
*Amdoracis UtrooTafpddv 10 km.

*EmiTpetropbvn &eodaia foxvuos 6%, Tiis deikvoupdvns loyvos.
Qmm?

*Aywyol & &oupviou ugé xaAupdivov mupfiva p= 0,03
Ien=2,2 A /mm?

‘H aUtemaywyn dtv 8& Angdfi U’ Syer.

a) TIés EmTuyydveren 1 oPéois ToU To§ou els Srakdmrny loyvos
UynAfis Taoews;

B) Toios 6 wpoopiouds Tou fAexTpovéopou Bucholz kal s Aei-
TOUPYE(;

Y) Ti yvwpllete 1 THv pUBuioiv TGV aTpopidv USpooTpopiiov
ouvapThcel Tfis peTaPolriis Tou ¢optiou;

OMAZ 5n

. a) Meprypbyoate TOV TpdTOV dykaTaoTdoews kal AetToupylas

tvds oTpoPidou «Francisy.
P) Mpapuh poews-oudeTépou ik xaAkou 240 m TpopoBoTel T& -
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k& gopTiax Tou dkoAoUfBou oxfiuaTos. ‘H dvopaoTikty Téois els
™v &pxnyv Tiis ypaupudis elvan 220 V, els 82 16 Trépas Siv EmiTpé-
meTal SrakUpavots Tdoews peyaduTépa TéV + 2,5% kot Tds &-
kpaias Tep1TTROEls popTioews (SAa T& gopTia ouvdedepéva 1y oU-
5év). Ymd THv mwpoUmdlectv 8T ) ukvdTns pofis 8& elvon kab’ 8-
Aov TO pfikos Tiis ypapuiis f| o, va ebpeouv: a) Al TumroTroin-
uévon Sraropad Sgy, Spa, Sag Sge TV &ywyddv Tiis ypaupfis kad
B) &4 Utd mAfipes popTiov T&ots THS ypaupdis els TAV dpxhv kol
els 7O onueiov TTapoxeTeUoEws THS TPWTNS KATAVAADOEWS.
220V

1 2 3 4
l——60m «1— 60m -1—60!’(1 —l\ 60m ‘i
30A 25A 20A 15A

2. ) Tola & €idn Té&vV UmrooTabudv Siavoufis kal wéTe Y¥pnoipo-

TroleiTal KooTOV TOUTWV;

B) Na& poodiopiodi # viaia Biarropd) ToU kAsioToU Siovouéws Tou

_ &xoAoUBou oxfuaTes, & dtoios popTileTan p¢ dpoiopdpews KaTa-

- veunuéva gopTia.

Aidovron : U= 230V, Soxtpavots Téoews e= 5% «kal ek
Up=230V

LA

1672 A/m

2
&vTioTaois &ywydv Sravopéws p = 0,018 Qme

. a) Tloion af &AdyioTan EmiTpemrdpevan &rooTtéoels ypapudyv Sro-
voufis Utrép 16 EBagos, Utrepdve T&V KTipiwv kai TTAnoiov kTiplwv;
B) Na& Umoloyiobfi 10 dvd 24wpov &monToUuevov ToodV Aryvi-
TGV S1& THv UTo TrAfipes popTiov Asttoupyiav BepuikoU oTabuol

loyvos 6000 kW. AiSovtau:
BaBuos &moddoews Aeprytwv 0,70,
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1.

2.

BaBuds &mroddoesws aTpoPidwv 0,34.
Bobuds &mmoddoews yewwntpiéov 0,95.
keal

Beppoyodvos dlvaus Aryvitév 4000 _E_'

a) Tloia 1 Sibrais Tév dxpoguoiwv eis Tov oTpdPiAov Pelton;
B) MapaoThoaTe oxnuaTikGs kai E§nyfoaTte pikTdV UrooTadpudv.
y) Ti elvan 6 &mroleixTns kal moios & Tpoopiouds Tou;

a) Tloia Td& TAeovekTHiMOT Kai HEIOVEKTTIMOTA TOU GUVEXOUS peU-
uaTos T& Gvapepoueva is THY Tapaywynv kal THY peTagopdy Tov;
B) Eis Udatémupyov Uyous 180 m mpdkeiton v& éykaracTadd
oTpoPiros «Francis», &mobdidwv els TOv &€ovd Tov foyuv 26000
HP. ‘O BaBuds &woddoews Tou otpoPidou elvan 0,8, # 8¢ Tayirns
Tou UBaros dvtds Tou dywyou mridoews elvan 3,92 m [sec. MeTd
ToU ‘aTpoPitov elvan ouveleuyutvn yewwnTpia Pobuou &moddoews
0,9, M/T &vuyover THv Tdow Tapaywytis els TV T&ow peTago-
p&s kai éxer Pabudv drodooews 0,98.

N& Urroroyiofouv: a) ‘H petapepopévny Umd Tiis ypapufis peTc-
popds HAexTpik) loyUs kai B) ) &dmauTouptvn diortopty Tou &ywycu

OMAZ 6n

a) TlapaoThioaTe oXNUATIKGS TO KUKAwHa Bieyipotws yevwnTplas
otabuou Tapaywys.

B) YdaromrTwois weeAivou (ous 450 m dider apoynv Idaros
2 m [sec. N& kofoprofouv : o) ‘O TUmos Tou oTpoPidou. B) ‘H
ioyUs ToU orpoPitou, tav &xn Pabudv dmodéoews 0,80. y) ‘O &-
p1buds oTpopidv Tou oTpoPidov kai B) T& leUyn TGV TéAwv
Tfis yevwnTplas, v 1 auyvoTns Tou Trapayoptvou peupaTos elvan
f= 50 Hz.

a) Tloiog & Trpooplopds TGV fiuepnoiwy dSiaypappdTwy gopTtiou
otadpou Tapoaywyfis; AwoaTe oxNUaTIKOV Sidypoppa popTiou.
) Tloios & Trpoopiouds T&v GeppouéTpwy peTaoxnuaTIoToV loyy-

" o5 kai Troiog & TpédIros AsrToupylas Twv;
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3.

4,

y) Toios & okomds Tou TUpyou icoppomﬁcsoos u8pon)\en<'rptxou
oTobuol;

a) Tés EmTuyydveran #f yubis Tiis yewntplas USponAexTpikou
orabpou;

B) Mpoup? @boews kal oUdetépou, pbons Téoews 220 V, Siavéuea
loxtv €ls T&s kaTavaAdoels Tou &koAoufiou oyApaTos.
Aidovrau: o
Meyiomn Sioxiuavors Té&oews + 2,59, Tfis péons Tdoews Tpogo-
doTnoewxs.

*EmriTpetropévn E\rraals Iw=3 ’ApTrip /mim?2.

2vuvTeAeoTris loxUos owve = 1.

1 Y 3 4
A T B
|-4om-~som «—~4§om~-—som
3,3kw 33kw

3,3kw ‘4’2,2kw
£
(=}
Lad
§ 2.2kw

ZnTouvTtan : «) TTolos Tpémer va elvon & kUpros Siavopes kai Toios
Y UroBiovopsls kal P) 1) dviala Siatopty Tou Siavopbws kai 1 &-
viala Siotopfy ToU UmoBiovopdws (SiapopeTikhy &1’ ExaoTov £§
aUTdV).

a) Tés EmTuyydvetan ) pUBmais Tév oTpogiv &TuooTpopiiov
ouvapTrioel THis peTaPolfis ToUu gopTiou ;

B) TlapaoTthoaTe oxnuoTikés UrooTabudy dvuyhoews Téoews
kal &nyfoate ToUTOV.

Y) Awix woia Uyn UBaTtomrTdoewy YpnolpotoieiTal EkaoTos TU-
Tros UdpooTpoPiiov;

a) Tt yvepilete i Tous Emryelous Umrootabuous; (Teptypaor,
Spyava Aertoupyias, xpfiots).

B) Tpipagikt) ypauut) ueTagopds ufjikous 20 km TpopoBoTel xa-

TavdAwoiv loyvos 10 peyapdrr Umd téow 33 kV, ouyxvéTnTos
50 Hz xkai ouve = 0,85.
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’Edv 1) dmikd kal 1) fraywyikd &vTioTaots kard yiAidueTpov TGV
&ywydwv elvan R=0,33 Q /km xal X, = 0,7 Q /km v& UmroAoyt-
ofouv: a) ‘H Tdois &vawptioews Tiis ypauufis kol P) T ouvnui-
Tovov &vaywpTioews.

OMAS Tn

. ) Ti yvwpilete Si1&x ToUs E§ dhoupviou &ywyols Tous dvioyxuué-

vous u¢ x&AuPa «ACSRy;

B) Texvnmy Alpvn USponAektpikou oTofuoU Trapoywyfis Trepié-
xgt 40000000 m? USarros. To Uyos TFrcbaems elven 200 m & 8¢ &yco-
yos TrTwoews Exer Siduetpov 2,10 m. *H Tayxitns Tou UdaTos elvan
57m/ 1.

N& grroroyioBouv: a) *H fiAexTpikn loyUs Tou otaduou eis MW, &
Tav 6 Pabuds &moddoews Tou oTpoPidov elven 0,85 kal Tiis yev-
vntplas 0,95 kai B) 4 €ls 16 U8wp Tis Sefapeviis mepiexonévn tvép-
yeix els kWh.

a) Tt keeitan émedpTiols mupywv MM kal s mpokUmrTe ;

B) Oepmikds oTaBuds mopaywyfis karavariokel Sk ouveyii he-
Toupyiav 10 dpdv 220 Tévvous Miyvitou BepuovTikiis ikavdTr Tog
2500 keal [kg. ‘O oTabuos mapaywyfis Aettoupyel Umrd Thv Thifipn
aUTou foyuv 6 B¢ dAikos Paduods &moddoecxs Tov elvan 0,40. Na&
UtroAoytodii f| UTMd Tou oTaBuol mopoyopévn fAekTpikh Evép-
yeix Si& TO s &veo ypovikdv SidoTnua AarToupyias ¢ kal ) Eyka-
TeoTnuévn loyUs Tou oTabpou.

3. a) Ti yvewpllere 81k TOv TpéTOV KarTaokeufis &vds Umoyeiou ko

Awdiov ; Amoore v Topf] Eva KaAdBlov Tou eidous alTou.

B) Ti elven o gvBeopor kai Ti of SiakAadwTipes ; TTolas ouvbrikas
pétrel v& mAnpouv aUTol Sik THY ikavomoinTikfiv XpnoipoToi-
noiv Twv;

Y) MeprypdyaTe ouvTouws Eva Beppikdy &rpokivnTov oTabudv.
a) Meprypdyore THY TTHOW «A» Kepouvou i ypappiis.
B) Na& Umohoyiobfi 1) Siatouty Tév &ywydv Tou Tpigacikou Si-
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1.

sy

KTUOU TpI1&V &ywyddv \ __J30A

Tou dxoAoUfou  axf- —é_

uecros, GMoTE ) UMd :*’_ 30A

TAfipes poptiov Eaxi- £ | 308 1208 1408 208 30A

ot 1éo1s v& pn elvan 3 t t L ?
kaTwTépa TGV 380 V. - A
YAkov xohkds. l—som-i-som—l-sonh‘owm-l 36V

a) TMoia T& adnia Tév Umeprdoewy els Ta SikTua Kal Toia T& ptoa
TpooTacios Evavtl aUTdv;

B) Aideran 6 diavopels 2.P. ToU dioAovBou oxfuaTos. N& UrmoAo-
\l—— 6om ”mml-aom-*.omm -1

sskw% %4,14«»/% 7,5kwW %6'9 kw

Yio6f 4 Tdots, § TTdoIs Tdoews, kai 1) SiokUpavols Taoews els TO
20v g@opTiov. AfSovran :

Té&ois Sixrou U=220V.

Aorop) &ywydv S= 35 mm?,

Eldikf) &vrioTacis &ywydv p= 0,018

Qmm?

OMAZ 8n

a) TMola T& afTia T&V Umepevtéoewy els T& SikTua kal Trola T&
péoa TpooTacias EvavTtl aUTGOY;

B) Eis 1év Srovopta Tou dxoroUBou oxfpaTos v& tnroAoyrobi:
a) ‘H mrdois Téoews xal B) 1) viala SioTopr) Tou.

2
AlSovrar: U= 110V, (P%)= 1,5 xal p=0,018 22"
5.60W 5.40W
\}. 7m q(Sm am q4m 12m —-|
F f lF |
2.10C0wW 4100w 5.40W



Otpata Mruxioxédv Efetéoewv

. a) Toia & €idn Tév oTUAWY ypapudv peTagopds kal moia T
TIAEOVEKTHMATX Kol HEIOVEKTAMTE Twv;

B) Eis Oepuixdv oraBudv mopoaywydis evplokovtan EyxoreoTnué-
vai 3 povdades &rodidovaan ioyuv 30, 40 xal 50 MVA txé&on ép-
yé&Zovrar pt ouvteAeoThv foyuos 0,9. ‘O Bepuixds Paduds &rodod-
oews ixdoTns povéados elven 309, 1 8¢ &modoais dkaoTns yevvn-
Tplag elvan 939,. N& UmoAoyobii #) &reutoupévn TroodTns Tre-
TpeAaiov, feppavTikiis ikavéTnTos 10000 keal [kg 51& THv AsiToup-
yiav tvos 24mpou Utd Thv TAfipn foxbv Tou oTaBpou.

. a) Tl &aprhipara TepthapPéver dvas Evakpros Umrootabuds Sio-

vopiis kal Troios & oxomds ExdoTou EapThinaTos ; \

B) Nd& eUpebii 1) dAk) wTddo1s Tdoews els TOv Siavopba Tou dro-

AovBou oynuaTos, & &

Troios elvan Eviaias Siaro- e 4 250m—~—-——~*{

ufis kal @opTiouévos o

e T

AiSovran R=0,35 Q/km
3 , 0,2 A/y R=0,35Q/ 4

. a) loios & okomds Wu-

§ews TV MeT JoTdV foyuos kal s émTuyydvetal;

B) Mpékertan v& TpopodoTthicwye tykatdoTacwv 100 kW u¢ 2.P.

220 V, €is &méoracty 100 m &md TodV TéTOV Trapaywyiis. Zn-
Teiton 1) Sicropty Ths ypouufis Tpopodooias, drav fy éwrrpemo-

pévn TwTddols Téoews elven 59, 1y 8¢ dywywéTns K= 33

_m
Qmm?’
. &) TIéxs yivetan f) YUEis Tiis yevwnTpias dvds &rponAexTpixol oTa-
fuou TTopaywYis;

B) N& ebpefolv ai Téoels Tédv onpeicwov TapoyeTevoews 1,2,3 &ls

T4 povogacikdv dikTuov Tou
dxoloUfou oynuaros. Ai-

Sovtau ¢mi mAfov ouve =1,
Qmm? l:-—wm ~1— 0m «{» “om -‘

p= 0,018 o BiaTout A

20V

tvicda S= 35 mm?.
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OMAZ 9

1. a) Zyediboore kai weptypdyate Umootaduov Y.T.

B) Meprypdyare ouvtéuws USponAeKkTpikdY OTaBuov peTd TGV
TEXVIKGV Tou Epywv.

Y) KafopioaTe tds loxeis Tév povabuwv orabuou, dtav 1 loyxus
kaTavaAmoews katd THy alyufv Tou popTiov elven 1200 kW, xara
B¢ Tds Aorrds dpas elvar 400 kW.

. @) "AvagépaTe T& XaPOKTNPIOTIKE TGV oTadudv Tapaywydis fi-
AexTpikiis évepyelas, ol dmwoior AeiToupyoUv Sik M.E.K.

B) N& Umohoyiofii | tviada Srorropny T&v &ywyddv ToU KAeloToU
Umroyefou SikTUou TOU do- Wkw  25Kv,  40kw

50kw

AovBou oxruarTos : 15cm f som tuoOm taOrr.
AfBovra:
Tetpaoixév Sikruov 220 /380 120m
V, owe=0,9.
Meyforn émitpemopévn &- 200m ‘ 120m ‘ 100rT"
TAeia {oyvos 59%. 25kw  3Bkw Wkw

, m
KoAd8iov N.K.B.A. (xaAkos dywypotntos K= 56 m).

ZuvTedeoTis XpnotpoTroifioews kaTavaAwTédv n = 0,7.

. a) Els mrolag Sokipds UropdAAovTal of povawTiipes Trpokeipvou v&
TapaAngfouv kol els Tl ouvi-
oTtatan ék&oTn Soxip;

B) N& UmwoAoyio6 1} Siaroun

TGV &dywydv els Tov Ppdyov

ToU dxooUBou axfiuaTos. “YAI- 1.4

2
kv Yakds (p= 0,017 Q’;‘“ )

kol &modexthy peyloTn TwTd-

o5 téoews 6 V. /l/
3

. @) Teprypbyare TOV TpdWOV
tmefepyaoias TGV §uAivev
otUAwv Six Tis ueBdbou dumoTioews Si1d miooehalwy.

6
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1.

B) Eis &mdoraociv 150 m &md Urootabudv 8& TpopodoTnbii Tpi-
aoikds fAektpokvnThp 40 kW p¢ E.P. téoews 380 V 50 Hz.
ZnTeitan v& UroAoyiodij 1) &mroutoupévn Siatoun Tou yakivou
. 2
&ywyol (p= 0,018 Q‘;m
5%. ’E& - Td eldikdv Pépos ToU xokou elven 8,25 kg /dm3, va gU-
pedf] TO &vtioTorxov P&pos TOU XPNGINOTTOIOVUEVOU CUPUOTOS.

o AY ~
), doTe va EXwpe TTTHOW TAOEWS

a) Meprypbyare pet’ &vtioTolxou okapipiuaTos TO HAEKTPIKOV
uépos Evds peydhou BepponAekTpikou oTabpou Bix SUo povadas
oTpoPrAoyevwnTPIGV.

B) “O Mpevikds pwTiopds pikpoU Atpévos Exel T Siktadiv Tou duo-
AouBov oyAuaTos. ‘H &k Tou dvds dkpou TpogoSdTnaois yivetar &t

E.P. povogaoikou 50 Hz t&oews 220 V. “Exaoros gavootdrns
péper  BUo Aapmrtiipas TupakTwoews 150 W EkaoTos. ZnTeitan 6
Umoloyiopds Tiis dvialas SiaTopfis ToU TpopodoTikou YoAki-
vou kaAwdiou N.Y.Y. pt &mtpemoptvny mrTdow Téoews 3%,

2
(p= 10,018 Q’r';m ).

OMAZ 10n

a) Tloio1 Adyor ¢miBdAdouv Thv dnuioupylav ToAAGV UmooTa-
Buddv Sravoptis pikpds ioyuos kal oian af TpoUmodéoels Kahfis Aei-
Toupylas Twv;

B) Tdoa cuothuora Siavoufis &xoue, Toix TX TAEOVEKTANGT Kol
TH HELOVEKTAMOTA $KAOTOU Kol TTOU TTPOTINE T ékagTov elSos Sia-
voufis;

Y) ‘H Trapoxn wds UdaromrToews elven 3 m®/sec xai 1O yos
Trredoews 250 m. N& Urohoyiobf 1 fAextpikn loyUs ToU oTabuod,
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tav & UBpooTpdPihos Exn Pobuov &moddoews 809, kat # yewwn-
Tp1a PaBuov droddoews 95%.

. a) Teprypayate TV AeiTovpylav Tou avtopdTov SioxdmTov U-
WYnAfls Td&oewxs.

B) Tola T& cimiax 1@V &ruxnuéTwv els THY xaTaokeutv dvds Bi-
KTUOV,

Y) Fpappt) tvadAaooopévou pOVOPacIKOU peUpaTos SiaxoTdoewy
ékdoTou &ywyoU 16 mm? xad prjkous 50 m, peTagéper HAexTPIKYV
loxUv 6600 kW Utrd téow 220 V. Znreitan v& eupeBolv al &meo-
Aeta {oyuos els TV ypauury.

3. Téooapes kivnTiipes TpopoSoToUvTan Si& KOs TPIPATIKT}S ypau-

ufis & Tnyfis Tdoews 3500 V, o - s ‘
els T dxdAoufov oyfjua. Mola 1 Y

Tipf Tiis dviaias Sraropfis (Bptro- l-lsoOm 'isoo 1200m m{.
plov) Té@v &ywyddv Tiis ypauus,

81 ouvoAikiv EmiTpeTopévny &-
TwAslav foyxvos 2,59, ThHs UTo Tiis ypauufis UETAPEpOUEVTS TTPa-
yuaTikfis loyvos ;

AfSovrau:

Kwnthp N; loxlos 14kW ouve, = 0,89 PabuoU &mrobdoews 58%;.
Kivnthp N, loyxUos 20kW ouve, = 0,87 PaBuol &rroddoews 899,.
KiwnTthp N, loyvos 22kW ouve, = 0,79 Paduol &rodooews 88 %,.
Kivntip Ny toyvos 10 kW ouve, == 0,82 BadBuou &mrodooews 86 Y.

R=14kw B : 20kw

. &) ‘Y8arémTwois dgehinou Uyous 250 m kai Trapoyfis 12 m3 /sec
Xpnoiuototeitan 81k Ty Tapaywynv fAekTpikiis dvepyeias. Zn-
TelTon va kabopioBouv: «) ‘O Tirros Tou oTpoPilov, Tou B& xpnoi-
potroin®f. B) ‘H loyus els Tév &Eova ToU oTpoPirov, tav Exn Pa-
Budv &moddaews 0,9. y) Al oTpogai ToU feuyous oTpOPIACS - yev-
viiTpia. 8) T& Zebyn Té&v ToAwv Tiis yevvntpias kal €) ) paivo-
uévn loyts Ths yewwnTplas, é&v Exn Padudv &moddoews 0,95 kai
tpydletan wt ouvep = 0,9. ZuyvoTtns 50 Hz.

B) Ti elvan T& dxpaia kiPdTia kol Trofas kaTnyoplias dxpaiwy
KIPwTicov yvwpilete ;
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5.

©tpata Thuyxiakdv ‘Efetdoewy

a) Ti &pous Trpémer v TTANPOUV ol CUVBETTIpES TGV YPaupddV He-
Tagopdv ;
B) N& Umoloyicboluv al &mwAsian els flAekTpikov SlkTuoy, TO &-
Troiov wepitAauPdvar dva fraywyikov gopTiov ioylos P =22 kW
utrd ouv . = 1. To pfikos Tiis TpogodoTikiis ypauufis (&mwAouv pfi-
kos) elvar L = 150 m xai ) Siaropty ToU &ywyoU S = 25 mm?,
TO 8¢ peupa povogaowikov U =220V kal &ywyoi & yohkou
(p = 0,0174 0"y

m
Ev ovvexela va UtrodoyioBouv al &mdoAeicn Tou i8iou SixTUov,
&AAG Umrd owvg == 0,5 kai v& yivouv ai oxeTikal TapoTnprioEs.

OMAZ llg

a) Tax &veyelpeTan kal akTwveTan dvas oTUAos EUAVOS kal Tréds
fvas peTaAAIkes;

B) Toia mpémer va elven 1) &rdoraois peTall Tév &ywydv ypap-
uév 30000V, Stav 16 PéAos Tiis ypauudis elvar 1 m: étav o) ‘H
ypauut) elvar xoAkivy kai B) A ypauun elvar ¢§ dAouniviou.

a) Tl wpémer v& Aneéfj U’ Syel mrpokelptvou va yivn 1) &kdoymn
tvds avropdTou SiakdémrTou UtrooTabuou ypauudv peTaeopds ;
P) EikoooamoAikiy yswwntpia 50 mepiddwv, Pabuou &moddoecos
859%, tpydletan pt ouvep = 0,95. ‘H & Aoyw yewriTpia 5idel #-
Asxtpikfv foxuv 20 MV A kai elvan guvelevyuévn pt otpdPirov Pa-
BuoU &moddoews 0,8. 'Edv 6 dvwTipw oTpdPiios fykaTaoTab] els
USardmrwotv deeAipov Uyous 130 m, va eUpebii: a) ‘O TUTOS TOU
aTpoPitov. B) ‘O &pibuds oTpopddv Tou oTpoPirov kai y) # mTa-
pox" Tfis UBaTOTITWOEwWS.

a) Té&s taogparileTan 1 yelwois @Y orabuddv Tapaywyfis fAe-
KTpikfis ¢vepyeias;

B) Ti &pous Btov va mAnpouv ol Luyol;

y) Tdowv €18&v oTabuoUs Tapaywyfis éxomev &vordyws Tou ei-
Bous ToU kauoipou kal ToU €iSous TV unyovidv;
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4. «) Toilous oxomoUs EEutrnpeTel &vas UmooTabuds ypaupddv peTa-

Popds;
B) Aldeton TO TPIgaoIKOY BikTUOV Siavopiis Tou dioAoUbou oxi-
paros kai InTeiTan v& Umoloytofouv ai Siatopal TéV &ywydv,

N ,
i-‘— 10om ~-~|. aom ~l~ 60m-|

Kwatap 20HP Kwqmap 1ISHP Kutnp 10HP

220/380V 220/380V  220/380V

guvy:=085 ouwp=080 cuvp=083
Do 1) TTAOo1S TEOEWS KATA Hijkos Tiis TpopoBdoTikiis ypappfis v
pfy UmepPaivny 70 109, Tiis dvopaoTikiis paocikils Taoews TGV Ki-
vnTHpwy.
A& THY Ao ToU TTPOPATIHOTOS X PTICINOTIOIOOTE TOV KATWTEPL
Trivexa:

*OvopaoTtid) Siaropdy | "EmiTpemrdpevov ’AvtioTaois elg
&ywyou &l min? popTiov /100 m

25 20 1,16
4 25 0,72
6 33 0,43

10 43 ' 0,29

16 60 0,18

25 83 0,116

35 100 0,083

5. a) Tloion #EwTepikai Suvdpers érnpedouv ThHy pnyxavikny &vto-

XAV wds ypauufis peTapopds ;

B) Ti dvoudletan HAextpikty EmipdpTiols dvds kaTavaAwToU Kol
wéds mpotkuyey i dudykn TGOV Ppoyoaiddv SikTUwv Siovopdis ;
y) Tloia T& TAeovexTApOTO Kol T& pelovexTHpoTa TGOV Oepuikédv
oToBuddv pé pnyovis NTHZEA kol Troia m& KUpIa XapoTTPIoTIKS
TV unYav@dv NTHCEA;



86

Otpara TTruxioxdv 'Efetdoewy

10.

11.

12.

4. HAEKTPOAOTIKON IZXEAION

. N& oxediaotfi povoypapuikdv Sidypapua Tiis Siatdfews oTa-

BuoU Tapaywyis, ‘YmwooTaduoU ypauufis peTapopds kal Siavo-
ufis kai v& ylvn Umduvnua.

N& oxedraochfi & mapaAAnAiouds Tév yewwnTpidv 2.P. guvbéTou

Sieytpoews peT’ &ywyou E§locwoews.

N& oyxediaobii 1) ouvBeouoloyia évds oTpepouévou METATPOTIEWS.
N& oxebiaotii f wapdAAnios Asrtoupyia SUo TpipaoikGy Evah-
ACKTAPWY HETX TEV &TopaiThTwY dpydvewy TapeAANAITHOU.
N& oxediachfi f mapdAAndos Asrtoupyla 8Uo yewwntpidv Z.P.
TapaAAfidou Bieyépoews peTd TV mapaThTWY dpydvv TTa-
poAAnAiouou.

N& oxedioobii % ouvBeopohoyia dovyypdvou TpipaoikoU Kivn-
Tiipos u¢ SraxdTrTnY dvaoTpogfis Kivficews.

N& oxediaobf] 10 oUoTnua &kkivi|oews KWNTHpwY PBpayVkukAw-
pévou Spopéws: o) Mt dvmioTdoeis kal B) pé SiakdTrTny doTépos -
TPIywvov.

N& oxediaotfi ovoTtnpa #Aéyyou Toews, Evtdoews, ioyvos kol
ouvg eis TPIPaoIKOY KUKAwHa pE T& &vTioTorxa dpyava kal piav
Kotovdhwotv els doTépa.

N& oxediactii oUoTnpa EAéyyou T&oews, Evrdoews, ioyxUos, ouve
kot ouyvéTnTos €ls HoOVOPEOIKOV KUKAWC.

N& oxedraodii i ouvdeoporoyia els KUkAwpa UynAfis Tdoews pe-
TAoXNHATIOTOV Tdoews Kal dvTdoews, kaBds kol f) oUvdeols ab-
TSV €ls T& &vrioTorya Spyova.

N& oxediaodfi f ouvBeouohoylfa TuTikoU KukAmuUaTOs &veAku-
oTfipos TPIGV SpdPwv.

N& oxedioaafii dvopbooTikdy ouoTnua &vopfmoews TANpous KU-
patos pt SimAfiv Siodikiy Auyviav kabds kai T& &mopattnTa
PiATpa.
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13.

14.

15.

16.

17.

18.
19.
20.

21.

22,

23.

24,

25.
26.

27.

N& oxediaodfi TUArypa TeTpamolikoU fvahoxtiipos pt 3 &Bov-
Tooes &vd ToAkov Pliua kol pdot kal dva aToryeiov els ExdoTny
680vTwov.

N& oxediaodf) paryvnTikdy xUkhwpa TeTpatolikiis unyaviis Z.P.
pé PonbnTikous ToAOUS.

Na oxediaobfi Sidkypaupa ouvdeoporoylas Tpipacikol xivnTii-
pOs PET’ auTopdTou EkkivnTou kal dvaoTpogéws.

Na& oxediaobii Sikypauua kévtpou Tapaywyfis Tpipagikou pey-
poTos IWnAfis Tdoews pt TPels tvadoxTiipas xal pé peTaoxnuo-
Tiotds (WynAfis Téoews).

N& oyediaodii Sidypaupa ouvdesuoAoyias aropdrou peylioTou
kal &AayioTou.

N& oxediaoBfi dvadpios UmooTabuds X.T. 15000/380/220 V.
N& oyediaodfj Umaibpios UmooTtabuss Y.T. 150000 /15000 V.
N& oxediaotfi ouoTnua popTicgews cugowpeuTdy Lebyous Evah-
Aacoopévou ouvexoUs petd ToU Trivaxos gopTiosws. Tdois yev-
vnTplas ouvexous 110 V.

N& oyeSiacfolv ouvdéoels peAhal Siagopixfis TpooTaocias kai
peAAal UmreppopTioews.

N& oxediaofolv HAexTpovdpor draywykddy TUmwy Kal oUvde-
o15 fAekTpovdpwv Yis.

N& oyediaotfi f) oUvdears tvds SoaxTuhiopdpou kivnTHipos Evo-
Acooopévou peUpaTos kol KivnTiipos PpayukukAwuévou Bpopéws
ped’ SAwv T&V dpydvewv TpooTacias.

N& oxediaobfy guvBeouoroyia xivnTiipos Z.P. ut Sityepawv oeipds
kai ¢xxvnTiv - dvacTpogta.

N& oyediacbfi 1| TapddAnios Aertoupyla 2 peTaoxnuaTioTdY.
N& oxediaotfi: o) Movopaogikds §npds dvopbwThs TAfpous &-
vopBwaoews TUTroV YepUpas kai B) Tpipaocikds npos &vopbuwThs.
N& yivn Umépvnua.

N& oxediaof 7 ouvBeouoloyia &vds dovyypédvou Tpipaoixou
kv Tiipos BpayuxkAwpévou Spoutws els ouvdeoporoylav: a) "A-
oTépos kal B) Tprycvou,
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28.

29.

N& oyediaoBouv: a) Kwnthp BpayxukukAwutvou Spopéws peTd
TUkve TV Bid Leufw kaTd doTépa kal katd Tpiywvov xai B)
KkvnThp PpaxukukAwuévou Bpopéers kal HETAOYNUOTIOUOU Ki-
vioEws.

N& oxedlacfouv: ) ‘H ouvBeouoroyla TGV AAKTPIKGV KUKA®W-
paTwv fHAxTpikoU Wuyelou kal P) AAeKTPiKdS TPIPAoIKSS Yved-
HwV TPV oToryelwy peTd oUdeTépou.

N& oxediaodi] povoypomuikov dikypappa towTepikiis flAekTpi-
ks fyxaraoTdoews povokaToikias 4 Bwparicv petd T&v Pon-
TGV Y opwv.

\BPY,
) ‘rq
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1. MHXANIKH-ANTOXH YAIKQN
ITOIXEIA MHXANQN

OMAZ In

1. "Oynua Pdpous 23 Tévvwv kivolpevov ut TayxutnTa 72 km [Gbpav
orabueler kardmy Tpoyomedfoews els &dméoTao 20 pérpwv. N&
eUpedfy 1 SUvanus &l dvds EkdoTou TV 4 Tpoydv, 1) dola pémer
va t€aoxnBfi Sik va dxivnTomoindii To Synua.

2. Eis v elcovilouévnv &upitpeioTov Soxdv InTeiton v& eupebfi T

" uéyiotov goptiov, TO dmoiov Suvaron va gépn Epyalouévn pi
ouvtedeoThy dopadelas 5, &v TO UAdv elvar ydduy Tév 40
kg /mm? xal &xn THV SiccTourv, ToU deikviel TO oxfiua.

.,

focm

< B &
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3. Ak v fAwow SimrAfis Topfis wds &vapTioews Sik P&pos 3,5
TéWwv Xpnoipomolouvtar 3 opupnAarnuévol fidol. ZntoUvTan:
a) N& UroAoyiodij 1) Sidpetpos TV fiAwv. P) N& EAeyx 6} # &vo-
TTUooopéVn Tdais els oUVvBAY Tiis &vTuyos, E&v TO UAikdv fjAov
&N Ter= 1400 kg/cm? xkai 70 UVAIKOV xaTookeufls EXT) Oer=
1400 kg /em?. y) N& yivn oxédiov Tiis fiAdoews. TTéyos EAdopa-
Tos 8 mm. :

4. a) ’Amd moia pépn dmoTeAeiton pla cwAfiveats, &mwd Tl YAk ka-
TaokeudleTan kal s kAbyeTan 1) kardAAnAos SidueTpos Tou cw-
Afjvos;
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B) Ti elvon pA&vTEe, Ti poUga, Ti SiaoToAeUs, Ti SiaxkdTTns, Ti SiKAels,
Ti kpouvds, Ti PaAPis kai TOoOV 168GV PaAPidas Exouev;

5. AT gva fAekTPIKOV oTUAOV &varywpouv 4 koAwdia, T& dTroia op-
TiCouv TOV oTUAOV pé duTioToiyous Suvépels P, = 100 kg, P, =
=600 kg, P;=-400kg kai P,= 173 kg. Al ywviai, oV oxn-
patifouv peTallU Twv T& 4 kaAwddia, elvar dAan Té&Y 900, ZnTeiTan
v& Tpoadioplodf} ypagikdds kol dvoAuTikds f) cuvioTapévn Suva-
KIS, TTOU KATATTOVET TOV oTUAOV.

OMAZ 2a

1. AdtokivnTov xivoupevov p¢ TaxutnTta 57,6 km /Gpav Tavel va
TpopodoTHiTal Pé kKavoipov kai &mrokT& émPpdduvotv 0,1 m [sec?.
N& ebpedf petd mdoov xpdvov & oTapaTtnion kol Ti SidoTnpa &
gxn Sravvoel.

2. N& Umoloyiobfi 1 &vToyr &l épeAkuopodv ouppaTooyoivou, TO 6-
oiov &moTeAeiTar &md 6 Séopas TRV 37 ouppaTidiwy Ek&oTn T
Si1&ueTpos éxdoTou ouppaTidiou elvan 0,5. N& Anebfy Um Syer
109, éraTTwois Tiis &vtoxfis Tou Adyw Tfis ouoTpopfis TV oup-
uaTiBicv, kol og, == 150 kg /mm? pé ouvtedeoTnv dopahsias 6.

3. Znteita: «) ‘H Si&petpos koxAiou wids mpéooas, gls TOV Stroiov
emPaAAeTan dpTiots 2000 kg, &&v #) EmiTpeTouévn TAOIS EPEAKU-
ool eivon 1000 kg /em?. B) N& ebpebfi f) &dvnypévn wicois petagy
gmeavelas omelpwPdTwY KoxAlou kal TrepikoxAiou. y) ’Edv 1
gmiTperopévn dunypévn Trieots elvan 200 kg fem?, mdoov 8& elvan
T0 Uyos ToU TepikoyAiou. N& Ang8fi avBaupétaos Pfina koxAiou
2 mm.

4. o) Tloia T& TALOVEKTAPATA TGV Evopaipwy TpiPéwv (poulepdv)
gvavTl TQV E8pdvewov dhobnoews; 'ATO Ti &rroTeAsiTan fva pou-
Aepdv; (Metd oyxediov). AvagépaTte T KUp1adTEpa €181 TGV poule-
u&v TToU yvepilete. TIGS yivetan ) Amraveois T&v £8pdveov;

B) Ti dvoudlovton oTumelobAiTTan, Ti Siakpivopev el ExaoTov
oTuTreloBAiTTTNY, &S EMITUY Y &Voue KOATV O TEYyavodTnTa Ked Troia

\BPre
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p—

3.

4.

mpéooas kai P) eis Tmoiov onueiov B& J

i Kot P, 10,12
Epapuoadf) aTn. ¢ 4 [E
(O ok e a o £
O tykdpoios oTpopeUs mds &TpdkTOU @ 628
dokel el TOV TPIPéar TOU ESpdvou BU- 3N
vapw 1500 kg. ’E&v 1) didpeTpos T&V 'ois

€i8n TapeuPuoudTwY YpnoipoTroloUpe g5 Tous oTutetofAiTTTOS.
Ti elvan of oTumelofAITTTON TUTTOU AcPupivBou;
a) TIoTe Tpels ouvTpéyouoan Suvdpels icoppoTToty;

B) Tpels ioan Suvduers elvan drpad wds oTepeds ywvias kUPou.
N& eUpebfi f) Bvtaois &kdoTtns €€ alTdy, &v 1) ocuvioTauévn Twv

elvan 173 kg.

OMAS 3n

"Afwv unxaviis Siopétpou 0,114 m oTpepduevos p¢ 1800 otp /1’

dnuiovpyel ¢l TRV E8pdveov oTnpifews Tou TPIPrv. Td dAikdy
B&pos ToU &Sovos elvon 1200 kg (ouvtereotns Tpipfis 0,07).
‘H xwnrnpia unyavs) Tou &fovos atoU dvahrioker kad imrmwov
kai pav 1,2 kg TreTpeAaiov &€las 2400 Spoaypédv kot TOVVOV.
N& evpebff: a) ‘H loxUs f) dvaiiokopévn Utd Tfis Tp1Bfis ToU &-
Eovos kal B) f) Samrdvn dvd 24wpov S1& THY TPIPHY adThv.

TMpéooa kOTITEl Tepdyiax & ¥AAUPax ST 40 ToU k&Twd oxfpaTos.

To Tréyos TEV EAaopdTwy elvar 2 mm. l-‘zomm——{
N& eupebfi: «) ‘H SUvapis korrfis Tijs

oTpopéwv givan 45 mm kai TO pfjkos
Tov 60 mm, Toon elvar i wieols dva povaSa émigaveios érmri ToU
Tp1Péws kai Toéon B& fTo 1) Tricois ol émi ToU EmiméSou TpI-
Péws, &av & oTpogevus NTo &Eovikds;

o) Ao Ti &roTeheiTan Eva E8pavov. Ti Siagépouv T& alToppy-
fuioTa ESpava dAo8oEws &rd T& oTadepd E8pava dA1oBnoEwS ;
B) Amd i dmoTtehoUvtan of oUvleTor dAUoEls Kivhoews kol af
TpoxoAicn altdy; (Metd oyediov).

Mia éuBoropdpos &vThia Exel SikueTpov éupdrou 10 ecm. To EuPo-

E¥re

\BPYs
@
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R
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AoV Tns kiveiTan T Bonbeia xe1pouoyAoU, & otrolos Exel piav oTa-
Bepav &pbpwotv A s drdoTaocty 15 cm &mo Tov &§ova ToU EuPo-
Aou, ouvdéeTon pé TO EuPolov els onueiov B kal mpoekteiveTan els
&méoTaowy X, Otrou fvepyel pydTns pé KaTakdopupov SUvouiv
20 kg. ©éhope Tricov Tou UdaTos émi ToU EuPoiou 15 at. ‘O Pa-
Buos &mroddoews Tiis &vTtAias given 0,85. Zntouvton: o) ‘H &vti-
Bpaois els TNV &pbBpwotv A xad B) ) &mdoTaois X Tiis xeipoAaBiis
&mo To B.

OMAZ d4n

1. *AuaooToryia Bapous 600 Tévvwy ENkeTon &Trod TNV &THORNXAVAY
NS pé EAKTIKNY SUvapw 6,5 Tévwwy. MeTd Téoov Xpdvov 1) dua-
EooToryia & &vamTugn TaxutnTa 21,6 km /dpav, &v kaT& TRV
kivnoiv Ttns dvamrtiooetan dvtioTaois TpiPfis 3 TOVvwy;

2. Eis plav Sokiunv éperkuopou éAfpinoav T& dxolouba deSopéva:
To gopTiov eis 16 épiov Tfis dvaroyias ioov wpods 3000 kg.

To @opTiov eis 16 dpiov Tiis Bpavioews ioov Tpos 5460 kg.
ArdpeTpos Sokipiou 13,5 mm.

Mfikos (&pxixdv) 50 mm.

Mrkuvois eis TO Spiov Tiis dvadoyias 0,05 mm.

N& eupefolv: o) Td Sprov Tfis dvaroyias. B) To Spiov Tfis BpaU-
oews. y) To pérpov ehaoTikdTNTOS. &) N& yivn kal TO oyxeTiKov
Si&ypapua &veu KAipakos.

3. ) ’O8ovtwTds Tpoxds Eéxel &pyXIkNY Si&ueTpov 5 fvTody kal 20
d8ovTas. ZnTouvTal: T SiapeTpikdv Pfipa, TO TriTs, 1) di1&peTpos
KEPAAfs Kal TO &vTioTor oV POvVTOUA.

B) *O8ovTwTds Tpoxds ué 18 d30vTas KATAOKEVALETAN P MOVTOUA
10. N& eUpebolv ai SikpeTpor Tiis &pyikiis éScoTepikfis kol éowTe-
pikfls Tou Trepi@epeias.

4. o) Ao Ti &moTeAeiTan kol TTOU XpnoipoTroleiTar & Auduevos ouv-
Beopos pé TToAAoUs EmriréSous Siokous; (Metd oyediou).

B) N& oxedicxodf pia yevikt) idragis inavTokivroews kai va on-
perwBouv 1 ywvia émagfis kai ai Tdoels TGOV KA&Swv ToU ipdvTos.

Evr
F‘l
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Tt onuaoiav &xer S1& THv koAt {pavrokivnowv 1) Sikuetpos Tiis
TpoxoAlas kal ) &mwdoTaots T&v &rpdkTwv;

. N& ebpebf] ypagikéys kal &vaAuTikés T6 kévtpov Bépous Tiis Sia-
Toufis ywvioxou #Adopatos 30 X 40 cm kai Tréyous 10 mm.

OMAZ 51

1. "Oxnua Bépous 9,8 Téwvwv tykaTodeieton &wd &va ovpudv pd

TaxutnTa 36 km /dpav oUrtws, doTe va &vamrtUooeton Tpipty
kard v kivnolv Tou 100 kg. N& ebpedfi f TayUms Tou dyfjua-
TOs PET& Tr&poBov 8 sec, kal TO SikoTnua, TO dmolov B Exn
Sravuoer ToTE,

. N& ebpefouv al Sraoréoers Tiis els 10 dxoAovBolv oxfina Sokou
SpBoywvixiis Siatoufis, Tiis dmolas Td Uyos elvan SirAdoiov Tou
wAdTous. Afdetan: o = 1000 kg /cm?,

200kg/m 300kg/m
ﬂluunuummmm|||||uu||miumuuuunuuu||||||l|| %
240m ,! 160m
400m

. ZeUyos xwvikGv O8ovtwTdv Tpox@v pt foov &piBudv &86vTwv
2, = 23== 20 xal yowviav &§dvwv 90° karaoxeudleTan pE  pe-
yéAov povtoUA 5 mm kol TA&Tos Tpoyxou 40 mm. ZnTouvTarn:
a) ‘H Baowixty ywvia. B) ‘H fimywvia Tiis kopuefis. y) Al &w-
Tepikal &pyikal SikueTtpor. 8) Al dowTepikal dpyikal SidueTpol. €)
To towTepixdv povtoUl. oT) Al Sibpetpor kepoAddv. §) ‘H -
ywvia Tou Kcvou TV 88évTev. n) ‘H fmrywvia Tou cupmAnpw-
uarikou kwvou. 8) N& yivn xal 1o oxeTikdv oxfiua.

. o) "Amd Ti &mwoTeAeiTan Kol TTOU YpnoipoTrolEiTon & Audpevos ouv-
Beouos ut kvous TpiPfis; (Metd oxediov).

B) Ti elvan ipavrokivnots, &md Toia kUpla orotyela &moTeAeita,
Tofon of xUpron SiaoTdoers kai TO UAikdv kaTaokeuis TV Tpo-
xoMév; Tola Tpoyaia Abyetan oToBepd, Trola EAeubépa kad Trolav

popetiv Exer 1 EwTepikt) Empdveaia Tiis oTepdvns;
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5. a) Na &modeixdii 1) oxéois, f) dmoia ouvdéer Tous &piBuols TV
oTpopdv, Tds &pyikds SiopéTpous kai Tous &pibuols TV &86v-
Twv SUo ouvepyaloptvwv TapoAAfiiwy OSBovTwT®Y TpoyGwv.
B) ’Amo &va &fova xwvoUpevov pt 1000 oTp. /AeTrTdv Ghope v pe-
Tadwowype kivnow els &Aov, moU v& &TeAi] 250 oTp. [AemrTov.
Inteiton ) SidpeTpos Tis TpoxaAias, oU Tpémer v& TorobeTHh-
owye eis TOV Setrrepov &Eova, &v & xivnThpros &Ewv Exn SidpeTpov
200 mm xai ) dAiobnois Tou ipévros elvan 39,.

OMAZ 6n

1. Afdetan 16 &v TS oxfjpom oVoTnua poxAdv kal {nrouvron: a)
‘H &vricTaos A, THv émrolav 8& Umrepvikfjon Suvaps 15 kg (Pabuds
&mobddoews ékdoTou poyiou, 0,95). B) ‘H perdbeors Tév onpelwov
H, Z, E, I’ xai B &1’ dvuypdoews Tiis dvtioTdoews A kot 0,003 m.
Y) Td épyov Tiis Suvdpews Tév 15 kg kal Tfis dvTioTéoews A Sik
TV &5 &ve dvinpwaotv Tév 0,003 m. (Aiaotéoes oxediov gis m).

04
B r

i-————- 0,60 ———,-‘
P=15kg

~| 0.8 I.e.

03A o
!

2. To EuPorov dvds UbpavAikou mieoTnpiou Exer Sikuetpov 300 mm
f| 8¢ peylorn Trieos Tou Udarros Evrds Tou kuAivBpou elven 150 at.

‘H Si&peTpos ikdoTou & TV 4 oTUAWY Tou meoTnpiov elvan 72 mm.

Na eUpebfy f) Tdo1s EpeAkuonoy, # dmola 8& dvarrTuyii tvrds Té&v
OTUAwV.

3. *Amd LeUyos &réppovos koxAlou SovTwTou Tpoyou Sibovron: &p-
Xixt) Si&peTpos koxAfou 50 mm, &pibuds &pydv atrou 1, &piBuds
856vTwv TpoxoU 40 kai povToUA Tpoxou 5 mm. ZnTouvran a)
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Méoas orpogds 8 ékTeAf] & Tpoyds, dtav & koxAlas éxteAdi 1200.
oTp /min; ‘

B) To Pfina Tou koyAlou. y) ‘H ywvia kKAloews Tou Tpoyou A Tpi-
YwvoueTpikds &p18uds adTis kai 8) 1) &pyikh SidueTpos ToU TpoyoU.
a) Ti elvon Audpevos olvBeouos; *ATrd Ti &roTeAeiTon kai TTOU Xp1-
clpoTroleiTon Evas Avduevos oUvBeopos ué d8dvTas;

B) Zyedi&oaTe épmmAokhy &répuovos koxAfou - dBovTwToU Tpoyou
dvapépaTe xupias Siaxotdoels koxAlou kal TpoxoU ¢ xal Tas axé-
Jei5, TOU ouvBéouv alTds.

) Ti dvoudleTan dpoidpoppos kukAixkf kivnois kal Ti TrepioTpo-
@kn xivnois; Els Tds kivfioeis ot i koAeiTon Trepigepeioncty TayU-
s, T yoviokn TaxUtns kai Ti TrepioTpogikf ToUTns; Mé T po-
vébag peTpoUvTan T peyédn altd kal pé olas oyéoels ouvdéovTan;
B) Tpdkerton v& Aeiavi émrimeSos émedveia pikpou TrA&TOUS Kad
pikous 450 mm p¢ THY Porfeiav komTikoU Epyaleiou E§wTepikiis
Siopétpou 120 mm kai pé 24 88évras. ZnTouvtar: &) ‘H TayiTng
TEPIoTPOPTis ToU koTTIKOU Epyadelov, &v 7| EmiTpeTropévn KoTTI-
k) ToXUrns elvar 38 m /min. B) ‘H ToaxUTns TpowoEews ToU Tepa-
xlov, &v ToUTo En mpdwow 0,4 mm &v& 38évTa kad ) 1) Sidp-
KEIX A£i&voews ToU Teparyiov.

OMAZ Tn

1. ’Epyérns épydleton &mri SiagopikoU TOAVOTTAOTOU KaToPaAAwy

SUvapw 15 kg xoropbcover Ty dvinywaoiv goptiov 132 kg (dcri-
ves Tpoyoh&dv R = 0,22 m, p= 0,20 m). Znveitan v ebpebolv:
a) ‘O Pofuds &moddoews Tou SiagopikoU ToAvoTdoTou kai B)
mwooov Xpdvov XpelddeTar Six va &véAOn TO qoptiov els Inpcs
18,84 m, étav 6 Epydrns mTuyydvn 20 oTp /1",

2. N& ebpedf] 16 uPaddv Tiis TeTparywvikiis Siaroufis Tis dokou Tou

&kohoUBou oxfjuaTos, étav og = 42 kg /mm? kai V = 6.

. 500Kg/m

|
|

200kg/m okg/m

A

N
— 2,00 e 200 —fa 200
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3.

M¢ piav Tpoyaiav Siauétpou 1400 mm, f) étrofa oTpépeTon ué
80 oTp. /min wpdkertan v& petagepbii loxus 10 HP. Tloiov Trpéme:
v& efvan Td TA&TOS ToU ipdvros, STav TO Tréyos Tou elven 7 mm
Kkl T Oer= 12,5 kg /cm?; TIéon mpémer v& elvan | SidueTpos
Tfis xwovons Tpoyxohias Sik. v& &kteAfi o) 400 oTp. /min oTo-
Bepdds, tdv &md petpricels SiemioTwln &rcdAsia oTpo@dv 6 SAI-
oBnoews 5%;

4. o) Ti elvon EAaoTikoi oUvBeapot kal TroU xpnoiuotrolouvTtan; (Me-

5.

1.

T& oyediov).

B) ZxedidoaTe Eutrhokiv SUo KwvikGV 6BovTwTV TPOX&V, on-
perdoaTe Tas kuplos SiooTdoes kal dvagépate Tds oxéoes, TTou
auvbéouv aUtds.

Ofhope v& karaokeudowpe wlav peTagopikiy Touviav, Tou v Exn
ToXUtn T 50 m /min kal v& kivijTon T Bondelar HAexTpokivnTipos.
AfSovran T& EEfis oToixela: oTpogal kwnTfipos 500 /min, Sidpue-
Tpos kwnTnplas Tpoxaiias 90 mm, Si&peTpos Tupmdvou 250 mm,
SAiofnots petafl lpdvros kol kwnTnplas TpoyoaAias 19/, OAi-
ofnois perafl udvros kad kivoupdvns Tpoyohias 1,59, OAiobn-
o1s peTafU peTagopixiis Tawias kal Tuutrédvou 2,5 9. ZnTeitan 1
Si&ueTpos Tiis xwoupéuns Tpoyoias, # Omola popavdds elvai
els Tov 1Biov &€ova pé TO TUpTTavov, TroU TepioTpépel THY Taviav.

OMAZ 8n

“Evos EpydTngs KorrdBéO\)\sl SOvapw 12 kg &mi orabepds Tpoyoias

&mobddoews 0,95. ‘O Epydrns Emruyyxdver 20 otp. /min. Olros
elpydofn &wl 7wpov &v ouvddw dvaPipdoas Sikpopa gopTia els
Uyos 10m (éxris Tpoxorias = 0,16 m). ZnTouvTan: o) Td gop-
Tlov, 76 dmoiov kaTwpbwoe v& &dvuypavn kaf® EékdoTtnv &voSov
kail B) T6 ouvoAikdv gopTiov, Td dtroiov kaTdpBuwoe va dvuydon
elg 16 twpos Tév 10 m ka®’ SAnv "ﬁ’\u Bidpxerav Tiis 7wpov tpyaoias
Tov, E&v yvwplfoue &1t & Tiis Teopou Epyaoias pévov 1& 2 /3 éxpn-
owpotroinoe Sid Thv dvinywaiv ToU gopTiou.
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. N& sUpebiy # weylorn po-rn’\ k&ppews Tiis Bokou Tou dxoAoUbou
oxfuaTos xai v& xapayBouv Ta ATA xal AKP.

R=1995kg
| 600kg/m Fy71000kg

|
oW .
|‘1,20—-|»-— 2,40 —=f= 1,20—-|

. N& eUpebii f) mAeupd Tiis TeTporywvikiis Siaroufis Tiis SoxoU Tou
érorovBou oxhuaros. Aideton o = 1250 kg /cm?.

Léﬁo*}—— 4,00 —~=- 3,00—-'l-

. a) ’Amd Tl &moTeheitan xal wOU YpnowpoToiEiTAn & TTOUpPOEISTS
oUvBeopos kapvtay; (Metd oxediov).

B) Ti perovextipara Tapovoidle 1) koroTopt) TGV 68évTwv Tpo-
XoU ut tSehryptvnv kal wéds T& &opelyoue;

. a) ‘H &mwdoraos perafl 2 &Eévawv elvan 300 mm. Mol of &pyikad
Si&ueTporl T&V SUo TapaAAfAwy SBovTwTidv Tpox&v, of dmoiol
8 ypnoipotroinBouv Bi1&x THV peTddoow Kkivfioews &d ToHV Eva
els Tov &Adov pt oxfowv petaBdoews 1:2; Alcbétope TpoyoUs pé
MovToUA 3 kal 5. TTofov povToUA 8& ypnolpomoifjowpe kai Troios
0 elvon & &p1Buds TévV dBévTwv ExdoTou TpoyoU;

200kg/m

B) Mt molav TaxiTnTa Tpémel v kivfiTan oddua elpioxbpevov eig
Uyos 100 km, doTe va yivn Sopugdpos Tiis Yiis, &v 1) &kTis Tis yfis
elvon 6300 km. N& Angbfj g = 10 m [sec®.

OMASZ 9n

1. "Eva arroxivnov kivelton pt oTabepdv ToxUrnTa 72 km [dpav.
To Pépos Tou elvan 1000 kg. N& elpebfy f) xivnTixf) Tou évépyeaia
kol ¥ &xcris Tiis oTpogfis ToU Spdpov, s Tov dwolov pémrel v Ki-
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vijTan, QoTe 1) puydkevTpos Suvapls Tov v pny UtrepBaivn Tov Eva
TéVVOVL,

N& eUpefoiv ol Siaxotdoers Tijs
Spfoywvikiis SiaxTopdis Tfis So-

1

200kg/m 400K
KoU ToU dxoAouBou oyfueTos, %Iﬂ]]]]ll]]]% l

A

&v 1o Owos pé TO TA&TOS TS )
fe— 1 oo+ +—

Siaroudis Exouv Adyov 2—15 A " hoo 100~

kal TO Ogr = 100 kg /em?.

7= 60Ky

N

v

M& TV petagopdv ioxuos 3 HP ypnotpomoteltan dAvois ivi-
oews kal 8Uo dAvooTpoyol Siapétpov 500 kai 125 mm, oi dmoio
éxtedouv 100 kad 400 oTp. [AemrTov dvTigToixWs. ZnTOUVTOn: )
‘H Trepipepeioks) TayuTtns Tis dAUcews. B) ‘H éAxTikd SUvoamis
aUTiis ki y) TO Pfina Tiis dAUoews, &v z; = 100 kai zy = 20.
N& Anebfj Pfiua dAUoews = Pfiua Tpoxou.

a) Amd T &moTeAsiTan kal TOU YpnoipomoleiTal & KivNTOS oUV-
Beopos ut 48dvTas;

B) Ti &woolue Aéyovres 8T1 ol d8dvTes évds Tpoxou elvan xorre-
okevaopévor katd THY Eeihrypévny kol TS KOTOOKEVAZETAL 1)
tEerdrypévn;

N& UTrohoyio8f ypagixds kai dvaluTikés f) Béois ToU xévTpou
Bdpous wmids Siaropfis oxfuaTos &TAoU Tau pé Tas dxohoubdous
Siootdosis: méApa 60 mm, Uyos 110 mm, mwdyos 20 mm.

OMAS 10n

. "Evas Eakuothp Bépous 1500 kg &vépxeTan pt oTabepav TaxUTnTx

¢rrimeBov, 16 émroiov Exel KMow a. ZnToUvtat: a) “Ecos rolav yoo-
viav o ToU kexAtpévou émimmédou Sev 8 dvaTpamii & EAkuoThp TPOS
T& brriow. P) TTdon wpémer v& elvan f} yovia a, &av & ouvtehe-
oths &ogadelas BvavTt kivBivou dvatpoTriis elvea 1,5.

AcSopéva: *AmrdoTacts petaby Eumpoodiou kal dmobiov &Eovos
2m. To xévtpov Pdpous ToU EAxuoTiipos elven el Uyos 0,80 m

\BP,
) ‘rq
@,
!
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kai els &wéoTaow 1,20 m &wd TOV &Eovor ToU épmpootiov uu<pou
TpOYOoU.

. N& etpebii 1) porrt) &vTioTéosecws THis Siaropfis Tfis SokoU Tou dko-
AoUBou oxnuaTos &v ag, = 48 kg/mm? kai ouvTel. dopodelas V=4.

R = 1500kg
P,= 250kg

2sokg/m ‘ 400kg/m

A
-1 1,50&——— 6,00 - «-{1,0(1!-1;)0{-4,00——1‘

3. Smeipoaides EAaTfipiov EN§ews SiapéTtpou 25 mm Eyar 20 omeipas

kol EAkeTon UTo Suvdpews 45 kg. Zntouvtan: o) “H Siduetpos Tou
" ouppaTos, &v Ter = 40 kg /mm?2. P) To piikos Tou #EAorrnpiov
els THv &pdpTioTov KaTdoTaow. y) To pijkos Tou gopTiouévou
“Bhatnpiov, &v ik va Empnkuvlii pla o-rrapor kot 1 mm &mwoa-
Touvtan 18 kg.

. a) ’Amd Ti &moTeAeiTon kal ToU ypnoipoToleiTan 6 oTadepos Bi-
onoedns auvbeopos; (Metd oyediov).

B) N& oxedioobii tumAoxry 2 - 3 680vTwv TapaAiniiwy d8ovte-
TGV Tpox®v. N& onusiwbouv ai kUpion Siaotéoels kal v ypoagouv
ai oytoels ToU TAs auvdiouv.

. a) Awari yivetar dopdhiots Tév koxAloouvdéoewy kal pé Trofous
TpOTOVS EMITUYXQVETAN;

B) "AvuywTikds ypUAhos S1& koyxAlou dvuydover P&pos 6 Tédwvewv.
‘H &wTepikty SikpeTpos ToU SploywvikoU OTEIPOUATOS TOU KO-
¥Alou elvon 70 mm, ) Siduetpos ToU Tupfivos Tou 56 mm kad
10 Phina 1/2”. 'O yeipioThs ToU ypUAhou XPNOIHOTIOIET HOYXAOY
prixous 900 mm. ZnTeiTon ) SUvapis, oU & ¢pappocdfi els 1O &-
Kpov Tou poxAoPpayiovos 8ix THV &viywotv ToUu Bépous, xwpls
va& Angfouv Ut Syer of TpiPad.

\BPY,
Ay ‘rq
P
ol
-

R

Evre
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Otuara Mruyiokidy *Efetdotwv

OMAZ lln

1. "Eva Tepdytov &k EUAou Bpuds BrooTdoewov 40 X 80 x 120 cm

Exer Pépos 350 kg. TMola dpifovtia SUvaps P &menTeiton Si1&x Thv
&vatpotriyy Tou §UAov, &v alTh dvepyfi els THY Uynhotépav TrAsu-
p&v Tou §UAou kai ToUTo oTnpileton &mi Tfis mikpoTépas Emga-
velos Tou 40x 80 cm;

N& eUpedfi 1 Si&peTpos Py 1000K5 R = 700kg
THis KUKAIKTis SiaTopdis R=500kg

Bokou, ToU é&xoAoUfou l

oxNuoaros, &v gg = 800

kg /cm? xkal v& xopo- A »@7

XBolv T& ATA xad szo+ 2,60 k— 380 ——41,00L
AKP.

Aideron omerpoeidis EAariipiov mitoews pt Sidpetpov 40 mm, HAi-
Bduevov &md duvapv 60 kg. Zntouvtan: «) ‘H Siduetpos Tou oup-
poros Tou EAarnplov, &v Ter = 40 kg /mm2. B) ‘O &pibuds Tdv
oepddv ToU EAarnploy, doTe pt pdpTiow 10 kg v Emunxdvetan
kord 6 mm, 7 8¢ émprikuvols mds omelpas Sid 16 gopTiov TEV
60 kg €lven 5,5 mm. y) Td pfikos ToU EAarnplov eis THv &pdpm-
oTov kaT&oTaoiv kafds xal dTav elvon popriouévov.

a) ‘’Amd i &motedelton kal ToU Ypnolpotroiitan & oUvBeopos
TéAheps; (Metd oyedlowv). '

B) Ti{ Aéyeton dBovTwTds Tpoyds, TooQs MePITTTWOES EUTTAOKTS
gxoue dvaAdyws Tiis Béoews TGV &rpdiTwv els TOV xdpov kai Tola
oyxtals ouvdter Tous &piBpols aTpo@ddv, Tous &piBuous 686vTwv
kol Tas SiapéTpous TV TapaAAfiwy SBovTWTOV TpoX&v;

o) Ti elven Tp1P1), Tl ouvTeeoTs Tplﬁ‘i':]S kal éoa eldn TPIPAV
Siaxplvope;

B) “Eva o18npodpopikdv dxnua Pdpous 10 Tdwwwv ovyxkpoleTan
ué TaxitnTa 18 km /dpav pt SAho orauarnuévov Pépous 20 Tov-

vav. N& ebpefouv od TayirnTes TGV 2 dynudTwv peTd THV auy-

kpouoly kal ai kaTeuBivoels Trpds Tas dmrofas 84 KivouvTal.
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OMAS 12n

. Afdetan ywviokov Baopa 150 X 150 X 14 mm. N& Umohoyiodi
YPaikés kal &vaAuTikés fy 8tois ToU kévrpou Bdpous olrTou.

. N& eUpedii 1) peyioTn potr) dvmioTdoews Tijs &v oxnuaTt SokoU kad
v yapayfouv & ATA kol AKP, &v o = 1250 kg /cm?.

200 kg/m

T
a-|1ool~—‘300 ’{-200"- 3,00 ——J

. XOvBeots TPty EhaoudTwv Téyous 20 mm éxdoTou EmPBapive-
Tou elg Sdrunow 21,1 téwwewv. N& eupeBouv: a) ‘O &piBuds Tédv
&mrontoupdvev KoxA@v, &tav autol elvanr SidktpnTol ko’ SAov
T ufikos Teov kal ) dowTepikn SrdueTpos elvan T& 4 /10 Tiis &§w-
Tepixiis. B) To wAdTos TGV EAaoudTwy. ¥) ‘H Téows Tiis &vruyos
TV SMEV TGV KoyAIGwV.
AfSovtan : “YAikdv xoxAGvV o els tpeAk. = 1250 kg /em?®.
YAOV EAaopdTv Oy ls EpeAx. = 1000 kg /cm?.
ArGpetpos xoxAiédv D = 20 mm.

. «) Ti elven oUvBeopor, els moéoas karnyoplas Sioxpivovron &va-
Adyws ToU oxomou Trov E§utmpeTel 1) oUvBeots, Trou TotrofeToUv-
Ton, Téds ouvbéouv Suo &fovas BiagopeTikiis SiapfTpou kol TrésS
vivetan 1y &kAoyt} TuroTroInpévou guvdiopou ;

B) Ti yvewpilete Trepl kUAIWSPIKOU KeEAUGWTOU ouvdéopov, &mrd Ti
&rmoTeheitan kal wOU Yprolpomoleitan; (Metd oyediou).

. a) Ti éxppdder 1) TayUTns kal Ti # dmTéyuvais yevikdss, s peta-
B&AAovran els piov dpaAdds petaPoAioptvny kivnow kal pé olas
uovéBas perpouvTan;

B) Els fva ¢pyootdoiov dvTipetwmifeTan TO TPOPAnUa pETAPO-
pas 450 Sdpoiwv auykpotnudTwv els dwdéoTaov 45m &’ EpyaTddv.
‘O kdbe tpydrns eis kébe SiaSpoutyv 8& petagépn 2 ouykpoTh-
Hora kal 8& kivijTon p ToyUTnTa 125 m /min poprwuévos, kail pé
TayUrmra 85 m /min, dtav 8& tmoTpépn els TV &pyikiv Béow.
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Ofuara TMruyiokédy Efetdoewy

‘H xoBuaTépnois elvan 3sec S1d v gopTwbii & épydTns Ta Svo
KiPoTIx kal 6sec Bi1d v& T& &obéon eis Thv véav Béow. "Av B¢é-
Awpe ) épyooia alTh va Tedsioon eis mlav dpav, Tdoous épysd-
Tas 0& émaoyoAriowus;

OMAST 13n

. Mia kamrvobéyos kwAoupokwvikiis popefis Exer tyos 50 m kad iSiov

Pdpos 300 Tévvous. “H BidueTtpos Tiis kopugfis slvar 2 m xai THis
Béoews 4 m. ‘H ouvioTauévn Tiis méoews ToUu dvépou iooUTar pé
15 kg kai 8pa €is TO kévtpov B&pous THs Tporreloe1Bols SiaTopdis
Tfis kamvodoyou. ZnTouvtan: o) To Uyos Tou kévtpou Pépous Tiis
TpameloeidoUs Siaropfis émdvw &md THv oT&Bunv Tou &ddgous.
B) ‘H potrty dvatpoTriis Adyw Tmitoews dvépou s Tpos THY Emi-
pavelav Tou £8&gous. y) ‘H dmrdoTacts s cuvioTauévns £§ idiou
B&pous kal dvepomriboews &md Tov &fova Tiis kamrvoddyou elg
THv oTéBuny ToU é8dpous.

XoAupsivn &tpoxTos kukAikiis Siatoufis Siapétpou 150 mm kai
unkous 3,5m petapéper ioxUv 500 Tmrrewov Umd 120 orp. [AemrTdv.
N& etpeBouv: o) “H ywvia oTpéyews ¢. B) *H ywvia dhicbhoews y.
y) ‘H &vamtucoopévn Téois Biatpfioews T. 8) ‘H perdbeois on-
pefou Tiis epipepeias ToU &xpou Tis &rpdxTou &méyovtos 3 m.

Eis mréoov dpoidpoppov gopTiov dvtéxel, ué ouvteAsoTnv doga-
Aelag 5, TrpdPoros prikous 2 m &wd EUAov Teukns dpboywvikiis Sio-
Topfis ué Paow 12 em xai Oyos 25 ecm, &v onp = 5 kg /mm?;

a) TIéds kaBopifovtan ai SiaoTdoels dvds oTpopéws;

B) TloUu ypnoiotroieitanr kad Tf péhov Traifel & oTikGs TPIPEUS
fi oTpogels Mitoeh; (Metd oyediou).

To 8&medov mids &mwobnkns PacTtéleTon Umd EUuhivey Sox&v dvoi-
yuartos 4m, ai dmoicn &mréxouv peTaly Twv 2 m. To oUvorov Tiis
gopTioews Tou Samrédou pé duoidpoppov opTiov padi pe 16 18i1ov
B&pos Tou elvan 1000 kg /m2. Aix plov Soxdv {nroUvrar: «) Ai
qvTidpdoeis. B) To ATA. y) To AKP. &) ‘H mAeupa Tis TeTparyw-
vikfis SioToufis Tns, &v o= 150 kg /cm?.

evr,
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OMAS l4n

. ‘H kepadar vds TpOAAeU Exet Ty Lopniv ToU &kolouBou ayfjuactos
kal S mds Tpoyaias iEler TOV HAexTpopdpov &ywyodv ut Su-
vauw 10kg. To 18iov Papos Tiis kepadas elvar 15 kg kai Sp& els
T péoov Tou prikous Tns. To 18iov Pépos Tiis Tpoxoias elven 4 kg.

t 10kp
AYWYOQ />\

‘H 7rieois Emituyxdvetan p 1o EAaripiov A, ToU TomrofeTeiTon &g
T6 &Aho dxpov Tiis Tepi TO B mepioTperTiis kepaias. AideTan nu 27°
=0,45, nu20°= 0,34. ZnTeiton 1} Svauis, ToU Tpémel v& d:okn
16 BAarriprov gis 1o I, & Bl =0,30.

. N& ebpebfi 1) SrdueTpos dperxodkivou PdxTpov EmioToploy, Ul
oTapévou KaTamovnotv &mod  YelpopoxAdv  (Yavt{okAedo) uh-
kous 0,5m, & otolos &vepyel émi ToU opovBUAov (PoAdv) yeipi-
ouoU Tou EmoTopiou. ‘O opdvBulos Exer diduetpov 300 mm, # &¢
SUvaws THy dmrolav karaPdAAope els T &kpov ToU YeipopoyxAou
elvon 40 kg. AiSetan Emitpetr. Téois els EpeAkuoudv Tou UAIkoU Tou
PéxTpou 400 kg /cm?.

. Aideron kivnThpios Tpoyahia SiapéTpov 250 mm kai &pibuol oTpo-

o&v 1000 /Aetrrédv. “‘H Tpoyodia TrpdxeiTan va petaPipdon loyuv

p¢ ipdvta Téyous 5 mm kal wA&ToUs 40 mm. N& ebpebfy 1) loyus

els kW, Thv Smolav petaPifdlel, &v ) Tdois Tou ipdvros elven
e == 16 kgfem?®.
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Ofpara Truyioxdy ‘E€erdoewv

Ti elven &€oves kai i &rpokTol, Ti Sierronds Eyouv, T SrapéTpous
gxouv, &mo Ti YAkdv kaTaokeudlovtal, s otnpifovron &l Tév
Edpdvev Twv, Kal Tids EacparileTan 1) &fovikiy ueraTdmicls Twv;
(Meta oxeBicov).

a) N& Biatutrwlouv Ta diduoTta &Spavelas, Spdoews xal dvri-
Spdoews kai v 8061 &d Eva Tapdderypa.

B) To @opTiov &doTov &ypoikias, Tou E§éxel kaTd 2m &mwd THY
mpocowiv Tns, épouv §UAIvan Bokol TeTpaywvikiis Siaropfis, al
orolan &mréyxouv peTady Twv katd 1 m. Pdpmiots E§doTou &mrd iSiov
kal @etAipov Bapos 750 kg /m2. Ak plav ¢mwo Tds dvBiapéoous
Sokous {nrouvtar: a) Al &vmbpdoes oTnpifews. p) To ATA. y)
To AKP kai 8) 1) mAeupd Tijs Siatoufis Tijs SokoU, & Oer = 75
kg /em?.

OMAZ 157

. MofnTis &md 16 kpov Evds xaTaxkopUgou kpnuvou iyous 130 m

merd piav mérpav pt dpifovtiov katetbuvow. ‘H mérpa Timral
gl TO EBagos el dpilovTiav &mwdoTacy 25m &mwd TO Yeihos Tou
kpnuvou. Zntouvtat: o) ‘H &pykny ToyUTns Tiis mérpas. B) ‘O
Xpdvos, Trou Experdotn ik va @bdon 1) wéTpa els TO Edapos kai )
fi TaxUTns, Tou 8& &xn 1) mETpa THV oTiyurv, ToU ouvavTd TO
#5aqos. P:410vvoL

N& ebpeBouv of Biaropad TéWV
p&Pdwv AlM, B kai BA Tou &-
TAoU feuxtou ToU é&xkoAoubou
oxfpaTos, &tav Sidwvra:

Oen €ls EpeAkuopdy = 600 kg/cm?.
Oen els OATy1v =800 kg/cm?.

Mt Trofov gopTiov dUvaTan v& @opTiodii kaTakopUpws oTUAos &k
yvTtooibfjpou EEwTepikiis Siapérpou 240 mm, wéyous 24 mm xai
Uyous Avyiopou 4,25m p¢ ouvteAeoTiiv dogaheias 6; Afberan:
oo, = 900 kg /cm? el &mAfiv OATyw, ouvteeoThs a= 0,916 kal
p=0. -
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4. a) Iyediboate kai &vagépaTe TOU YpnolpoTrolouvTal Evas Kw-

vikds Eykdpoios opniv Kal évas Etritredos Eyxdpaios oeriv ;

B) TIéx ylvetan &kAoyd) Tou opnuds, mou 8 xpnmuoiromeﬁ els
wlav oUvdeov ;

. BapoUhxov pt d8ovTwTdv kKavéva kal d8ovTwTdy Tpoydv 84 xpnot-
potroifjTan Sik Ty dvinpwov dxfipatos 3 Tdwwv ik Suvdpecs 2
tpyarddv, fitor 80 kg. "Av & xivnThipios Tpoyds Exn 4 88évTas kal
Bfina 45 mm, 6 PaBpds &moddoews elvan 0,75 kal 1y &xris ToU yer-
pootpopdiov 300 mm, {nrTouvtor: «) ‘H Sidperpos ToUu xivnTn-
plou TpoxoU. B) ‘H oxéois peTaBooews Tou Lelryous TV TpoX&v
Tiis évBiauéoou peTadooews, f) dmola Trpémel v& xpnoipotroinéi.
Y) N& yivn Sibkypapua Tiis 8Ans Siardecos.

OMAZ 169

. KoAupPnths Embupel v& Siooylon katd wA&Tos &va moTamdv,
ToU dmolov ai &xBan &réxouv 80 m. ‘H TayUTtns ToU xoAvupnTou
- ¢lven 100 m/min xal f TayUTns pofis ToU ToTauou elvan 60
m /min. ZnTeitan ) kareVBuvois Tpds THY Smolav Tpémer v ko-
Avpprion, doTe v& Tapapeivn dvtds Tou UBatos Soov Td SuvaTov
SAiywTepov Ypdvov, kal Tooos B& elvan & xpovos aiTos.

. Doxds gopTileran, dmws paiveTan el TO kaTwTipw oxfiua. Zn-
TouvTan: a) Al dvmbpdoes. B) To Bikypoppux TeuvouoGV Suva-

P=600kg
400kg/m

300kg

O v L,
/-io,so*-—— 2,00~+1,oo-—|o,504-— 2,00 -—-Io,so'»

pewv. y) To Sidypappa kapmrixdv porrédv. 8) ‘H &verrtuooo-
pévn Téots képypews els TO onueiov I, &v 7 Sokds elven TeTpa-
ywvikfis Siatopfis wAeupds 10 cm,
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3. Aidetan & yepovds Tou kaTwTépw oxnpaTtos, & dTroios ypnoipo-
TroigiTan Si&x Ty dvinpwaow Papous 5 Tévwwvy els Tyos 5 m pé &-
volyua 4 m. Zntouvtar: a) Al Té-

oeis TV pdPdwv AB kol BI. i ®
B) T eldos THs xoaramoviicews A
TGOV p&PBwv kabws kal To €l8os o

Tfs KoTarmovhoews THS OTAANS
Al. TvwoTov elvan 61 T iBiov
B&pos elvan 4 Tovwwor kol fvepyel
gls &méoTaow 75cm &mwd THY i
Al xail | Bl &méxer &md 70 A 1,5 m, v 1) AB &méyer dmd o T
2,50 m.

4. o) Ti elvar opfijves, &md Ti UVAkOV kaTaokevdfovtal, els mdoas
katnyoplas SiaxpivovTten kai &S XpnoipoTroloUvTal;

B) ZyedidoaTe kol &vagépate TTOU XpnoipoTrolelTon Evas Sioko-
e18ns ogny, Evas drimedos, Evas kolAos, évas épapuooTds, &vas OAi-
ofaivwv, Evas éparrTopevikds kai Evas 68nyos oenv.

5. Mia duafootoryia Pépous 150 Téwwv xiveitan &mi dpifovrio-
yoauuios pt orabepdv TayUTtnTa 36 km /dpav. "Eva Paydv Pé-
pous 10 Tévvev &mrokdmrreTon &md Tov ouppdv. "Av f) dvtioracis
mopeias Adyw TEIB&V elven 100 kg Sik 10 Poydwt kai 750 Six
TOV UTTOAOITTOV OUPHOV, HETA Trdgov Xpovov 8& Exouv oTopaThoE!
kol els olav &mwdoTacy B& eUplokeTon TO Paydvt &md TV Umrd-
Aoitrov oupndy, Stav 8& elvon oTapoarnuéva; N& Angbii g= 10
m [sec.

OMA3I 17

1. To mAdviopa mds dpBoywvikiis émeavelas Siaotdoswv 350 x 550
els mm &mwepaoiodn va yivn ut péony TayUTnTa kotriis 15m /min,
péonv TaxUTnTa MoTPofis ToU koTrTiKoU épycheiov 25 m /min -
kai TaxUTnTa Tpowoews 1,2'mm S1& k&bt TAfpn Siadpounv Tou
tpyanefou. To BidoTnua, 1o dmolov iavier TO épyoleiov Tfis TAG-
vns S1& k&Be &mrAfiv 81a8pom’]\) Tou, BUvarton petadU EAAwy va Ad-
pn T&s Tiwas 400 mm xai 600 mm. TTogos xpdvos &mantelton Sick
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Thv koTepyoosiav 15 Tapopoiwv OpBoywvikdv Emeavelddv pris
v& AngBouv Ut Syer Shot of PonfnTikol xpdvor;

2. "AugiapBpwTds oTUAOS KukAikfis Sraropfis Siopétpov 10 cm kai
unkous 3 m UmoPacTdlel popTiov 4,5 Tévwwv. Mt Tl cuvTeAeoTiy
dopoelas dpydleTon kad Troios & ouvTeAeoTHS AUYTpdTNTOS QUTOU;
N& Angbfi a= 1 kai E= 2100000 kg /cm?>.

3. XeipokivnTov PopoUikov pé Sibuetpov Tupmévou 400 mm ypn-
ooTroleiTon Si1x Ty dvinpwov Pépous 180 kg els tyos 40 m S
kavvaBivou oxowiou kai kivelTal 81& YeipooTpogdAov ué dxtiva
400 mm. ZnToUvTan : a) ‘H SUvamis, ou mpémer va kaToBdAAe-
T S THY &viywov ToU Pépous, &v & Pabiuds &roddoews elvan
0,9. B) Té ufikos ToU TupTrdvou B1& SimrAfiv TrepiEAi§iv Tou oyor-
viou &mi ToU TupTdvou kal i SidueTpos Tou oyoiviov, &v elvan &md
UAIKOV pt O = 120 kg /em2.  y) “H Sikpetpos Tou &fovos Tou
Tuptrdvou, &v 16 UAIKSV Tou Exel T = 500 kg /cm? kai 1 kora-
Tévnaots &l kuyv elvon dueAnTéa.

4. o) Kipra xoportnpioTikd Tou &yyAikoU omeipwopatos MoufTyou-

epf. (Met& oyediov).
B) Ti elvan oTpogeus wids &rpdkTov kal oox 18N oTpopéov Sio-
kpivope dvahdyws mpods Thy Sietbuvoiv Tfis tvepyouons els alra
Euvdpews kal dvordyws Tiis Btoecds Twv els THY &rpoxTov; (Metd
oxedloov).

5. ’Epporogdpos dvthla Trapoyfis 50 m3 /dpav &vappopel UBwp &rd
Bdbos 6 m kol TO karadAIPe els SeEapeviv eUprokopévny 25 m Uyn-
AdTepa &mrd Th &vTtAiov. "Av & Pabuds &roddoews elvan 0,8, Trola
fi loyxUs ToU kivnTiipos Tiis &vtAlas els itrmous kai kW

OMAS 18n

1. "Eva odua tkopevdovileTal kaTakopUpws Tpos T& &vw pé &pyixkyv
TayUtnTa 100 m /sec. ZnTouvtar: o) To dvadtaTov Uyos, els T
Sroiov 8 @B&am. B) Ti ToyurnTa 6& Exn ls ipos 200 m. y) Meta
éaov xpdvov & gdan &k véou els TO ESagos kai Trolav TaxUTnTa
0 £xn ToTE.
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2. *ApgropBpwTds oTulos prikous 3 m kol Sioroufis dpboywvikiis Uro-
BaoTéler P&pos 10 Tévvwv. Znteitan 1) TAeupd Tiis SiaTopdis Tis
Sokou Bi1& ouvtedeoTiv &ogoieias V=15, xabBos kal 6 OUVTEAE-
ots AvynpdtnTos. N& Ane8fi m=1 (ouvteAeoThs aTnpifecos
Tfis SokoU) xai E = 2000000 kg /cm?.

3. AutokivnTov Bé&pous 1300 kg xiveitan &mi kaumUAns 680U dkrivos
50 m &vev kAioews. TMolav TayxUTnTa €ls km [Dpav Sév mpémer v
UtrepPfi, S1& v& pty 66BN Tiis Bou (vrepamrdpn), &&v & ouVTEAE-
oThs TpocUoews Tiis SAiabnpds 680U elven 0,2, fitor 200 kg &va
Tévvov Pdpous OXHUATOS;

4. a) ’Avagépare Ti elvon orepeooTeyaval fjAcoels, wds EmiTuyX&-
veTan 1) oTEPEOCTEYQVOTNS, Ti poppds Exouv ai kepodal TGV flAwv
Tov. (Metd oxediov).

B) Metpikdv omelpoopa, fiTor oxédiov abrou, kUpiat Sixordoers,
TutroTroinots, oupfoAiouds. ’

5. ®opeiov yepavoyepupas kiveiTal S1d 4 Tpox&v KaTd pijkos T ye-
QUpas, 1) dtmrola &moTeAeiTan &wd dUo Sokols SimmAou Tau &voi-
yuoros 6 m. Td ouvolikdv gopTiov ToU gopTiou &6 20 Téwwwv pot-
péleton duoidpopea els ToUs 4 Tpoyous. Al UmdAormor EmigopTi-
oets elvan  &peAnTéon. Zntouvtar: o) Al dvmbpdoes, T ATA kal
16 AKP, 81& Thv 6éowv Tou popelou dxs els TO didAoubov oxfijua.

o A

“—2,00———-— 2,00 ——-— 2,00-—’1

B) ‘H pomty &vTioTtdoews Tiis Siortopfis Tis Sokou S1& T Suope-
veoTépav Béoiv kT THv kKivnow Tou popTiov, &v o = 500 kg /cm?2.

OMASZ 19,

1. *Ouoroyeviys pé&fSos OA ¢ piikos 4 m kol B&pos 8 kg SUvaran v Tre-
proTpépeTan Trepl TO &ipov Tns O kaTa 8 7O &AAo &xpov Tns A
glvon EnpTnuévn &mo TO &xpov koAwdiou, oy TepiPdAAel wiav
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otabepdv Tpoxoiav B. Tlolav SUvamv P mrptmel v& épapuocwpe
els 70 &AAo &xpov Tou kahwbiov, Bik vd iooppomrion ThHv p&PSov,
Stav aUrh oxnuatiin ywviav 60° ut Ty kaToxdpugov;

2. N& Umoloyioffi Sibuetpos updiou mieonpioy, Stav # Sk
HETPOS ToU Trupfivos Tou omrelpwpaTos T&Y 4 (Teoodpwv) oTUAwyY,
ol dmoiol ouvbtouv THV Pdow pt TV xepaAfiy Tou meaTnpiov,
elvar 65 mm. Afdovrar: o) MeyioTn mrieois &l Tou Eupodiou 300 at.
B) Téots Bpavoews UAikou oTUAwv 42 kg /mm? kal ouvTeAeoThs
dopaeias 3.

3. ‘'O yoAUpBvos &Ewv ST 37 -Tou xorouBory oxfiparos peTagépe
loxuv 120 PS ué¢ 250 orpogds /AetrTov ovyypdvas kal gopTile-

P=900kg

p777777

(:..;: e ’O’d
f—-o 50 +- 0,80 —$|

Ton p xapmrTikhy SUvapv 900 kg. ZnTeiton & UmoAoyiouds Tiis
SiapéTpou Tov, &v EpydleTan pt ouvtedeoThy &Gopadeias 8.

4. a) TIéxs kabopilovtan T& kUp1ax oroiyeia els plav oTeyaviyy fAwo,
fito1 Siduérpos Aov kal &rootdoels alrTdY &md T dxpa ToU EAd-
opaTos peTafy Twv; (Metd oyedlov).

B) Ti elvan EAixoerdhs ypappt|, Ti PBfina &Aixwoecs, Ti kAo Tiig

tAikoeidous ypapufis, Téx xopdooetan ) Aikoeidhs ypaupf|, Ti
elvan kal s oxnuaTileTan TO omelpwua;

5. Zépa Péapous 30 kg ShioBadver Bml kedhipbvou Emimrébou  KAaews
30° Umepvikddv Ty TpiPfv. "Av & ouvTedsots TIPfis elven 0,3,
Inrolvran: a) ‘H Taxitns ToU owuporos petd répodov 5 sec.
B) ‘O Biovubeis Bpouos. y) ‘H dmdraix Epyou &md ThHY TPi1Prv.
§) Tola mpémer v& fiTo §) Tiuf ToU ouvTteeoTou TPIPfis, Sk v&
ut) Suvaral 1o odpa v dAiobaivn &ml ToU kexhipévoy EmimréSov;
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1.

OMAZ 20n

Aeweopeiov P&pous 8 Tédvvwy, Bvd Tpéxer ut 54 km /dpav, Tpo-
xotredeiton &mwdTouws ué Suvauy TolU 68nyou 20 kg. ‘O unyowvi-
ouds Tednfioews Tapéyel TOAGTTAGCIdOUOY THis Suvdpews Tou o-
Bnyou émi 50 81’ &kagTov TGV Tpox&@v. ZnTouvTtan: «) lMofav dU-
vapiy Tpétrel vd kaToPEAn Evas EmiP&rns Papous 60 kg Bick vex un Tré-
on. B) Els molav &mwdoTaov perd v Tpoxomédnotv 8& oTapaT-
on TO Aewopeiov kal ueTa TTOoOV Xpdvov. Y) ‘H kvnTikh évépyeix
ToU Aswgopelov, plv & 68nyds athion T& ppéva. ‘H Emitdyuvois
Tiis PapuTnTos v& Angéi 10 m [sec?.

Dokds AB gopTileTon s els TO dxdAoubov oyfipa. ZnTouvTan: o)
Al &vmidpdoes. B) Al kapmTikad pomal els T& onuela E8pdoews
kol T& oneia épapuoyiis TGV Suvduewy. y) Ta SioypdupoTta Tév
Tepvouo v Suvdpewy kol KapTrTIKGY poTrddv. &) ‘H &moutoupévn
potrf) dvTioTdoews Tiis Biatoutis Tiis Bokou 81" EmiTpeToudvny T&-
gw k&pypews 800 kg /cm?,

= 600 kg

R= 400kg F’3-400Kg

l LYAN
. .,oo~4°,so+oﬁo+

a) *Atd Tl &moTedoUvron ol TpomeloeiBels ipdvTes; (MeTd oye-
Blov Tis Siaxtoptis axlT@V).

B) To kouPiov oTpopddou pnyaviis Exer Sikuetpov 50 mm. TTo-
oov Trpémer v elvan TO pjkos Tou, &v 1) émiTpemouévn mieois Emi
ToU TpiPéws Tou elvar 60 kg /em? kal f) doxoupévn els ToUs Tpi-
Peis Buvaps elvan 1800 kg; ‘H unyovn elvar dArydoTpogos.

o) Mg bmohoylfovran T& oToixeia wds oTepeds HAwoews, fiTol
a) f| Siduetpos ToU fjhou, PB) ol &mooTdoels TGV fAwy peTaly
Tov Kal y) af &rootdaes TGV fiAwy &ro T& &ipa Tou EAdopaTos;
(Met& oyediov).
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B) Toicu ai kUpian Sraotdaers fvds koxAlov P
kol Tmoicn évds mepikoyAov; (Metd oye-
Slewv).

5. ‘*H Trruooopévn xAipa ToU mrapakeipévoy
oxfiuatos opTiletan els THY kopuerv Tng
u¢ xaroxdpupov goptiov P==90 kg. Zn-
Touvtar: o) Al dowTepikal Suvduels TGV
p&PBwv 1 kal 2. B) ‘H tpeAkuoTikh) BU-
vauts, ToU &vadauPdver ) &vaois. y) "Av
fi &Avois elvon pé kpikous &md UAikdv pt  SEeosed
Oer = 40 kg /mm?, v elpebii ) Si&ueTpos = 150 ,1
Tiis Sixroufis tkxdoTous xpikou.

2. KINHTHPIAI MHXANAI

OMASZ In

1. TerpoxUhvBpos Biypovos meTpeAaiounyovr, &' dpiouévny oTo-

Bepdv kaTavdAwoty TeTpeAaiou vk dpav, Exel T E§fis oToIETa:
Méonv mieow ék&oTtou kuAivBpou 5,7 (6) [7] at. ,
Mnyxovixév PoBudv &moddoews 0,75 (0,70) [0,80].
ZnTeiton 1y péon ToUTns ToU éupdiou kébe kuAivBpov, dtov 1 Urd
Tiis merpeAatopnyoviis &mrodiSopévn foyUs elvar 180 (175) [200]
PS, f 8¢ Bidpetpos TGV kuAivBpwv 20 (25) [28]cm. AwaxSpopty
éuPodov 15 em.

2. Tlola 1 Sixipeois kal kardroafis TGV AePriTwv dvadyws: o) Tou
eiSous ToU kauoipou. B) Tiis Géoecws Tiis fotias. y) ToU peytbous
Tou USpoBor&pou. §) Tou Tpdrrou kukhogopios Tou UBaTos. €)
THis méoews Tou &TpoU;

3. «) Tofos & oxotds TGV TAGTIVEY Kol Troiog ToU TUKVWTOU €lg
TOV Bravopéa kol Ti 8& oupPii &v alrds PpoxukukAwd fi dpanpediy;
B) Ti elvan elBixdv Papos kal eibikds Sykos TéV &epiwv,

8
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N

w

MawThp oTpopidv &rpooTpoPilou yuyoubvou B1° Udarros Exel :
Oeppokpaoiav eloepyopévou Udaros 20 (16) [14]°C.
Ocepuokpaciav Efepyopévou Udatos 32 (35) [40]°C.

ToodtnTa Sicpyopévou Udarros 38 (35) [32] Tévvous [dpav.
MetoPip Coptvny foxiv 29000 (28800) [28500] PpsS.

Na& eUpebi] 6 Pabuds &roddoews ToU WeITiipoS.

a) Eis molav i8i16TnTa ompileton i Aertovpyla ToU Trapoyixou
olpwvos (Tlipdpt) kai TOU Ypnoipotroleital ;

B) Teprypdyare &v ouvtonla THv Aertoupylav USpauAwToU Aé-
Pnros TpopodoToupévou B’ &vBpomos.

OMAZ 2a

. ) Ti elven potropeia dvaoees (&Bdvs); *EEnyfioare Siorrl adm)
Tpémel v peTaPdMAeTan kal Si1d Tolwv TpdTrwv EmiTuyyxdveTon
7} ueToPolt Tns els Td&s Peviivounyavés.

B) Teprypdayoare 1O @avdpevov Tiis SiaoToAfis kal THs ouoTo-
Afis TGV OTEPEGY CWHATWV.

. “H BidpeTpos uporou &rpounyaviis elvan 54 (50) [45]cm, 4 Sio-
Spopny Tou 1,05 (1,00) [0,95] m, 6 TpooBoTikds &Tuaywyds cw-
Ay 5)(51 BiGuerpov 15 (18) [16] em kal #) ToayUTns ToU &rpol
els TOv cwAfiva elven 29 (30) [25] m /sec. ZnToUvtan of oTpogad
&va wpGdTOV AeTrTOV.

a) Zyedidoore TpayuaTikdy Sibrypoaupa duPolopdpou &Tpoun-
Xovils. Znueiwoarte &l ToU Sieryphuparos Tas pdoeis AsiToupyiag
Tiis &Tuounyaviis. Edpete ypapikéds Thv péonv Tricow.

B) TeprypdyaTe Tous Tpdtrous petaddoews Tiis BeppdTnTos.

a) Ti yvwpilete Tmepl ToU @uoikoU kad ToU TexvnToU EAkuapoU;
B) Ti yvwpilete mepl TGV &mwAaiddv xal Tfis &moddoews ToU Aé-
pnros ;

- ‘H wporyparikny loyus wds dxtaxuAivBpou Bixpdvou pnyoviis due-
Tphén fon Tpds 4400 (4500) [4600] PS «is 120 (130) [140] otp. |
Aertdv, & B¢ Pabuds &mroddoecs s 0,83 (0,85) [0,80]. ‘H Sid-
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peTpos Tou kuAivBpou elven 250 (300) [350] mm xai 1) SiaBpopt
Tou éuPdiov 350 (400) [450] mm. N& eUpeBouv: «) ‘H péon mpa-
yuaTikd) Tiegis elg k&Be kuAlvdpov. B) ‘H péom EvBewvuptvn Tieots
kal y) 1) évdevupévn foys.

OMAZ 3n

. o) Ti yvewplleTe Tepl poguoiwv kad Tola Ta eidn aTév; (Meta
oxediowv). ’

B) Tt yvwpiZere mepi mepW(mv kal Tola Té idn auTdv; (Metk
oxediwv). A

. @) Ti koAeltan ouvTedeoTis ypouuikiis SixoToAfis kal T ouvTe-
AsoTi)s kuPikfis StaoToAfis;

B) “Eva &épiov Exer Syxov 100 (120) [90] m3 eis 27 (25) [30]°C.
"Av ai§ndfi f| Beppoxpacia Tou kard 1,27 (2) [2,2] °C v UroAoyi-
oete Tolov Sykov 8& &mroxThion TO &éprov, &v Exn x&pov v &mo-
Tovwbij (&mAwof]) EAeubipus xwpls v& aEndii 1) Trieos alrrou.

. l'leplypé:\yorrs 7o xUKhwpa Yubews &1’ Udarros els Tds Peviivoun-
Xovds kal Thv Aertoupylav Tou.

. ) Ti yvooplZere mepl Tév depoxwBoveov T@v Euforopdpwv &vThi-
&v UBatos, ToU TotrobeToUvTan kal Trolos & oxomds Twv;

B) Eis &va &rpooTpdpirov, 6 dmoios Exer &piBudv aTpogdv 8000
(8500) [8200] dv& mpddTov Aetrtdv, Eperphifn Sik oTpeyipéTpou
f} potrty Tou &Sovos kol eUpédn fon mpds 720 (750) (8007 yiAto-
yYpoauudueTpa. ZnTeiton v& Umohoyiodi #) loUs ToU &rpooTpo-
Bidou els TV &TpoxTov Kal ) dvbeikTikh TorxTh, &v & PaBpods &-
Todooews auTou (& pnyovikds) elven 0,85 (0,88) [0,90].

. Tleprypdapare Bva &mmAouv kuAvdpikdv &TuoAépnTa pé E§wTepixny
toriav kal oyedidoaTe oxaplpnud Tou.
OMAZ 4

. a) Ti yvwpilete epl &rpomorrioews els dvoikTov kal KAeioTdV So-
xeiov; Tloicu al To1dTnTes ToU &Tpov;
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B) ‘Avagépare kal Tepryp&yoTe Tous TpOTToUS peTaPoAfis Tfis Tra-
poxfis meTpeAalou els TOV kUAvBpov TeTpeAcopnyaviis, B1° ére-
vepyelas €l TV dvTAlav TeTpeAaiov.

a) Toia T& TTAcovekTAPOTO Kol TTOTX T HEIOVEKTAPXTO TRV Tre-
TpeAauop (Xavdv EvavTl TGV Peviivounyavédv;

B) Tola 1) Urrd ToU Yuyeiou U8poyixTou TrETpeAciopnyaviis ioyUos
50 (60) [70] PS &moppogoupévn BepudTns dpradews, STav ) un-
xovty karavariokn 7 (9) [ 10] kg wetpéAaiov THv dpav; Oepuav-
Tk ixavoTns TeTpeAaiou 10000 keal /kg.

) Meprypbayorte Téds AsiToupyel pia Sixpovos meTpeAciounyave)
kol oxedidoare TO Sidypappa AsiToupyias.

B) *AvagépaTe TOV TpodTIOV KAl TA OUGTABATA CAPLTES.

TMofa ) kar&ragis TGV &TpooTpoPiiwy &dvaidyws: a) Tiis &pxiis,
¢l Tiis dmolas oTnpileran fy AerToupyla Twv. B) Tiis Béoews ToU
&Eovds Twv. y) Tiis pofis ToU &TuoU. &) Tfis miéoews ToU &Tpol
kal €) TOU TTPOOPITPOU Tewov.

Na& ebpebii 1 SidueTpos T&V kUAtvBpwvy kal i uéon Tieots 4ypodvou
6kulivipou MEK, &1 Thv omolav didovtan: TMpayuaTikd ioyus
500 (600) [700]PS, wnyoavikds Pabuds &moddoews 0,80 (0,85)
[0,88], Biadpopn Eupoéiwv 20 (25) [30] cm, xuPiopds 12560
(14000) [15000] cm3 kai &pi1Buds orpopdv 4000 (3800) [3600]
&v& TTp&TOV AETTTOV.

OMAZ 5n
a) Tola éSapThpaTa @épet &1’ aiToU & &TpoAéPns xal ola 1 xpn-
o1pdTnS TWV;

B) Teprypdyoare T& TACOVEKTANOTA K&l peloveTAUOTR peTaU
UBpaUAWTOY Kal QAOYQUAWTRYV &TuoAepriTwY.

‘YoloyiooTe THy SidueTpov wds TpogodoTixfis &vtAlas UdaTos,

&mAfis tvepyeias, 1) dmroia TpogodoTel dTpoAéBNTa ESuTtnpeTOUVTA
&rpounyoviy foxuos 1300 (1350) [1200] HP. AfSovtan: «) °A-
Tortovpéun TToodTns USaTos TpogoboThoews, 81’ Eva dpiaiov iTr-
mov 14 (16) [12] MTpa. B) ZTpogai &vtAias 60 (70) [80] v
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TpédTov AemrTédv. y) AiaSpouny Eupdrov dvtAias 20”7 (20") [25"]
tvtoal. §) BabBuods wAnpooews kuMvBpou dvtAlas K= 959, (929%,)
[94%].

. Tola elvan ) Siadpeais Té&v MEK &vodyws: a) Tou Tpdrmrou kau-
oews. P) Tév xpdvewv Asrtoupylas. y) ToU &piBpoU oTpogdsv. 8)
Tou &p1Buou kuAivBpouv. £) Tiis Siard€ews kuAlvBpuwv. o1) ToU
TpomTov YUgews. ) Tou Tpdmrou eloaywyfis xai dvapAé€ews Tou
uiyparos;

. A va Bepudveope 30 (25) [20] m® U8aros Bepuoxpacias 12 (15)
[10]°C els 40 (45)[50]°C, 8& xpnotuoTroficwpev &Tpdv ué Aav-
Odvouca fepudTnTa &THoTapaywYiis 500 keal /kg. ZnToUvran T&
xModypoapupa &Tpou, T& dtroia 8& YpnoiuoToIiowpe Sik TOV gxo-
oV alrdv. (Adv 8& Angbolv U’ dywv ai &mrddAeion).

. a) A& Tolov Adyov xaraokeudlope pnyovds ut ToAAomAfiv é-
kTévwow; Ti mAeovexThiuoTa Exouv;

B) Ti xoeiton OgpudTns xad Ti Bepuokpacia; Tloion of povédes
peTpricews auT®dY kat af oyfoels peTall Twv;

OMAZ 6n

. ) Ti elvon kad i xper&leran & Umepbepuovtip &tpol; Ti elvar kad
Tl xpar&leTan & pobepuavTip &épos;

B) Tola # Siapopd &TpooTpoPirwy &mrd &rpounyavds; TMoia elvat
T& KUpIa pépr TOU &TpooTpoPilov;

. o) Ti elvan &pnkTixdTns Tiis Peviivns kai Ti &p1Bpds dxtoavicoy au-
fis; Ti pdhov Traifouv T& peyédn autd is THv &dmddootv Tiis Pev-
Gvounyavis;

B) Ti yvwplilete 8i1& THv Aimavow Tédv MEK;

. Mia Terpdypovos unyxovh NTfiled Exer & &6fis xapoxTnploTikd:
Méonv mieow 6 (7) [8] at.

AaBpounv ¢updiou 0,20 (0,25) [0,28] m.

‘Emedveiav duporou 200 (240) [280] cm?.

*Ap1fudy kuAivBpowv 4.
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*Ap18udv oTpopddv 1500 (2000) [2800] /1".

Mnyavikév BoBudv &roddoews 0,85 (0,80) [0,88].

ZnTeiton 1) fvdekTikty kal f) TparypaTikd) loyxus Tiis pnyoviis.

o) TIas ylveran 1) Byyuots kal | kaliais Tou kavaipou els Tas TreTpe-
Actopnyavds;

B) Ti oxotrdv e TO KUplov Wuyeiov TGV &THounXavév;

a) Teprypdayarte TOV &wAouv &TpooUpTnyv.

B) N& Umohoyio6f fi apoxn Udarros els m3 &vd mrpddTov Aemrrdv
kol wprafews, ToAvBpopikiis épPoropdpou &vTAias &rAfis Evep-
yelos, Siopétpou éuBorov 200 (250) [300] mm, Siadpoufis Eupo-
Aov 300 (340) [380] mm, &piBuou orpogpddv 120 (100) [130] /1°
kal ouvTedeoTou &mrobddoews 0,70 (0,75) [0,65].

OMAS Tq

. ) ’AvagépaTe Tds povdSas peTpricews Tiis itoews kal onuei-

ooTe THY axéow, fi dmola Umdpyer peTay Towv.

B) N& ebpebii T ufjkos Siadpoufis Tou EuPoérou Sixpdvou 8kuiv-
8pouv MEK mpaypaTikiis ioyuos 2000 (1800) [2200] HP, &tav
BidcovTon: Aidpetpos &updiou 10 (8) [12]ivroon, péon Tricois
140 (120) [130] 1b /in?, oTpogai 1500 (1800) [1200] &v& Trpdd-
Tov AetrTdv Kal unyavikos Pabuos drodooews 0,90 (0,85) [0,88].
) Ti elvan Bepponvopévn tmdveia, Tl Emedveix toydpas, Tl &y-
kos Badpou kavosws, Ti Sykos &rpobodduou, T Sykos USpo-
BoAdpov kal Tl &TpoTapaywyik? ikovdTns ToUu AéPnTos ;

B) Ti yvepilete repl Mimévoews Tiis &ruopnyaviis;

o) TMeprypbaporte yevikdds piav povoxUAlvBpov TeTpdypovov Pev-
Lwopnyaviv.

B) Ti yvwplilete mepl ToU Trpobeppaviipos TpogodoTikou Udaros;
o) Ti yvewpilete Tepl ToU Tpdmov AerToupylas unyxaviis Semi -
Diesel, unyoviis u¢ mupdopaipav fi TUpoxkepaAfv kol unxaviis
p¢ rpoBdiapov kaoews;

B) Ti yvepilete Trept TGV deprooTpoPiAwy KAEITTOU KUKAGWUOTOS;
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H Tepigepeiay TaxUTns ToU opovdUAov mds MEK elven 31,4 (25)

[20]) m /sec. N& eUpebii f) Sikuetpos ToU &uPdhou, &v 1| Sidwe-
Tpos Tou ogovdUAou elvan 60 (59) [45] cm, f) pon ToUTns TOU
éupdiov 6 (5) [5,5]1 m [sec xal ) oxtons Siadpopdis Tpds Siduetpov
1,5 (1,6) [1,8].

OMAS 8n

a) N& 308ff oxapipnua kal vk weprypagf ) AarToupyia &yyvTi-
005 unxaviis &yyvoews TUmou Bosch.

B) Ti dvoudletan UmepTpopoddTnois els Tads MEK kol wdys ém-
TUyXdvetan alti;

. @) Neprypéayate WS AeiToupyel ula TeTpdypovos MeTpeAiopunXa-

v} Diesel. Tlola ) pUBumaois xal TO Sidypaupa TpaypaTikiis Aei-
ToupYyias; .

B) Tt yvwpilete mepl Tfis WoGews Tis &ruopnyaviis;

MEK trpayporikfis ioxUos 6000 (5400) [5800] PS ypnoipotrore
‘kavugipov SepuovTikiis ikavoTnTos 10000 (10500) [11000] keal /kg.
"Av 6 TpaynaTikds Pabuds dmobéoews elven 0,90 (0,85) [0,88], v
eUpedf] ) TroodTns ToU kavoiuou, TO dmoiov kaTavahioxeTon Urd
Tiis unyewfis els plav dpav.

o) Tleprypdpoate TOV AtPnTa Pt E§wTepikiv totiov kal E§wrepr-
xous UBpoBaidpous.

B) Ti yveopileve Trepl EvdeixTikfis xal Tparyparrikiis Irroduvdpews
&ruopnyaviis ;

o) Teprypbyate Tov &TpooTpdPidov &vmidpdoews &mAfis polis
kal Thv AerToupylav Tou.

P) Ak v uerpnow Ths wpayuaTikfis loxUos wds unyoviis ¢
xpnowpotroién medn Prony xal euptbn loyis 100 (110) [90] PS.
Al orpogai Tis unxoviis elven 200 (250) [220] &v& TrpddTov Ae-
Trrdv kal T pfikos ToU poxAoPpayiovos, els Td dxpov Tou dmolov
TpooeTédn TO Pépos, elvar 3 (2,9) [3,1 ] m. Né& eUpebfi T wpooTe-
Otv Pdpos.
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1.’

OMAS 9n

Atpopnyavh toxUos 800 (750) [860] ps xatavoioxer 6,75(6)
[7,2] kg &Tpou &va dpiaiov itrmov. N& Umoroyiobii ) immodu-
vopis Tiis TpogodoTikiis &vTAlas, &v yvwpilwue 611 & &THOAE-
Pns épydleran Umd TAfpn mieow 12 (11) [10] kg/em? kai 6T
6 pnyavikds Pabuds &moddoews Ths &vTAas elven 0,70 (0,68)
[0,72].

a) Awoate oxopipnua kai TeptypdyoaTe Thv Aertoupylav oToi-
XE1080us unyavicpol E§aepwotws (E§aepwTou).

B) Meprypdporre Tov &rpoaTpdPidov &vmiSpdoews BimrhAfis pofis
xal Thv AerToupyiav Tou.

Ti yveopilete Tepi THis AerToupylas TeTpaypdvou Pevivopnyavis,
Tiis pudpioews xai ToU SiaxypdupaTos TpayuaTikfis AerToupyias;

a) Ti elvon &rpooTtpdPiros; Ti elven Bpdois xad T &vriSpaots elg
Tous &rpooTpoPirous;
B) Teprypbyare t& tEapThipaTra TGV &THOAEPTWY.

a) Teprypbyare Bva &TuooTpoPidov mikTov Kol THV AerToupylav
Tou.

B) Na Umohoyioffi 1) mpayuaTikly &mwdSoois unyaviis Diesel, cog
kal f) &ronToupévn oodTns kavoipou ik Bwpov auvexdi AsrToup-
yiav, &tav i ioxUs ToU kivntiipos elven 2000 (1800) [2200] PS,
N KaTavdAwols kavoipou &vd @piaiov frrmov 200 (180) [220]
Ypauudpia, f) 8¢ feppavTixn ikavoTns évds ypauuapiov kavoipou
12000 (11000) [10500] cal.

OMAZ I10n

. a) Teprypdyate 1OV USpooTpdPirov TéATOV.

B) Toios & akotrds ToU BepuooTtdrov ; Ti elvan Soyeiov StaoToAfs
Kai Troios & okomds Tov ;

Mia Bixpovos pnyavi) Diesel &mfis dvepyeias Exer Té& &Efjs xopa-
KTTPITTIKE:
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1.

MaSpoptyv Eupdiou 0,30 (0,25) [0,28 ] m.

Emigdveiav éupoiov 350 (300) [320] cm®.

*Ap1Budv oTpogdv 600 (1000) [800] dv& Aetrtdv.

*Ap1Bpdv kUAivBpwv 6.

InTeiTon f) TpaypaTikhy kal 1 dvBeikTikh loyUs Tiis unyaviis, &v
6 unyavikos Pabpds &moddoews elvan 0,90 (0,80) [0,85] xad 1
péon iears 3 (7) [6,5] at..

a) Tleprypéyate xuAivBpous, xiTwvia, TopaTe, Eupora kol #Aa-
pix 1@V MEK.

B) Ti Atyer & wpddros kal Tt & SeUrrepos Beppoduvapikds vdpos kal
Trofa ) onuaoia Twv;

a) Tleprypdyoate TOV kUAivBpikdy APnTa pt pAoyoowhfiva kad
&vaoTpepoptvniv pASYav.

B) Tlola elven 1y épyadoutvn oliola kai oia T& kaopa Tév MEK;

N& Urodoyiobfi 1) Tapoyh Udaros els m3? &vd pddrTov Aetrtdv kai
oplades, ToAvBpouikfis éuPorogdpou &vtAias &rAfis fvepyelas,
Siapérpou EuPdiov 200 (160) [220] mm, SiaSpoudis éupdiov 300
(250) [340] mm, &piBpoU oTpopddv 120 &va Aemrtdv kol Pabuol
&mroddoews 0,70 (0,75) [0,65].

OMAZ Illn

Ti yvowpilete mepl T&v USpooTpoPirwv; Tloian elvan af 8Uo kaTn-
yopioi kai Tés karardogovtar &voddyws Tpds ThHv Siesbuvorv
ToU Udaros; “EEnynoaTe Tov TpdTov Aettoupylas Tév USpooTpo-
BiAwv dpdoews kal dvTidphoews.

2. Zpdvduhos 4xkuhivBpou Bixpdvou meTpehciounyaviis Exel Trepipe-

peiakty TaxUtnTa 31,4 (25) [20] m [sec kal Si&perpov 1 (0,90)
[0,80]1 m. N& eUpebf ) gvBeikvupévn loyUs Tiis unyaviis, étav Bi-
Swvran: Méon mieors 8 (7) [6,5] kg /em?, SiapeTpos Eupdrov 40
(35) [30] cm ko Siadpouty éupdiou 70 (60) [50] cm.

3.a) TH chop(ée-re mepl THis Airdvoews TV MEK;
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B) Ti xoAeitan Pabuds oupmiéoews, wads drmpeddel THv &mddo-
o Tiis unyaviis kai els wola adTia dpeideTan ) peTaPoAr Tov;

Tolan elvan oi €61 (6) @does Tiis &ruounyaviis wé éktévawotv; Na
oxed10obi ) 8fois ToU updiou els Thv dpxnv kal €is TO TéAos dxé-
oTtns p&oews kol Td dvrioToixov Sikypaupa.

BevgwokivnThp Exel fepuikdy Pabudv &roddoews 0,32 (0,30) [0,35]
kal pnyovikdv Padudv &mroddoews 0,82 (0,85) [0,90]. "Av ) xou-
oi15 60 (65) [70] ypappapiwv Peviivng &wodidn Epyov tvos -
piafou frrmov, vé eUpeBolv: a) ‘O dAkds Paduds &mwoddoews kal
B) mola moodTns Peviivns mpémel v& karavaAwdiy, Sid va &mo-
Bon 6 kivnThp Epyov 5 (6) [8] dpraiwy Trrmreov.

OMAS 12

. o) Teprypbyate TOv &rpooTpédBidov Spdoews KoupTis (Curtis)

pé PoBuidas TayUTnTOS.
B) TIéx Aertoupyouv of &rtpooTpdPidot ;

) Meprypbyote ParPidas, doThpia, kvddakas kol EkkevTpogd-
pov &Eova MEK.

B) Ti yvopllete mepl Tév USpovAikdv TpoxGv;

o) Tevicty mweprypagn wovokuAivBpou Bixpdvou Peviivounyoviis.

p) Tloios 6 oxotds Tou gpovBuAov kal &md Tf EapTdTon Td pé-
yebds Tou ;

N& ebpeffy £y péon TaxUrns xwhoews ToUu &updiou 4xuAivBpou,
2xpdévou MEK, 81& v dmolav Sidovran: Tpayuarikd ioyus 100
(140) [180] PS, unyavixds Baduds droddoews 0,90 (0,80) [0,85],
uéon wrieois 6,5 (7) [81kg /cm? kad Siduerpos EuPdAov 150 (180)
[2007 yaA.

a) Tpdrros kadoews eis MEK. Katopov piypa.

B) Awx Bepuopttpou &xpiPeias Dépevéur mpdkertanr va EAéyEwpe
Bepuduerpov Kehalou, T dtrolov Seikwier Thv Beppokpaciav EAaiou
kvnTiipos ut opdApa. “Otav T Gepudpetpov Kelofou Seixvim
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82(70) [75]1°C, T é&vrioToixov Ddpevéat Sewxvuer 180 (160)
[170] °F. ZnTeitan v& Umohoyiofi] 16 opdApa ToU GeppopéTpou
KeAoiou.

OMAZ 139

. Ti yveopilere mepl ToU &rpooTpoPidov Bphoews pi Pabuidas mié-
oews Pard (Rateau).

. o) Meprypéypate Siwotiipas, oTpogoadopdpous &fovas xal Tpi-
Pets Tév MEK.

B) Ti xoheitan UmrepTAfipwots, els olag mepimrrddoes dpappdleTan
kol wéds EmiTuyydvetan els Tds 4ypévous MEK;

. o) T{ yvwpilere mepl Gepuxiis, Geppoduvapikiis pnyavixiis kad
ouvoAixils &mroBdoews &Tpounyavis;

B) N& ebpebfi 4 SUvayns, ™v dmrolav Séyeton & Srwothp wds MEK,
otav 1O EpPorov, SiautTpou 200 (250) [300] mm eUploxkeron els
- 16 &vow vekpdv onuelov, dtrov 1) Triects elven 120 (130) [110] 1b /in®,

. a) Tleprypépoate USpoaTpdPiiov Ppdvais.
B) Awarl xor& TV TparynaTikiv Aertoupylav wmds 4xpévov MEK
1) PaABis E§arywyfis &volye wpd Tou KNZ kal kAeler pera 16 ANZ;
. a) Tloios & oxomds ToU BiwaTiipos kal S cuvdéeTon PeT& TOU
tupdAov kal ToU oTpopatopdpou &fovos ;

B) ‘H méon Tayirns xiviioews ToU uPdrov wmds unyaviis elven 5
(6) [5,5] m [sec. N& eUpeBouv al oTpopai dvd AemTov TS M-
viis, Stav 4 SioSpopty Tou Eupdiov elvar 150 (180) [200] mm.

OMAZ 149

. Ti yveopilete mepl ToU &rpoorpoPidou Sphoews pt Paduidas mié-
oews kal TayUtnTos (oUvleTtor);

. Tola T& kUpiax pépn wids EyxaraoTdoews Kevrpikils Oepudvoews
pe Bepudv Udwp; Tlou onpiletan 1) xukAogoplia Tou Udaros ;
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Teprypéapare ToUs APnTas pt pAoyoowAfivas kai &eplavAols ud
&vaoTpepouévnv PASYQ.

N& Utrohoyiodfi fi SAhiky Bepucivouévn Emedveia kuAivBpikou &T-
HOAEPNTOS EmioTpepopévns PAOYSs, TPIDV KAPB&vwy, dTov TS uf-
xos éxdoTou elvan 3 (2,8) [2,75]m, B Sidperpds Tou 1 (0,96)
[1,025]m, & &pbuds Tadv aiAédv 350 (340) [360], 7 &§coTepiky
BidueTpos TGV avAGv 80 mm kol ) fepucivopévn émigdveix Tou
proyoforduou 9 (8,3) [8,75] m2.

Mia 8iypovos unyavn Diesel &mhfis évepyelas Exer T& &fis xapa-
kTnpioTik&: AwaSpounyv éuBdrov 0,6 (0,8) [1]ft, émedveiav ép-
BoéAiou 30 (35) [40] in2, &p1Budv oTpogdv /1’ 1200 (1500) [1000],
&p1Bpoy kuAivBpwv 4 (6) [8] kal péonv mieow 100 (110) [120)
1b /in?. ZnTeitan ) &vBeikTixyy kal ) wpaypaTiky loxUs Tfis pnya-
vijs, oTav & unyavikos Babuds &mroddoews elvan 0,75 (0,89) [0,85]

OMAS 157

AdoaTe okopipnua pt T& kUpia pépn wds &Afis WukTikis dyxka-
TaoTaoews kal TeprypdyaTe THv Acttoupyfav Tns.

Teprypdyare TOV AéPnTa Mrrdumkok - MoutAko§ pé &ruoUdpcdi-
Aapov TomrofeTnuévov kaBéTws Tpods THY Sievbuvoty TGV QUAG .

a) Té&s perpoupe THY loyuv TéOV &TuooTpoBiAwy;
B) Ti elvon onueiov THGews kad Ti onueiov mMews évos cwpaTtos
kad Ti elvon onueiov féoews dvds Uypou;

) Td #enov MEK #ye1 Bepuokpaciav 50°C. Eis mdoous Babuols
Odpevéat dvTioTorel ) Oepuokpacia oiTh;

B) Mia Terpdypovos unxavn Diesel &mAfis tvepyelas Exer T& ké&-
T YapoxTnploTikd @ AtaSpoutyv Eupdérov 0,20 (0,25) {0,301 m,
Si&petpov Eupdiou 20 (20) [25] em, &piBudv otpopddv 1200 (1500)
[2800] &v Aetrtdv, &p1Budy kuAivdpwy 8 (6) [4] kai uéonv  Trieow
8 (7) [6] kg /cm?2. N& eupedfj f) évBeikTikty kad 1) TwparypaTiky ioyvs
s, & & unyovikds Pabuds &oddoews Tis unyaviis elven 0,80
(0,75) 10,88].
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. ) Tleprypdyorte Tov MPnTa pé &epravrous kad EwoTepixtyv Eotiav.
B) Toiot of Tpdtror &kkivrioews MEK;

OMAZ 16n

. a) Tleprypayare 1OV MPnTa UBpavAwTol TUmou Méppw.

B) Mt ti oroiyeia B yivn ) Tapayyehia karaoxeufis | dyopds
_ &vds AéPnTos ;

. I,\lc‘x e0pzfy 1y irmodUvagus txdoTou kuAivBpou els unyoaviy TpiTrAfs
EkTOVoEWS, &V

DYI = 30" (32") [36"] Py =110 (120) [130] 1b /in?
DMII = 49" (50"") [54"'] Py =35 (40) [45] »

DXIT = 80" (82"") [85"] Pi=17,5(8) [9] »

fi SiaSpour) tupdirou elven 4 ft.

kai & &piBuds orpogdv elvan 162 (170) [180] dvd Aetrov.

. a) TMeprypdyoarte TOV k&feTov PonfnTikov AEPnTa ué depiauAous.

B) Tola ) Tperyuartikd foxUs &ruooTpoPidov els PS, dtav fj potrn
oTpéyews ToU &ovos elvon 4500 (4800) [5000] kgm kai i oTpo-
pai 200 (180) [220] &véx Aetrtdv;

. N& Urrohoy108fi /| dprada karravdAwots Beviivng els kg Evos 4ypod-
vou PeviivokvnTiipos, ¢ kai f) mwparyparikh ioxUs airou els  PS,
&rav 1 Si1&uetpos kuhivBpou elven 120 (150) [180] mm, 1) Siadpo-
uty éupdiou 130 (200) [250] mm kai & &piBuds oTpogdv 700 (800)
[1000] &v& Aemrtdv. AfSovton &mrions: ) feppavTikd SUvaus Pev-
Zivns 11300 (10500) [11000] keal /kg, Oepuiksy &mwédSoois 0,2
unyavikds Baduds &mroddoews 0,75 (0,80) [0,85] kad péom rieors
7 at.

. ) "AvogépaTe T& TIAEOVEKTHUATX kol pelovekThaTa TV TETPE-
Aciopnyavédv fvavTt TV Peviivopnyovidv.

B) Ti kodefran unyxavikov {coBUvapov Tiis BepudTnTos Kad ué i
jooutan; Ti xositon Beppoydvos Buvapis kovoipov;
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OMAZ 17
1. a) *AvagépaTe THV oeipdv épyormc’blv S1& THv péTpnotv Tiis oupTi-

toews dvdg PeviivokivnTiipos. TT16s Suvdpeba, TrpaxTiGs, vé Siami-
oTowpe, &v f yaunAl #deis oupmitoews dpefeTan els Ta EAa-
Thpix éuPoAwv i Tas PaApidas;

B) Tloios & okotrds ToU Siokévou Tév PaABiSwv; TIds pubuifope
TouTo &ls fva PeviivokivnTiipy;

o) *Avagtparte THYV oeipdv EpyaoiGv ik Tév Xpovioudy &vapAé-
§ews tvds 4kuAivBpou PeviivokivnTiipos.

B) Tlofos & oxomds Tou Siakévou Tév EAarnpiwv &uPoiwv kal
&md i UAikdv kaTaokeuafovtan T& EAaThpia EuPoAwy;

y) Tloiog & axotrds ToU opovdUAou els wlav Bevivopnyaviyv;

) Ti mpémer v& Aaupdvn Umr® Syer Tou & TexviTng katd THY &ro-
ouvapuoAdéynotv kal ocuvapuoAdynow Tiis kepahfis Peviivoki-
vrjtiipos &mi ToU koppoU (pTrAdk);

B) Ti08& ouppii &v 6 BepuooTdTns vds PeviivokivnTiipos kard THY
Aertoupyiav Tou kivnTipos KAelon; Tloiov T kikAwua Tou USaros
YUgews el Ty mepimrwow adthv; ‘O GeppooTdTns Tpétel v &-
paupfiTan katd TO 8pos ;

a) ’E§nyfioate THv dnuioupyliav Tiis kpoTikiis koUoews (kTuTroUv
T& Teipdkia) kal dvapépare T aimid Tns.

B) ‘Avagépate T xupidTepa aiTia Tiis XaunAfis miécews Tou &-
Aafov PeviivokivnTiipos katd Thv AetToupyiav -Tou.

a) *AvagépaTe ToUs TpdTrous ouvdtoews évds Trelpou EuPdiou Pev-
LwokivnTiipos MeETa Tou EuPdAou kal ToU B1woTHipos.

B) Ti elvon oxéois oupmiboews eis plav MEK;_ *Avagéparte THY oxé-
ow oupmiéoews els Tous PevivokvnTiipas kai ToUs TeTpeAaio-
xvnTiipas. "EEnyfioaTe Siari 88v SUvaran alrrh) v oiEnb.
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3. MHXANOYPIIKH TEXNOAOTIA

OMAZ In

1 o) Ti elven xiPcomiov NépTov kal 1réds Aertoupyel; (Metd oyfiparos).

B) Tépvos Exer koxAlav amelpwpdrwy pt 8 oTelp. [ivroav kol di
ToU Tépvou eUploxovrar TowoBetnuévor ol &6fis dSovrwTol Tpo-
xol: Els Thv &rpancrov Tpoyds ut 80 d8évras, els Tov koxMav orer-
pwudTwy ut 40 68évtas kol & EvBidueoos ué 60 d8évras. Ak Ty
KOTMV TETPAY WVIKOU oTreipddpaTos pué 2 &pyds els Tov Tépvov ad-
TOV XpnowoTroieital kKomTikdv Epyadeiov 1 /16", ZnTeiton vk eb-
pebfi T Prlua ToU koyAlov, ToU kaTaokevdlope, tdv elven dpbodv
TS TA&TOS TOU KOTrTIKOU Epyaheiou, kal kaTd Tdaous 686vTas Bk
oTpagi] & Tpoxds Tév 40 88ovTwv Sk va perakivnlii TO KoTrTIKOY
tpyadeiov &wd Ty ulav dpymiv els Thy &AAn.

. o) Ak Toiov Adyov & Epyaheiodérng Tiis TAdvns elvan alwpou-

HEVOS;
P) Eis Ti xpnowebouv ol fAeyxTiipes xad els Tf of &vreheyrriipes;

Y) Ak oiov Adyov 1) gpaila Btv ouvioTdTon Sid THV KomhV &-
BévTwv elg xowovikous dBovTwTols Tpoxous ;

. &) Mt molov mpoxTikdy TpdTov B .dvokahinpwpe, v 1) TTOVTA
Tiis xovkouB&yias euplokeTan els TOV vonTov &fova Tou' TépVoL 1
Exn HeToTomobf KadETws Tpds aUTdv;

B) Els epailav xkarepyalousda tmrimedov perodAixtyv Emipdveiov
ué xomrtiipa Sioxoeidfi Siomérpou 80 mm. ‘Edv Epyaofidpe pd
Tpdwotv 0,2 mm kal 8Awps yxpdvov 10 TpdTwY AeTrtédv &1 fva
mépaopa (réooo) urikous 40 mm, {nTeiTan va eUpedfi ) TaUTng
KOTI{S TOU KOTTTjpos.

. o) Awarl els THV kaooiTepokdAANOY HAekTpIKGY &ywydv &mro-
yYopeUeTan 1) Xpnoiomwoincis xAwpiouxov yeudapylpov ;
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3.

B) MetagU SUo pixpopétpwy dxpiPeias 0,01 mm 1o &va kad 0,001
16 &\Ao Troiov pds 8ider peyauTépav drpiPeiav kad Siorri;

y) Ti kaeiton ToayUTns kotrfis els épyaheiov A&vns;

a) TIés ylveton ) EmpeTdAAwaois 8id moToAlov;

B) Emi mid&s @iéAns dfuydvou elpioketon yapaypévos, petafu &A-
Awv, kal & &pifuds 37, TroU Beikviel THY XweNTIKOTHTA TS Pi1d-
Ans els AlTpa UBaros. Tlpiv &pylowpe plav épyaciav dfuyovokoi-
Afjoews, omnpeidvope TV Triecv ToU d§uydvou, TTou eUpiokeTan
gvtds Tiis pidns, kai 1 omola elvon 120 at. Meta v ouykdAAn-
ow f ieois karriiAfe els 90 at. TTéoa kuPika péTpa dEuydvou Kkarn-
vaAmfnoav ik THV ouykSAAnaoiv;

OMAZ 2a

. a) AwaiptoaTe Tds Epyadeiopnyavds dvoAdyws Tou TpdTToU KaTep-

yaoias TGV Siapopwv GvTikepévwy.

B) Tlofen elvan al xUpian ywvicn komrfis €l Eva koTrTIKOV Epycideiov
Tépvou kol Ti XperdlovTan; .

y) Ti xpaidlovtai T& Epycieia poppokeaAfs ;

a) Tids 6& Siokpiveope plav gidAny dfuydvou &md plov grény
doeTulivns &md T& SraxpiTik& Twv XpwpaTy;

B) Eis plav mA&vnv 8& yivn f katepyaoia mids émmédou fmgo-
velag Siaotdoewv 15 X 15", Al ouvbiiken kaTepyacias uds ¢-
mTpéouy v& EpyddeTan 1) Advn pt 50 wAnpers Sira8popds els TO
Tp&dTov AemTov. ‘O peTapopikds koyAlas Trpocdcews Tis Tpo-
welns elvon pd 4 omep. fivtoav kal & dBovTwTds TPoyds Trpocd-
gews, Tou euploxetan els TO &xpov Tou koxAlou, Exer 40 d8ovTas.
To ExxevTpov pnyovikiis Tpocdoews Exer pubmadfi ETol, doTe eis
k&fe Siadpoutiv va oTpépn TOV SBovTwTov Tpoxdv kard 2 &8év-
Tas. TTéoov xpdvov 8& xpeiaodii 81° dva mépoaoua (Téooo);

a) Ti elvar TayUTns xotriis els Topvov kal &mrd Ti EapTdTon;
B) Toia poodvta Tpérel v& SiabéTn nia ppaila, doTe va Suvd-
peBa v kOweope Ehikoerdeis 68OvTas SBovTwTY TPOYGV;
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v ) Toia T& UAIKS KaTaokeuTis TGV KOTITIKGY Epyoeiwv Tou Tépvou;

. a) Tléowv elddv Aapapivas Exoue kol Ti péoa ﬂpoa'rcrc(ag Acup&-
vope tvavTiov Tiis dEe1bcoecos;

B) Mt éva Spérravov BéAope va Tputrowpe PeTaAAIKHY Emipdveiav
méyous 1" u¢ TpUmavov Siopétpov 10 mm. ‘H ToayliTns komiis
Tou Tputrdvou elvar 3,14 m /min, 1y 8¢ mpdwois Tov 0,127 mm. N&
eupedf] & xpdvos Tou 8 xpeiaodiy, Bik THy Bidvor§iv Tiis oris.

. ) Ti wpémer va Exn U’ Syv Tou & TexviTns Sik Thv &Koy Tiis
katoAAou pivns (Alpas) Sid piav épyaciav;

B) Eis gpaifav, 1 émolax dicbéter kepaAfiv yiouviBépood (Uni-
versal) 0& komfj &répuwv koxAlas pt povtoUA 2 xai pt 3 &pxds.
‘O Biraupétns elvan 1: 40, etper Slokov Sionpéoewss pt 17 - 18 - 21
kad 23 drrds kal Siaxbérel osipdv &vTaAAaxTikGY SBovTwT&Y TPO-
x&v &md 20 &ws 125 &vd 5 886vras. ZnToUvran: a) Al aTpopal
ToU XelpoaTpodAou ToU Siaipétou i k&de dpyriv. P) Of &vrah-
AckTikol 6BovTwTol Tpoyof, &&v TO Pfiua Tpamrédns Tiis @pailns
elvon 5 mm.

OMAS 3n

. a) Ti onuaiver R 3/4""; Ti évopddeton ouaTolty els Tds owAnved-
oels Kai Troiog & poopigpds Tns;

B) Eis oxédiov dvaypégeran 1) Sikoraots @ 3 ZyedidoaTe
meTahoeldf) EAeykriipa (koAiumpa) ut Tds BraoTéoes peyloTou
kal EAaxloTou els X1AiooTd kol UroAoyioore moiov 8& elvatr 16 Tre-
Slov &voydis.

+30
0re.

. a) Tloia T& €i8n xiPwtieov TaxuThTwy es TV TopVOV;

B) Topvos Exer koxAlav omepwpdrwv pt 4 omep. /17 kol SicBé-
Tel oeipdy QVTOANGKTIKGY BovTwTéY Tpox&v &md 20 fws 125
&vd 5 d86vTas kal 127 6BévTas. Els Tov Tdpvov alitdv & kot
&réppoov koyAlas pt plov &pyfv kal povtoUA 2. ZnTeiton vé& Urro-
AoyioBouv of dvtahAaxTikol dBovtwTol Tpoyol kal v ylvn So-
xipr), Six THv dxpifeiav TGV UmoAoyiobévTwv Tpoyd kabds kai
oxédiov TotrobeThioEWS TwV.

9
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3.

4.

5.

1.

a) *Avagéparte Tous TpdTrous yAugdvaews wds kwvikiis émriis (rpo-
etolpacia).

B) Toia & yapoaxTnpioTik& pivns (Aipas) kad Tf yveopiZete mepl
THs TUKVOTNTOS TGV 88ovTWwV aUTiis;

Y) Ak thv ouyxdAAnow Tepoyiwv Acuapivng éyous 2 mm T
prrdi’ 8& ypnootoindii kal wola 1y Trieois Tou d§uydvou kal Tiis
&oeTuAivng;

a) Ti elvan xiB&pa Tépvou kal TroU ypnoipoTroleitat;

B) Mia ppaifa &xer Sicnpetnv 1 : 60: Eis oty 6& koTrij d8ovreo-
TS TPoXOs ut 53 peTwikous eubels 686vTas Kol povToUuA 1,5 mm.
‘O Bicpérns péper Sioxov Sroupéoews pt 15, 16, 17 kal 18 dmés.
‘H korroxopugos rpdwois Tis Tpamrélng (&vd pia oTpoery ToU yei-
pooTpodov) elvan 6 mm. N& ebpefouv: ) Al oTpopal ToU yer-
poaTpopdAou Tou Braipétov Six kdde Siaipeaw. B) Of &vradha-
kTiKol d8ovTwTol Tpoyol Bik Siagopikiy Siadpeciv. y) *Edv & ko-
Tp &N kdyel 1O fjlou ToU Bdbous Tou dBdvTos, Téoas oTpo-
pds 9& xpeiaafi} v oTpéywie TOV XEIPOTTPOPAAOY KATAKOPUPOU
TPoWoEws TPamélns, Sid v koywue TO UdAorrov Tou Plous
ToU 886vTos; (N& Angbfi pavraoTikds &pi1Buds 686vTwv 51). Al-
Bovron &vrtaAhakTikol dBovrwTtol Tpoyol &md 20 £ws 100 &vk 5
686vtas xal Paduovounuévos BaxTUAlos xepooTpopddou ué 100
Umrodicupéoeis.

a) Toix T UAik& koBapiopou xaTtd Tds S§uyovokoAAfoels;

B) Ti dvoudfoue TaxUrnTa xomfis kad T Tpdwow els dva Spd-
TTavov;

yY) T&s yivetar & yelpiopds EAikoTéHOU KoTd THY KOTAOKEUTV
omelpwopatos: a) Eis dmiv TupAiv kal B) els oy Siaprepdy;

OMAS 4n

o) Ti oxomdv Exer 1) dupidovtwors (Toampdiwua) T&Y Aeibuv
mpdvawv kal Tola 1y Siapopd Tns els Tas Aemidas peroAAoTpid-
veov kal Suhomrpidvewv;

B) Topvos Eyer koxMoav omeipwudrwv pé Bfina 4,5 mm. Els vov
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Tépvov elvan TomroBeTnuévor ol E€fis 6BovrwTol Tpoyof: Els THv
&rpaxTtov Tpoyds ué 40 68ovTas, els TOv koxAMav Tpoxos ut 120 &-
dévTas, & EvBidpegos ouvepyalopevos pé ToOV Tpoydv Tiis &TpdrTov
e 60 O86vTas kal 6 EvBidpecos ouvepyaldpevos pt TOV TpoYov
-ToU KoxAlou pt 127 &8évras. "Edv & Tépvos Teb els kivnow, v eu-
pebouv 1o eldos kad T Pfipa ToU oTrepdpaTos, T dtroiov O& kéy.

. &) "AvagéparTe Téds yivetan 1) TpoeToaoia dAaoudTwv: «) A’ &-
SuyovokdéAAnow kal B) &1’ fAexTpoouykdAAnow; Tloia T& #Aar-
Topata Tis d§uyovokoArfoews;

B) Ti elvan pePoAPep, ToU ypnopoToioUvTon Kal Troia T TAeo-
VEKTANOTO Kol PeloVEKTHMGT orTédv; )

Y) Tiémruyyévoue pé T plviopa (Aindpiopa) xard Suo kadérous
Sievbuvaers;

. o) T elvan & mAexidia Méyavoov kal woU xpnopoolowvTan;

P) Eis &va oxédiov PAérope THv SidoTaov &§ovos @ 40:";3. ‘0
&Eoov arrds B Epaprood els plav iy pt THY cdThV dvoxhv. Zn-
Touvtan ai 4 dpiakal Tipal &Eovos kol drijs, E&v T EAdyioTOV THiS
Xépns wpétm va elvan 0,01 mm.

. @) Tl yvepilete 8i& v Siapopikiv Siadpeciv kal TwoU Epopudle-
Cevon; (CAvagépaTte oXeTIKOV Trapdderypa).

B) Tola T& TwAeovekTHaTa TV EAKOEIBGV TpuTrdveov,

y) Mi méoaus TpdTous EmiTuyydvope THV TapdAAnAov peT&-

Beotv Tou ovoThiuaTos épyaieiopopeiou (oeTropTI) TOU TdpVoV Kkai
Tolos & Trpoopiopds Tov;

. a) ‘OTtav & mxpopeTpikds tvBelkTns ToU mikpouétpou elvan ywpti-
cuévos els 100 foa pépn, oiov elvan 16 Piina ToU koxAlou Tou -
. KpopéTpou xai Siarti;

B) Toia T& mAeovekThpaTa Tiis Bepufis Ucpupn?\aoio}s;
Y) ‘Avagépare dvd tva Trapdderypa xpnoipomoifioews kopBovié-

pas, BnYavhpaTos Siapopeagsws Edacudrwv (oTpdvTia) xad xu-
AvBpov kdpypeaws,



132 Sfpara TTruyloxdv *EfeTdoewy

OMAZ 5n

1. «) Eis molav Beppokpaciav yiverau 1) Papry yxdAuBos; Elvar 7

fepuokpacia Pagfis oTabepd 81° SAous Tous xdAuBas fi SiagopeTi-
k) ko &md T ESapTdTon 1y Oeppokpacia oUTh;
B) Topvos Exer koxAlav omeipwpdTwv pt Piina 5 mm kol Siofé-
Tel oelpdv QVTOAAGKTIKGY S8ovTwTdV Tpox&®v &md 20 Ews 125
dvd 5 686vTas. Eis Tov Topvov aitdv B kot oreipwopa pé Bfipa
40 mm. ZnTeitan v& UmoAoyiofouv of dvtaAAaxTikol Tpoyol kai
v& yivn oxéBiov kal EAeyyos xavovikiis TomrofeTrioes Towv.

2. a) Ti elvan kopSoviépax kal TroU XpnoiuoTroeiTal;
B) AaxtUhios &md Spelyoikov Siauétpdu 190 mm 8& Topveudii
els TO TeAeuTaiov oT&Blov pE Epyodeiov &épos TaXUTNTOS KOTIS
55 uétpowv [AerTdV. ZnTeiTon ¢ TTOCQS OTPOPAS TIPETTEL VX OTpé-
eTon & TOpvos kal méoos Xpdvos Ba &rauTnf Sk THY kaTepya-
ofav Tou, &tav Té pfjkos Tov elvan 55 em xai 1y wpdwars elven 0,2
mm;

3. «) 'AvagépaTe Tds TposTolpacias kol Tés BiaSoyikds épyaoias,

ai omoian Tpémel va ylvouv, 81k ThHv kot €ls ppaifav KwvIKGV
OBoVTWTOY TpOX@V.
B) Eis mwoiav TrepimTwotv Suvdpeba v& Tehaidowye piov EowTepl-
KV KoXMwoiv pé Eva pdvov arreipotdpov (koAaoulo) kad pt mrofov;
y) Ti elvon &onuokdéAAnois kol T umrpouvtiokdAAnois kol TTou
XPNOIBOTTOI0UV TN

4. o) ZxedidooTe TayUpeTpov dxpiPeias 1/128' pt Evdei§v 15 /32",
B) Kara thv me§epyaoiav dvTikeipévwv els TOpvov moTE XpNOI-
. HOTTOIOUME TOOK, TrOTE AT Kaxi dioeri;
Y) Ti 8& ouupfy, &&v kaTd THV KOTHY 68GVTWY KwvikoU dSovTw-
Tou Tpoxou eis ppaifav xpnoipoTrondii koTrThp ué HoVTOUA, Trou
&vTioTolyel els TV peyoAuTépav Si&kpeTpov ToU Tpoxou;
5. «) Ti elvon Pépag, ol ypnotpomoreitan kai Siorti;
B) Toiax Srapopd Umrdpyer els THY popdv TrepioTpofis ueTaly TV
-omeIpoTOuwY (koAaoufwv) kal yAugdvwy (&Aefoudp);
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Y) 'AvapépaTe TpOTOUS KATOOKEUT(s oTrelpoelddv EAatnpiwv eis
6V TOpVOV.

OMAZ 6n

. a) Ti xoAeiTon popoaidnpos, wou yprolpotoleiton kai Ti TrAsove-
KTHpaTe Tapouotdder;

B) Els v Tpdwefav @paifns ouvyxpateitan Tepudyiov, mou mpd-
KeLTal v ylvn 88ovTwTds kavaw (kpeuaryiépa) ué povtoUd 2. Metd
THV KoTrfjv ToU TpcdTou alAakos BéAope v& peTapépwope TO Tepd-
xiov eis T Béow ToU Seutépou aliAaxos. MMéoov B mepioTpéyew-
ME TOV YEIPOOTPOPGAOV LETAKIVIIOEWS Tiis Tpamélns, STav yvwpi-
Loope 811 8 oTpogal ToU XelpooTpopddov Sidouv petoxivnow 40
mm el THy Tpdmelav kai 6T1 & Pobuovounuévos BoxTUAlos ToU
Xeipoorpopdhou géper 100 Umodiaupéoers ;

. a) TMola T& KUPIDTEPX XAPOKTNPIOTIKA oToixeia &vds KoxAiou;
B) Aiwaxti o komrTiipes &md TayuxdAuBa Exouv peyoduTépav To-
POY@YIKOTNTA &TO TOUs KOTTHpas &mo kowov XaAvBa;

y) Ti elvan émravapop els ToUs xdAvPas kal Sioer ylvetan;

. a) Tépvos Epydletar ué 90 aTp. [AemrTov kai koTepyddeTan dva &-
§ova Srapétpou 24 cm kol prkous 60 cm. *Edv 1) wpdwois elvan
0,2 mm, v& ebpebii & ypdvos karepyaoias 5t Eva wépaoua (Twao-
oo) kal 1) TayUTns kotrfis.

B) TiGs kevTpdpeTan TO KOTrTIKOV Epyaeiov Sik THY KoTrMyv oTrel-
pouparos eis ToV Tépvov; (Metd oyxfiuaTos).

. &) Toien ai TpoeToipaoiar kol af Sixdoyikai épyacion 81k THv xo-
v &tépuovos koxAiou ls ppailav;

P) KomvoouykdAAnois kai Tpdmor adiis.

Y) Awxtiferan cuoxeuy fiAexTpoouykoAAfioews kal ouokeun &§u-
YovokoAAfoews. TToiav guokeutiv 8& TpoTipioeTe Si1 TNV OUYKOA-
Anow 8Uo EhaopdToov Tayxous 2 mm kol 12 mm;

. o) Ti elvon &repoyeviis kad Ti alroyeviis ovykdAAnais; Avagé-
pate Trapabdelynoara.
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B) N& ebpedfi 1) perarémiois Tiis kwwnTiis E5pas (xouxouPdyias)
els Tépvov Sid THY xomhv kwvikoU Tepayfou ué peydAnv Sidpe-
Tpov 320 mm, wikpfyv Si&ueTpov 280 mm kol piikos 50 cm.

OMAZ Tn

a) Tlola & WukTikd péoa xaTd Tas Siarprioels pé EAkoeldfi TpU-
Tave, kol Troiax kaT& THv TOpvevow yuTooiBiipov;

B) N& Umohoyroffj 7 TaylUTns komfis Si& THv kartepyaoiav xo-
AuPBivou ocwAfjvos EEwTepikiis Biapétpou 100 mm, Stav oTpé-
geTon pE 95 aTp. [Aerrtév. *Emrions v Urodoyiodii & xpdvos Trou
8& &martn8fy B1& THY kerepyaciav Tou, STav TO ufikos ToU cw-
Afivos elven 5,5" kai #) rpowaois 0,4 mm. N& yivn &Aeyyos els v
TaXUTNTA KOTrfis ToU Tépvov, t&v 1) kavovikdy elven &md 16 Ews
26 péTpo [AeTrTOV.

a) Mt dva Bp&mravov 8 yivny o Pdbous 20 mm. To TpUmavov
meprorpiperon pé 150 oTp. AeTrTov kad pE unyovikhy Tpdwov
0,07 mm. TTéoos xpdvos 8& ypeiacdi] Sid Thv Sidvoibiv Tiis érijs;
B) Toiot TapkyovTes uds dvoryxagouwv va aU§opeidvmwpe Ty Ta-

XUTNnTA TrEPIoTPOPTis TGV Topvevopbveov Tepoicov;

«) Tloios & Tpdrros Bid THV elpeov ToU kévtpou wds omrijs els Eva
S&vTikelpevov, TO omroiov Exel lkawodv Tréyos;

B) Tpoxeipbvou va &xAéSwue TV Adpa évds petoAAomplovos Sik
THY KoTrfjv peTdAAov, Ti Paoikds pémer v& AdBeope U’ dyer kai
Twéds TPETEl VX XPTIOIHOTIOINCWHE T& peTaAlompiova;

y) Tepl xodpaTos xutnplov kal i8ioThTwv odTou.

o) TIés xaraokeudlovtar of owAfjves &veu kol peTd pogiis;

B) Els tva oxédiov ouvapuoyiis &Eovos - Tpuparos &vorypdeov-
Tou ol k&Twdh SiooTdoes:

*Afovos ® 70:,3 kal TpUuaros @ 70i23. N& eUpebouv ol dpraxai
Tiad &Eovos - TpUpaTos, v& EEaxpiPwbii v TpdkerTan epl ouv-
apuoyfis ut xéapw fi pt auopry§iv kal va eUpebii 1o péyroTov xal
76 E\éioTov s xapns A Tis ovoely§ews.
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. a) Tids tEaxpiPdovope 8T T& &wokdupata (ypéQia) els TOv Tépvov
elvar &md pooxdv xdAvpa fi &wd yuTtooidnpov;

B) T elvan dvaoTpopels Tépvou kal Tréds AerToupye;

y) Tola Siapopd Umdpyer els TO ypdua kel THy koxAlwow Tév
EAaoTIKGV cwAfivav d§uydvou kal &oeTulivng wids ouakeutis SEu-
YovokoAAfigews;

OMAZz 8n

. a) Els mAdvnv 6& yivn ) xatepyaoia mids EmméSou petadAikiis
tmeovelas Sicordoewv 245 X 475 mm. Al ouvlijkan koTepya-
olas pas Emrpéouv vd EpyaoBoupe ué TayUTnTa KoTris 15 pétpa/
Aerrtév. Edv 1y Tpdmela petapéperan 0,16 mm &vd Siadpouryv,
InTeiTon v& eUpebfi & xpévos ou O& xpeixodii &1’ Eva mépacua
(mw&ooo).

B) Ti &pyavov elvan 1o dmdpetpov kal &md Tf EapTdTan 4 ducpi-
Pei& Tov;

. a) Méolous TpdTroUs ouykpaToUvTal ol KoTrTipes els THv pailav;
B) Ti elvan &vox, T x&pn xai Tl oUopryEis ; Tloios & oxotrds Tiis
qvoxfis;

y) Toia pétaAAa xpnoisomoloUvTan Sid Thv Korraokeuhv TGV EAl-
KoeIdGV Tputrdvwv kal mola 1) &wéddoais Twv;

. ) Ak oiov Adyov els Tds préAas d§uydvou kal doeTuAivng Urdp-
Xowv dUo pavdpetpa ;

B) Els &va Tépvov, Trou & koyAlos oTreipwudTwy Exel Biua 6 mm,
euploxovtal Tomobernuévor oi &fis 3 d8ovtwTol Tpoyol. Eis Thv
&rpaxTov Tpoyods ut 40 686vTas, eis TOV KoxAMav omeipwudTwy ué
120 386vras Kkai els Tov EvBidpeoov Tpoxov pé 20 d8évTas. “Orav
AsrToupytion & Tdpvos, Trofov 8 elvan T& Bfina Tou oTrelpdpaTos
Trov 8& komri;

. @) "AvagépaTe dvd plav TeEp{TTTWOIY TTOU XPNOIPOTIOIOUME KOTITH -
pa &mAfis komfis (povdkotov), BiAfis kotrfis (Bikomov) kad TpI-
TAfis kotriis (Tpikomov),
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5.

1.

B) *AvagépaTe TEPITITAOCELS XpnoipoToIfioews Tis TAakds Epap-
poyfis.

Y) Kard Ty karepyaciav dvTikeipévaov els THy mAdvnv Ti Trpémer
YevikGds v Tpoatue;

o) TG yivetan f) pUBumiois (ab§opelwots) Tiis Siabpoufis TAGvns;
p) Eis ppaifav 6& komrfi EAikoeidhs 68ovTwTds Tpoyds ué k&deTov
povToUA 2, Bipa EAikos 300 mm kai £§coTepikny SikpeTpov 90 mm.
Znrouvtan: «) ‘H épamropévn Tfis ywvias, kard THv omolav H&
oTpagfi 1) Tp&mela fi 1) kepan) yiouviPépoal (Universal) Tfis ppai-
&ns, kai P) els molav TepiTTwow glven drapaltnTos § ypnoiuo-
Toinais kepaAfis MouviPépoad;

OMASI 9n

o) Tiyxpeadleton 6 povopeTpoekTovwThs £ls Tas d§uyovokoAAfiosls. ;
B) "Eva Mnyxavoupyeiov ypeidleTon xvAivBpikdov Tepdiov €k Y-
AuBos Biapétpov 120 mm ked Tréyous 30 mm. ‘H &mrofrfikn ToU
Mnyxavoupyeiou Siabérer xdAuPa pé Sidpetpov 80 mm. Eis troiov
pfjkos Trpémrer vé kotrj Evar Tepdyiov 80 mm, ore pt Sidykwow
gls TV k&pivov v A&Pn Tés Siaaréaeis @ 120 érri 30 mm; To mwo-
ocooTov ¢Bopds (pUpas) va Utrodoyiobii 209%,.

a) Tola # TwpoeTopaocia dUo EhaopdTwy did v& yivn ouykoA-
Anois Twv; '

B) Tola T& kUpia pépn Evds TéHpVOU;

v) Ti méyos fHiAekTpodiov kai Téoax &utrép 8& XpnoipoTOIfGWUE
1 TV ouykdAAno xoAuPdivev EAaoudTwv Téyous 6 mm g
opilovtiav Btow kai Ti Bix THY ouyxdAAnow yoAuPdivwy &Ac-
xovus 2 mm el k&BeTov Béov;

a) Tlofo elven éxeivo Trov pds Seikvuel, pé Eva PAtppa, Eav pla oapa
omelpoTédpwy (koAaoUlwv) elvan TapdAAnAol f kwvikof;

B) Eis ppailav pé Sicupérny 1:40 6 komouv 127 &8dvTes eis Eva
dBovTwTdy Tpoxdv. ‘O Sicupérns Siabéter Slowous Sicupéoews pé
29, 31, 33 xad 35 &mas kol SiabéTer oelpdv SBOVTWTRHY TpoX®V &Trd
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20 Zws 125 dvk 5 d86vTas kabds kal Tpoyous ué 24, 37, 62, 72 kai
78 &B84vras. 'Edv A&Pwpe poavTaoTikOv dpifudv 68ovTwy 124,
{nToUvTtan v& eupeBouv: o) Al oTpogal Tou xeipoaTpopdhou Tou
Siaupétou S1x k&Be Siaipeotv kai B) of &vroAAakTikol Tpoyol i
v Siagopikiy Siaipeow.

. a) Mt Ti Epyaheiov yiveron dvavéwois Tiis komrTikfis ikavéTnTos
tvds ouup1BoTpoyou;

B) "Eva TraxUueTpov Pepviépou peTpel SiaoTdotls el Y1A00TOpE-
Tpx ut dxpiPeiav 0,1 mm xai els fvroas ut dxpiPeiov 1/128 Tfis
fvroas. "Eav els Thv TAeupay TéV tvToddv TO undév ToU Pepvidpou
Exn Tepdoel THY TET&PTNV peTX TO undév ypoupnv ToU xavdvos
kai f) Sevtépa peTa TO pndiv ypauuh ToU Pepviépou ouptritrrn pd
plov ToU kavévos, Ti 8 SiaPdowpe eis TO iBiov ToyUpeTpov €ls
THV TAeup&v peTpMoEws els XIAMOOTOMETPY;

. a) Tloiov xnuikdv aivdpevov AauPBéver xopav katd Thy duyo-
vokoTjv kad &mrd Trofav oboiav elvan of épubpoTrupwuévor kékkot
ToU &kopevBovilovTan, &tav yiveton f) kotrf) 81’ dEuydvou;

B) AvagépaTe T& KupldTepa AT apoApdrreov &g TAS HETPHOELS.
y) Tloia T& kupiwTepa év xpfigel ouoThpaTa &voydv - cuvap-
poydyv; TToTe pla ouvapuoyny koAeiton dupipdrov ouoepiyfews;

OMAS 10n

. a) Tloix oToiyeia yapoxTnpifouv T péyedos mds mAGvns;

B) *Amd i EapT&Taon f) TayUTns mepioTpoRfis Evds TpUTVOU ;
y) Tola T& épyaheia évos UTou els TO yuThAplov, Si1d v& ékTeréon
TO TUTTWpa Trpds XUTevow &vds EEapThuaTos ;

. a) Tloios 6 Tpoopiouds T&Y kapbiddv els T& YuThpia kai Si1& Troiov
Adyov ypwuaTifovTan T& TPOTUTIA ;

B) Eis tépvov 6& komrfi TeTpaywvikdv oTrelpwua koyAiou, ToU 6-
Trolou 1| &§wrepixny SidpeTpos (weydAn) elven 38 mm, T PRipa 12
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mm kol af &pyad 3. ZnroUvtan o) ‘H wikpty Siduerpos ToU xo-
yMou (Trupfivos) kad B) Td TA&TOS TOU KOTTIKOU pyodeiov.

. a) TIés yiveron fi korraokeut) kwvikiis &vTiypagfis els Tov Tépvov;
B) Topvos Exer koxAlav omreipwpdTwv pé 4 omep. /17 xad Siabérel
oeipdv &vTaAAoKTIKGY Tpox&v &mo 20 &ws 125 dva 5 &bdévras.
Eis elrrév 0 xorrfi omeipowpa pt Pfipe 2 mm. ZnTouvTon v eUpe-
BoUv of &vradAaxTikol dBovrwTol Tpoyol ts kal T opdAua Tou
PruaTos Tou koxAiov, TTOU kaTaokevdioue, ¢aidhy Btv Umrdpyer 6-
BovtwTds Tpoyds pe 127 48dvTas.

. ) Ao T péraddrov koTookeu&leTal & oUykoAANTHP (KOAANTH-
py), Ti elvan 76 Aeyduevov oPnopévo omipto Tou &AaTos kai T
xper&letan;

B) ZnToUvran T& Paoikd oTtoryeia UmoAoyiouou dSovTtwTou Tpo-
XoU 81 Thyv KaTaokeunv Tou els ppaifav pé Sicnpétny 1:40 dos kal
ol &vtadAakTikol dBovTwTol Tpoxol kal ai oTpogal ToU xeipo-
oTtpogddou, &rav & Tiis peTpoews Exwpe Ta EEfis oToryeia: EU-
Bels 68OvTas 32 kal Bidperpov kepafis 305,5 mm.

. @) Téoa €ldn mwAavdv Exoue; Ak Toiov Adyov T& KOTTIKK &p-
yaheia THis TAdvns karaokeudlovtal kaTd poTiunov &mwd Tou-
XSAvBa;

B) Tola T& xUpia XapoxTnpIoTIKG MIGS Aduas Trpidvov;

y) Tlolog & Trpoopiouds Tou dpydvou tvdeiews (poAdt) TéV omel-
pwpdTwv els Tous Tdpvous;

OMAS lln

. ) Ti mptmrel va AdPooue U’ Syer katd THY EKAoynv évds opuplou
Sid T &TéAeowv Trovraploparos kol Téds TrpéTel v& KpoToUpe
TOUTO KoTd THv éTéAeow Tiis Epyaoias;

B) Eis Tépvov mpokerTan v& Topvetowpe &Eova Siapétpou 100 mm
kal pnfkous 60 cm. “Otav 6 &fwv mreproTpogfi pt 80 oTp. [AeTrTdv
Xpeiatopeba ypdvov 12 min & &va mépaocpa (Téooo) pfikous 60
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cm. N& eUpedf] 1| wpdwois, Thv dmolav Exope Swoer els 16 Epyo-
Aeiov koTrijs ToU Tdpvou.

. o) Tl yvopilere mepl Tiis AerToupyias kaulvou ThSews yuToot-
Shpov; Ti guAir&ouaTa XpNOIHOTIOIOUKE;

B) Mt Spamravov BéAope va Sravol§wpe Sy els P&Bos 5 /8" &l
tvds petodAikou &vTikeipévou. Tlpds ToUTo XpnoipoToloUpe Tpu-
wovov, TO OTroiov oTpépetan pé 200 oTpopds &vd TpddTOV AETrTOV
kal &xet pnxoavikfv poéwotv 0,254 mm. Tloios & ypévos Sik v
Si&vorbv s &riis ;

. a) TIGs yivetan f) peTapopd kvfioews els Tév Tépvov Sik Thv Kko-
TV OTEIPWHETWV;

B) Toia pétoAAa i kpdpare kard THy Sidvori§v drrédv Bdv Armrad-
vovTal;

y) Ti épyavov elven T drropetpov kal &mwd o E§apTdron 1) dxpi-
Pei& Tov;

. ) "Avagépate Ta €i8n fiAexTpoouykoAAfioewy kal dvd Eva Troapd-
Seryua ouykoAAfioews Sik kéde elSos.

B) Mia ppaila &xer Sicupérnv 1:40. TTpdkeiTan vd kdywpe els od-
THv OBovTwTdv Tpoxdv pt ueTwTikoUs eUbels 8ovTas ESwTepikiis
Siapétpov 125 mm kal povtoUA 2,5. Eis Tov Sicupérny Exer To-
TobeTnBf Slokos pt 15, 16, 17 kot 18 &mwds. N& eUpeBolv i
oTpopal ToU XelpooTpopdhov Tou BicpéTou 81k k&be Siaipeoiv.

. ) Tlolov oToryeiov uds Seikvuel &Ti EteAelwot f) kaTepyooia (oTpdd-
o10), Tou éxTehéoape pt §UoTpav els plav medveiav;
B) Eis tf xpnouetouv of EMikoedeis aihakes els T& TpUTTOvVa ;

y) Toia elvan of Paoikal 18161 Tes dvds peTdAAov fi kpdpartos Sik
va elvan kardAAnAov Si& yuTevav;

OMAZ 12n

. a) Ti dvopddoue HAexTpdBia els Tas HAekTpoouykoAAfoels TéEov; -

Ti poopéper 1) émrévBuois Tév HAekTpodiwv;
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2.

3.

4.

5.

B) Ti elvon TpUmavov &mo ydAuPa &épos kal Siarri TpoTiuGTon
&mod Td TpUTTavov &o XdAuPa UdaTos;

y) Tiés &xAéyeran & kaTéAAnhos opupiBoTpoxds Si& Tds AsiavTi-
K& Epyacias;

o) Eis 7l mAeovexTel TO dxTvewTdv Spdmravov &rd T kowdv;

B) ©froue va kotookeudowpe els ppailav SBovTwTdv Kavodva
ué povtoUA 6. ‘H epoila Exer koxAas opifovTias xal korroxopy-
pov Kivnoews Tpammélns PApaTos 5 mm. ‘O yeipooTpdpairos Tiis
op1LovTias kivfioews Tiis Tparélns Exer Padpovounuévov SaxTUAiov
u¢ 190 Umrodionpéoeis kai THis karoxkopUpou pté 50 Umrodicupéoes.
Na& eUpebfy écov 8& TreproTpépwpe: «) Tov xeipooTpdbpoov Tiis
KOTaKOPUQOU KIVHOoEwS, &av BéAwue v& KOWwpe TOV O8OvTa pé
tva Tdooo kal B) TOV xe1pooTpdpaRov THs dpifovTias Kivfioews Tiis
Tpamélns Sik k&be O8ovTq;

a) Ak Troiov Adyov XpnoiuoTroloUpe TOV poppoxdiupa (T, Tav,
yowvias KAT.) s T&s peTOAAIKES KATOOKEVAS;

B) N& xotrij els yoAAikdv Tépvov koxAlas Prinatos 8 povTouA kai
PripaTos xoxAlov omeipwopdTwy 10 mm. ‘O Tépvos Siabétar &-
SovTwTous Tpoxous 25, 55, 30 &ws 80 &vd 10 886vTas kal 120 &-
dévrwv. ZnTtouvran: ) Of &vraAAaxTikol dBovrwTol Tpoyoi. P)
‘O EAeyyos Eumhoxdis. ¥) ‘O Eeyyos mpdEewov xal 8) oxédiov ka-
vovikiis ToTrofeTHoEws Twv.

o) Tola T& kaBaproTikd UAIKK KaTd THV KXOCITEPOKOAATOIV;

P) T&s yiveron 1y EmuetédAwors épbapuévou &§ovos Sid ToTo-
AMov;

Y) 'AvagépaTe ToUs Tpeis TPOTTOUS OUyKpoTnoews Tepayiwv elg
epailov.

o) ‘AvagépaTe T €8N xuTEUOEWS, T& dTroia yvwplleTe.

B) "Eva mroxUpeTpov peTpel pé dxpipeicv 0,05 mm. Eis woéoa uépn
elvon ywpiopévos & Pepviépos Tou ;

y) TI&s 8& peyoAddowpe Thv Sidpetpov Evds pubmiloptvou yhAu-
pavou ;
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OMAZ 13

. a) M¢ molov TrpoxTiKOY Kal UTroAoyioTikoy Tpdmov Suvdueba vd
eUpwpe THY oxéowv peTaddoews &vds SiaipéTou;

B) M¢ plav gpailav koTepyoloueba peToAAixtv érimebov &mi-
pdveiov p¢ Srokoedfi komrTiipa Siapétpou 100 mm. Al ouviixen
kaTepyooias mTptmouy TayUTnTa KoTris 20 péTpa [AeTrTédv. *Edv
1} ¢pyaocia yivn pt péwow 0,2 mm, Toios xpdvos & xpeixodii
5’ fva épaopa (Trdogo) prikous 50 em; :

. ) "AvagépaTe dva fva Tropdderypa xpnoipoTromoews otofepou
kal xwnTou KaPoAAéTou els TOV TOpVOV.

B) Tlolon af Tepimrwoes kotfis omelpwudTwy koxAfou els ToV
Tépvov;

y) Tloiov 8pyavov xpnomotroioUpe Six Tds petprioels Pddous;

. o) N& ebpedfi ©y EparTopévn Tiis fimywvias oTpogfis ToUu épya-
Asiogopeiov Bix THY Tdpveuov kwvikoU Tepayiov pt peyddnv Sid-
peTpov 248 mm, pikptv Siduetpov 180 mm kol pfikos 30 em.

B) A v& katepyaodii els TAGvny peTaAAikh TWAGE prkous 300
mm p¢ Téoos TaAivSpopikds Kiviigels Tpémel v Epyaoti) ) TTAG-
v, étav fi TayUTns KoTriis elvon 42 pétpa [AetrTédv;

. @) Els mola oxfipara Tenoryiwv &utnpetel #) mepioTpopikd TUTC-
ois el 10 YuTiplov kai Siarrf wpomudTan f) xpnopomoinois Tns;
B) “A&wv Siapétpou © 80i2g 0& Epapuocdii els piav dmhv ué Ty
orriv &voxriv. N& rpooiopiofouv ai 4 dproxad Tipal Tou &fovos
kad &mris, &&v TO péyroTov Tiis Xdpns elvan 0,8 mm.

. o) Ti dvoudloue pérpov TpoTutroTroioy kad kot Tf Siaxgéper &rd
T KOWdY pétpov;
P) EIdn kal olvtouos Treprypagty TV komdidv.

y) Ti mpémer v& yvwplln & d§uyovoouyxorAnThs kerrd Tﬁv -
TéAeqwv Tiis Epyaoias;
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OMAZ l4n
1. «)’And i UAikdv karaokevdfovtan al TowmiSon ToU kapveuTn-

piov kal Biarti;

B) "Avagéporte T& TAsOoVEKTAMOTA Kol T& PEIOVEKTHUATX TGV KO-
xAoouvdéoewv kal Tl yvepllete Trepl Tfis doparioews Twv;

Y) Mt Trolov Tpdrrov EAéyyoue KaTd THV TpdXIoW TGOV TPUTTEVLV
THv KOTTIKAY Twv ywviov;

a) Mds &vridauPavbueda 811 SUo Tepdyiax, Trou TpdkeiTon v&
ovykoAAnBouv eis TO kapveuThplov, eUploxovTal Eis 'rf]v KOTEAAN-
Aov Bepuokpaciav;

B). Eis ppaifov pt Sipérny 1:40 6& koTaokevaodii 68ovTwTds
Tpoxos ué 51 88dvTas. *ETrl ToU SionpéTou eUpioxeton Siokos Sion-
ptoewv pt 33 - 35 - 37 xal 39 éméds. ‘Edv AdPwpe pavracTikdy
&p18pdv 686vTwv 52, InTeiTan va eUpebouv: o) Al oTpogad ToU Yel-
poaTpopdAou Tou Sraipétou kal P) ol dvtaAAaxTikol dSovrwTol
Tpoyol Bi& Siapopiknyv Siadpeaw. (‘O Sicupérns Siabéter dvtodia-
kTIKoUs dBovTwTous Tpoxous 20, 24, 26, 30, 35, 40 kai 50 &8évTas).

a) Tolav mAdxav Pi8oAdyou (prAépas) Trpémel v& XpnGipoTION)-
owue B1& va EmiTUywpe GAAOTE oPryxTHVv kad SAAoTEe EAeudépav Epoap-
poytv koxAlou xal mepikoxAlou (katd BoUAnow);

B) Els ufov ouvapuoytiv 16 &poevikov Exer SikoTaow @ 60:23.
MetafU &poevikoU - BnAukou fy EAayiorn Xdpn mpémear v& elven
0,03 mm. Tloiocn Tpémer v elvar of dprokad Tipad ToU &nAukoy,
¢&v ToUTo TrpéTn v& Exn dvoydv 19 K;

a) Tigss xeip1idpeda Tés EUoTpas kad 1ré"re XpnotuoToloUpe piviov,
kvavouv Tiis TTpwoias kai kipwAiav;

B) ’Edv &vas Trelpos Siapérpou 5 /8" Epopuoodii ué yAUpavov els
4y 15 mm, kord méoa XA loaTd Tiis ivroas 8& peyoddoon 1y &mri;

Y) Aol Srav yiveton ) émefepyaoia dperydkou el Epyceto-
HNXaVTiV XPTICIMOTIOIOUME TTOAALS OTPOQAS;

a) Ti elvon af poakal kol Ti af okAnpal ouykoAAfioes ;
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B) Ti{ onpaivet R1 1/2” xal mola # ywvia omeipidporros ;

Y) ‘H oxtors petaddoews vos Sicupérou elven 1:40 kol 1 xopdovn
txer 80 68dvas. Tdoas &pyds Exer & &répuwvy;

OMAZ 157

. a) Tids xpnowoToloupe T& khadid kol TS T& KOYAlooTPOPI
(xaToapidia) ;

B) Toios & TpdToS ETavapopds PoyaipIoy KATd THY KOV OTEl-
popaTos; Tleprypyare TOV koAUTepov &v yprioer Tpdrrov.

y) Tlola T& kUpiax onuela Aimdvoewy ToU Tépvov; Ti ArravTikdv
xpnotporroloupe els k&be onueiov kal TéHTE; V

. ) TIés koraokevdlovtar &vTikelpeva pt kdvels ueTdAAov;

B) Eis ppailav pt Sranpétny 1:80 kal Piipa koyAfou kiviioews 6 mm,
mpdrerTon vd karaokevaatii EME &l &Govos Siapérpouv 120 mm
kal pt Phuc Edikos 760 mm. ‘H gpaifa Siabéter dSovrwTous Tpo-
¥ous &mo 20 £ws 125 dvd 5 d86vTas. N& eUpebouv: a) Of &vrad-
AakTikol dBovrwTol Tpoxol kai B) # éporTopdvn Tiis ywvias oTpo-
ofis Tfis TpaTCNS.

. a) Eidn yAupdvwv. Eis Trolas epirTooels XpnoipoTrolovpe T&
YAUpava; .

B) Tlepl Tfis xomrfis xwvikdv Tpox®v els THv ppailfav. (Tpdrros
koTrfis kal &Aoyfis ToU povToUA kal koTrriipos. Alerri 8tv ouvioTd-
Tal 1) kot TGV TpoX&v auTdv els Thv gpaifav;)

vY) Ti elvan of SiapuetpnTiipes Tpumdveov kal els Ti xpnopebouy;

. a) EIdn kal meprypagty Tpumdveov.

B) Tpoetoipagia &fovos, & omroiog 8& Topvevdii ouykpoTnuévos
peTa§U TGV BUo xévTpwv. _

Y) ‘AvagépaTe T& é§cxp"rﬂua'ra ouvbtoews TGV TwAfvwy.

. @) ’AvagtpaTe T& ouvnbioutva oUCTHUOTS TPIYWVIKGY OTEIPW-
pérov. Tlofon al ywvion kopugfis kdbe cuoThucros ;

B) Mt tva Spdrravov 84 Biavoryfi ot eis Pabos 45 /64" ut Tpu-
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Travov, 16 dmoiov mepioTpépeTan pE 200 oTp. [AeTrTdV Kai pnyYavI-
kv wpowow 0,001". Tlolov xpdvov 8& xpeiaatii 81k Thv Sidvol-
§w Tiis orfis ;

OMAZ lé6n

1. a) TMiés yiveron 7 puyokevTpik YUTevols kol Ti TrpoTeprpaTa
Exe1; Eils molas mepimrTdoeis EpoappoleTa;

B) Ti onuaiver oUBetépa, 6§e1dwTikn kai dvlpokwTikyy PAdYa €ls
T&s SEuyovokoAAfoEts ;
Y) Tpoétros Topveloews oTpopdhwv els TOV Tépvov.

2. a) Tola elvan T& épyaheia Tou kapveuTnpiou ;

B) Eis ulov ppailav, #) dmofa Siabéter kepoAfyv ylouviBépoad, B
koTf} &Téppwv koxAMas ué povroUA 2 mm kod ut 3 &pxés. O
Sinpétns elven 1:40 kol @éper Sioxov pé 17, 18, 21 kal 23 &
wés. Ol Tpoyoi, Tous omolous Siabéter fy ppaila, Exouv &86v-
Tag &rd 20 Ews 125 &va 5 68dvTas. ZnToUvTal: o) Al oTpogal Tou
XelpooTpogdhou Tou Siaipétou Six kébe &pyfv kai P) of dvrar-
AoxTikol Tpoyol kal 1y 8éo1s TorofeThioEWS TOU Kabevds, v TO P~
ua ToU koXAlou kivfioews Tiis Tpamélns elvon 5 mm.

3. o ) Ymépyer Siaxpopd eis THY peydAnv SidueTpov Evds TrpddToV TTO-
paAAHACU Ko 8vds TTpaToU KeviKoU oTTelpoTdpou (koAaolgou) kol
tola elvar, &Gdv ToUs peTpriowpe eis T& TeAeuTala PSS TO oTéAE-
XO0S CTEIPWUATS ;

‘B) TIds &xdéyeTar 6 kaTdAAnAos cuupiBoTpoyds Sik Tas AelavTi-
ks Epyaoios;

v) TIds yivetan fj wuypd Koty uds p&Pdov els 1O &udvi kad i pé-
OQ XPNOIHOTIOIOUME Trpds TOUTO;

4. a) Tola T& PondnTik& &apThipaTa kal pyadeia Six Tas d§uyo-
VOKOAAT\CEIS ;

B) Tlola T& uelovekTHpaTa KoTrfis cwAfjvwy Bik oidnpormpiovos;
Ti elvar cwAnvokdTTns Kai TOU XpnoipoToleiTal;

Y) Tpémor pikvdoews EapTnudTwy gs TOV TdpVOV.

P

\BPY
&
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>
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100
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5. ) Ti elven 10 EmagdpeTpov (iAAep) kai ol xpnoipoTrolsitan;

L.

B) Mix gpaifa Exer Sipérnv 1:80 kol Priua Tparrélng 1/4". Els
oty 06 Komf] TeTporywvikdy oTeipwuc E§wTepikiis SiapéTpou
75 mm, PripoTos 24 mm kol pé 4 dpxds. Aladétoue oeipdv &vto-
Aok TIKGY OB0oVTWTGV Tpox&v &mo 20 Ews 100 686vTas &uk 5 &-
Sévras. N& eUpefolv: o) Of dvraddakTikoi d8ovtwTol Tpoyoi. B)
‘H épatrropévn Tiis ywvias oTpoefis Tiis Tpomrélns. y) Té mAdros
ToU koTrTfipos kol §) ai oTpopai ToU yelpooTpopdiov ToU Siai-
pétou i1 kdde dpxnv.

OMAZ 17q

a) Ti xperdfovran kai Ti i816TnTOS TPéTrEL V& EXOoUV T Uypd KO- -

s Kad YUbews TGV Epycdetopnyavidv ; ‘AvagépaTe T& ouvndé-
OTEPOV XPTOIUOTIOIOUNEVA.

B) AicféTope pUAAx Acuopivas SrooTéoewy 1 X 2 m kod BéAope
&md aUTd v kOWwpE TEp&X1a 65 aiTd, o padvova els TO Ewd-
pevov oxfiva. Tlolos éx T@v dUo Tpdmwv elvan TpoTipdTEPOS Kl
Sorri;

R =

l——‘42 +30—l I——?O —

2. ) Tlolos 6 Adyos Bnuioupylas peydins ywvias es T& épycheia,

tme§epyaoias Sperydikov ;

B) Tlpokeipévou v kaTaokevaodf] 81° &EeAdoecos kUTreAov Siopé-
Tpov 70 mm &md poSéAdav Siapétpou 110 mm kai Tréyous 0,6
mm S1& 4 é6shdoewy, k&le pla &md Tds dmolas audver THV dik-
peTpov katd 0,5 mm, {nTovvTon : ) Tod (nyos ToU kuTréAou TroU
84 kataokevoodii kal B) f SUvaws &§ehdoews, &v 1) dvToxh ToU
UAIKOU els EpeAkuoudv Sk THv TepiTTwo aUThyv elvan 30 kg /mm?.

10
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3. Né& eupedfi T dvoryxaiov Pépos &rpoopupas pé Siadpopty TitrTov-
705 Pépous 0,80 m, els THv dmrolav TpdkerTan v korTepy ooty EAeu-
Ofpws Tepdlov xdAUBos émeaveias 500 mm? p¢ dvricTaow mo-
panopewoews 5,5 kg /mm? xai éminTouptvny pelwotv Tou Uyous
Tou Tepayfov kord 2 mm. *E&v ) opUpa dpydletan pé Tremieopé-
vov &fpc kai f) TaxUTns TToews elvar ToTe 8 m [sec, Tdoov B
elvan 10 Pdpos Tiis opUpas; (N& Anedfi g= 10 m/sec?).

4. o) Ti Myeron dvopaoTikty Sidotaots, Ti &voyr, i xépn; Zxedid-

oaTe plav ouvappoynv &Sovos - TpUpaTos kad v edpedfi ut Tl ioou-
T 1) dvoxty Tiis ouvappoyfis &v axtoer pt T&s Oprokds SraoTdoEs
&Eovos kai TpUparTos.
B) Titmidpaoiv &xer 1) TaxuTns évds opipidoTpoyou kai f) TayUTns
ToU katepyatoptvou 81° alitoU Teporxiov Si& Thv koAuTtépay &rd-
doow Tfis xaTepyaoias; Ao i EapTdTon f| ToyUTns koTris Evds
ouupidoTpoyou fi &md Ti | TAxyla wpoxwpnois crToU KT THY
Aslavoy;

5. a) Ti wpémer v& Tpookywue kaT& THY Xpnoiuotoinaw Tév TpU-
TEVWOV;

B) ©fhoue v& #xyovdplowue ué plav gpailov mAaviouoTos Tepd-
Xtov X&AuPos, Tol étrolov 1) péon mrieois komris elvan 360 kg /mm?2.
E&v 10 Pados ToU gpanfapiopoTos elvan 4 mm, 16 TA&TOS TS
epailns 100 mm, 1y Siduerpos orrfis 100 mm, & &p1Buds TéV &
Bévrwv 10, 6 &p1Buds aTpopddv 50 [AerTov kal ) TayUTnS TPOYW-
prioews 90 mm /min, {nToUvron: o) To péoov méyos ypeliddv kal
B) 1 loxus ToU xivnTiipos Tiis ppanfounyaviis els kW, &v & Bobuos
amoddaews elven 0,8.
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4, MHXANOAOTIIKON IXEAION

‘Odnyiay Sud tag mrvpaag tEeraonig
tod Muyavoroyixod Xyediov

‘O pafnThs katd THY TpocéAevoiv Tou, Bk v &feTaoti els T

Mnyavohoyikdy Sxédiov, pémer v elvan Epwodiaouévos pé T& Ké&Twd
UAika kol Epyadeia oxedidoews :

10.
1.

12

1
2
3
4
5.
6
7
8
9

. Miov mvokida Siaoréoswv 500 X 600 mm.

. Ao pUAAa x&pTou oxeBIGaEws AeukoU, BiaoTdoewy 420 X 594 mm.
. "Eva UmroSexdpeTpov.

. “Eva iaBfiTny poAupiou.

‘Eva Tau dvoddyou prixous mpds v mivakiSa.

. Avo Tplywva. "Eva T 45° kad Eva Tédv 300 - 60°,
. Miov yopucA&oTiya.

. Avo poAUPia.

. "Eva poipoyvewudviov,

Tvéles i oeAhoTéiT.

“Eva xaptruAdypauuov.

. To mapdv Pififov Bepdroov,
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Oépa lov

Afderon d€&pTnua TépYou kal nTouvTan:

a) ‘H mrpdowyis kara Thv Sievbuvow A,

B) ‘H k&rowyis.

v) ‘H mhayia &yis.

8) *H &vaypagt diaotdoewy kai onuelwv karepyaoias.

) T oxerikdv Umépvnua. — Al dmrad w 1 /4" &md Th plav TAeupéy.
KAtpag 1:1.
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Oépa 2ov

Afdeton EE&pTnua Epyodeiopnyaviis kol {nToUvTon:
o) ‘H wpdoyis kord THv Sistbuvaw A,
B) ‘H ké&Toys.
Y) ‘H mAayia dyss.
8) *Avaypagpn SiaoTdoewv kai onuelwv kaTepyaoias.
€) ToO oxetikdv Umdpvnua.

KAipa§ 1:2
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L18dueva ororyeler:

A d 1 100 ® C=5
Md d ﬁog 1000 C=10

2d+38
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1
)
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e
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Koxhict] 4 | 6 | 6 6| 6 6 | s 8 8 | 10 | 10

Ofua 3ov
Afderan oTobepds oUvBeopos kal {nToUvTan:
«) ‘H mpdoyis els TouRy 81’ &ova d =50 @, petd oenuidv 14X 9
els Tds opnvobéoes.
B) ‘H miayla &yis.
Y) *Avaypagt) Siaordoewy kai onuelwy koTepyaoias.
&) Al &mapaltnTor SicoTéaels ut &voyds.
£) To oyeTikdy Umduvnua.
KAipa€ 1:1
Znu: Al Siaotdoes oupgoves mpds TOV Trivaka kol T& oTot-
xeia. Aiaordoels opnvds kot EkTiunowv.
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4. Mnyavodoyikov Zyésiov
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©Otpa bSov

AfSeTon pnyavoupyikov §&prnua kal {nTouvTat:
a) ‘H mpdoyis els Toputyv kord T Sievbuvaw A,
B) ‘H mAayia dyis - Toud.
Y) ‘H x&Toyis.
8) *Avarypagt SiaaTéoewv kal anueiwv kaTepyaoias.
g) T oxetixdv Uméuvnua.
KAtpa§ 1:1
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Mibousva ororysla :
a = &piduds vy, d =650 mm.
b oS N v 6.
h = 65 mm, h, =50 mm, b = 150 mm.
n=7mm, m= _10 mm, m, =28 mm.

©ftpa 6ov

AiSovtan : ) wpdoyis els Tour, ) TAxyla dyis, | AerTopépeia TS

" oTepdvns kol T& oToixeix Tpoxaias dmimédov ipdvTos xal &n-
ToUVTQL:

a) Al &yeis kal ) Aerrtouépeia, dos Sidovran, ut Siaotdoers Pdoer TGV -
Si15opéveov oToixelwv.

B) *Avaypagt) SicoTdoswv kal onuelwv xatepyacias.

Y) ‘Ymwépvnua.
KAtpa§ 1:2
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Oépa Tov

AfSeTon xuToo18npOUY UTrooThpryHa &Eovos kail {NTelTal v& peTaTpo-
i} els oUyKoOAMNTOV Kkai oxebiaoffi G5 k&Twh (Bi&k oyxnuoTikiis
OVUYKOAATOEWS):

o) ‘H Tpdoyis ls Tounv koTa TV Sievbuvorv A.

B) ‘H «k&royrs
Y) ‘H mAayia

Syis.

) "Avaypapny SiaoTdoewv kai onueiwy kartepyooias.
e) To oxeTikdv Umdpvnpa.

KAipag 1:1
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4 [160[160(180|45 | 85| 80/1S0| 8 |135{150]|12 | 8

6 [175[175(175[ 50 | 90| 90{1684| 85 [150[165(15 | 8
10 {230(190|185 65 |115|100(173| 9 |155(173|20| 10
16 |280(215{225| 80 |130{130|210| 10 [195]210{25 | 10
25 |330|250(265( 95 [155{1501250| 12 (230[250{ 28| 12
40 |400|300{320110 [190{1701300] 12 [280{300{ 32| 14
60 {470]365(385[130 [230{1901263| 13 [340(365( 40| 1S

80 |540{410]430{150 |270]|220/406] 13 |380|405|45{ 16

Otpua 8ov

AfSeTon els Toufv EuPorov OAIyooTpOQou TETPEACIOKIVNTHPOS Kai
{nTouvTan:

a) “H mrpdowis el Toutv cos Exet.

B) ‘H mAayia 8yis - Toun.

Y) ‘Avaypagt) SiaoTdoewv pé dvoxds kai onuelwv korepyaoias.

8) Td oyerikdv Umduvnuo.
Znu.: Al dicotdoers 8& AngBouv &k ToU Trivokos 81° EuPorov
loxuos 10 HP. Al u#) Umépyovoar SiaoTtdoels kot éktipnow.
Khipa§ 1:2
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4. Mnyavodoyikdv Zxébiov
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PP —

©fpa llov

Aideton keovikds ouvBeopos TpIPfis kad {nTouvTal:
o) “H mpdoyis els Topnv.
B) ‘H mAayia &yis.
Y) Avaypogn SiaoTdoewy kal onpeiwv KaTepyaoias.
8) To oyeTixdv Umrdpvnua.
KAtpag 1:1
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4. Mnxavohoyikdv ZxéSiov
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4, Mnyovohoyikdy Zxédiov
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Oftpa l4ov

Afdeton Ppaiwv xal InToUvTan:
a) ‘H mpdoyis katd Thy dievbuvow A,
B) ‘H mAaylx dyns.

Y) ’Avaypogty Siaotdoewy kal onuelwv katepyacias.

8) To oxerikdv Umduvnua.
KAipa€ 1:1
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©tpa 15w

AldeTon E8pavov kal {nTouvTan:
o) ‘H mpboyis katd THy SievBuvaw A,
B) “H k&rowis Topn els Tov &Sova B - B.
Y) ‘H mAayia yis Topt els Tov &fova A - A.
8) ’Avaypagn SixoTtdoewy kal onpeiwv koarepyaoias.
e) To oyemikov Umdpvnua.
KAtpa§ 2:1
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Oépna 16ov
AideTon pnyovohoyikov EE&pTnua ki nToUVTON:
o) ‘H Tpdowyis els TouRy katd THY SietBuvoty A.
B) ‘H mhoryia &yis.
Y) ‘H k&rowyis Topdy eis &Gova B - B.
8) "Avaypoet) SiaogTdoewv kai onueiwv kaTepyaoias.
g) To oxeTikdv Utmropvnua.

KAtuag 1:1
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4. Mnxavoloyixév Ixébiov
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170 Otpara Mrvyioxdv *EfeTéoewy
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Oépa 18ov

AfSeTon Uroothprypa &§ovos kol {nTouvTan:
a) ‘H mwpdoyis kard ThHy SietBuvov A (fjmtoun udvov & kUAISpoS).
B) ‘H Aoyl &yis.
Y) 'Avaypagn SiaoTtdoswy kal anueiwy kaTepyacias.
8) To oxeTikov Utrdpvnua.
KAtpag 1:1
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Qépa 19w

AfSeTan UtrooTiprypa poyxAou Sioxdrrrov kad {nTouvTal: -
a) ‘H mpdoyis kaTa THv dievbuvov A.
B) ‘H mAayia 8yrs Touty B - B.
Y) ‘H x&royis Toun eis &fova M- T
8) 'Avaypagty SiooTdoswv kal onueiwv kotepyaoios.
€) To oxemikdv Umdpvnua.
KAtua€ 1:1
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©tpa 200v

Aideton LUywpa &rpounyovils kai {nTouvTan
o) *H Tpdoyis eis HTouhv xara THY dievbuvoy A.
B) ‘H k&Ttoyis Tou.
Y) ‘Avaypagty Siaordoswv kal onuelwv xarepyaoias.
8) To oyeTikdv Umdpvnua.

Kiipog 1:1

evr,

. £
& %
2
.

N

ov



4. Mnyovoroywov ZyéSiov 173

's"/

;/: 70~—l

Qéua 2lov

AfdeTon pnyavoroyikdv &pTnua kai fnTouvTan:
) ‘H mpdoyis eis Tounv katd THY SievbBuvov A.
B) ‘H mAayia Syis.
Y) 'Avaypagty SiaoTdoewy kal onueiwv katepyaoias.
8) Td oyemikdv Umduvnpa.
Kiipa€ 1:1
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Otua 220v

AideTon &yxigTpov kai {nTeiTan
a) N& Umodoyiofolv ai Siaotéoels Tou &yxioTpou pt d = 30 mm.
B) N& oxediaobii els Tpdoyw dos Exel.
Y) ‘Avaypagh SiaoTdoswv.
8) To oyeTikdov Umopvnua.
KAipa§ 1:1
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Oépa 23ov

AfSovTan 1) pdoyis kal 1) kdrowis xuTogidnpou é5pévou kai InToUvrat:
a) ‘H mpdoyis s Exer.
B) ‘H x&Toyis dx Exel.
v) ‘H mhaylia &yis els Topfv.
8) *Avarypagt SiaoTdoswy kal onpeiwv kaTepyaoias.
e) To oxeTixdv Umduvnua.
KAtpa€ 1:2
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177

koupos Passa 300 [T, LIRS v | 50.50:5
I 1 4 | 70 ] 30 |5/g"
2 3 [ 6o )30 [S¢
1 6] 3 | 60 | 30 | S/
5 2 60 | 30 | S/8
m 23| 3 {75 |30 5/9"
4 2 | 60 | 30 |58
2 |60 |30

e

oo
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o

D JL-NP-60x60-6

L-NP-

Sls"y.

C-rP- .
60<60.6 = Hog 5

70 )

2
. EimL

1000

el

Z 1w Ak wpaxTikoUs Adyous, v& Angdolv dx &fovikal ypoupod TV

pépbwv ol &Eoves HAdaewv.

Oétua 25v

Afberon 16 BecopnTikdV oxédilov TufuoTos feukToU oTéyms kaboxs xal
miva§ oToixelwy, xal gnToUvTan
a) ‘H Sxudpewors Tév kdpuPowv, Baoer Tou Trivanxos.

B) *Avaypaety dmoapaiTiTwy SixoTdoewy,

yY) Td oxeTikdv Umdpvnuc.

KAtpa§ 1:2,5

\BPY,
) ‘rq
P
ks
>

10T

Evre



178 Otpara TTtuxiaxdv Eetdoecov

Otua 260v

Afdetan ) wpdowis kuAivBpou Tewvopévou Ud Emimrédov TT, d 1O &-
vaTépw oyfiua kal {nTouvtai:

a) ‘H mpdoyis.

B)‘H xé&Toyss.

Y) ‘H mAayla Syis.

8) Td mpayuotikdv péyedos Topiis.

e) To &vémrruypa Tiis kUAWdpIKiis tmipavelas.
oT) Td oxeTikdv Umoduvnua.

KAtpa€ 1:1
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179

60°

l F Lo Aoydviog 8omm .|
70 —=

OQtpua 27ov

AfdeTtan 1) wpdoyis TeTparywvikou TplopaTos Tepvoutvov UTo Emi-
Tédou TT ds 16 dvwTépw oxiipa kad {nTouvTan:

a) ‘H mpdoys.

B) ‘H xd&royss.

Y) ‘H mAayta &yrs.

8) To mpoypoaTikdv ptyebos Toufis.

e) To &vdmruyna Tiis TapatAeUpov Emgavelas Tou.
oT) T oxeTikov Umépvnua.

KATpag 1:1



180 Otpara Mruytokév "Eferédoewv

1A

60°

f fe-Aiaywviog 80MM |

po—— 70—

Otua 28ov

Aideton 1 Tpdowys Efarywvikou TrplopoTos Teuvopévou Uttd EmiméSou
T, ds 16 &vwTépw oxijua kal {nToUvron:
" a) ‘H wpdoyss.
B) ‘H x&rowyrs.
Y) ‘H mAayia Syss.
8) To mpayuartikdv péyedos Topfis.
e) To &vdmruypa Tiis TapamieUpou émgaveias Tou.
oT) To oyerikov Umrdpvnua.
KAtpat 1:1
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Oftpa 29w

Aideton els wpdoyw A dAAnAoTopla 2 KquSpwv @5 1O dvwTipw
oxfina xod gnToUvran:
a) ‘H mpdoyss.
B) To dvamrtuypa Tis xwvAwdpixiis tmpaveias pikpoU kuAivBpou.
Y) ‘H popeh Tiis d1rifs &l ToU &verrrUyuaros Tiis kuAivdpikiis dmi-
pavelas ToU peydhouv kuAivbpou.
8) To oyeTixdv Umdpvnua.
KAtpag 1:1
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ALayWyiog 60mm

©épa 30ov

AldeTan els wpdoyv 1| dAAnAoToula kUAfvBpou kai TeTparywvikoU Trpf-
opaTos &5 TO dvwTépw oyxfiua kal fnToUvTon:
) “H trpdowyrs.
B) Td &vémruypa Tfis Tapamiedpou émeavelas Tou mplopaTos.
Y) ‘H popeny Tiis omfis &l ToU GuamTiypaTos: Tis kuAwdpikiis
t¢meaveias ToU kuAivBpovu.
B) To oxetikdv Umduvnua.
KAiuaf 1:1
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